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1 Inventari: 11

N.Inventario:

fa parte di *Enciclopedia europea. - [Milano] : Garzanti ; [poi] [Milano] : Garzanti ; Torino : UTET. -  volumi ; 27 cm.

1: Aachen-Bakunin. - Milano : Garzanti, [1976]. - 959 p. : ill. ; 27 cm.

   3540  / 1

N.Inventario:

fa parte di *Enciclopedia europea. - [Milano] : Garzanti ; [poi] [Milano] : Garzanti ; Torino : UTET. -  volumi ; 27 cm.

10: Saba-Tacruri. - Milano : Garzanti, [1980]. - 1167 p. : ill. ; 27 cm.

   3549  / 10

N.Inventario:

fa parte di *Enciclopedia europea. - [Milano] : Garzanti ; [poi] [Milano] : Garzanti ; Torino : UTET. -  volumi ; 27 cm.

11: Taddeo di Bartolo-Zworykin. - Milano : Garzanti, [1981]. - 1173 p. : ill. ; 27 cm.

   3550  / 11

N.Inventario:

fa parte di *Enciclopedia europea. - [Milano] : Garzanti ; [poi] [Milano] : Garzanti ; Torino : UTET. -  volumi ; 27 cm.

2: Balaam-Cary. - Milano : Garzanti, [1976]. - 977 p. : ill. ; 27 cm.

   3541  / 2

N.Inventario:

fa parte di *Enciclopedia europea. - [Milano] : Garzanti ; [poi] [Milano] : Garzanti ; Torino : UTET. -  volumi ; 27 cm.

3: Casa-De Kooning. - Milano : Garzanti, [1977]. - 1085 p. : ill. ; 27 cm.

   3542  / 3

N.Inventario:

fa parte di *Enciclopedia europea. - [Milano] : Garzanti ; [poi] [Milano] : Garzanti ; Torino : UTET. -  volumi ; 27 cm.

4: Delacroix-Fozio. - Milano : Garzanti, [1977]. - 1074 p. : ill. ; 27 cm.

   3543  / 4

N.Inventario:

fa parte di *Enciclopedia europea. - [Milano] : Garzanti ; [poi] [Milano] : Garzanti ; Torino : UTET. -  volumi ; 27 cm.

5: Fracastoro-Ilva. - Milano : Garzanti, [1977]. - 1068 p. : ill. ; 27 cm.

   3544  / 5

N.Inventario:

fa parte di *Enciclopedia europea. - [Milano] : Garzanti ; [poi] [Milano] : Garzanti ; Torino : UTET. -  volumi ; 27 cm.

6: Imagismo-Lustrazione. - Milano : Garzanti, [1978]. - 1087 p. : ill. ; 27 cm.

   3545  / 6

N.Inventario:

fa parte di *Enciclopedia europea. - [Milano] : Garzanti ; [poi] [Milano] : Garzanti ; Torino : UTET. -  volumi ; 27 cm.

7: Luta-Neutrone. - Milano : Garzanti, [1978]. - 1084 p. : ill. ; 27 cm.

   3546  / 7

N.Inventario:

fa parte di *Enciclopedia europea. - [Milano] : Garzanti ; [poi] [Milano] : Garzanti ; Torino : UTET. -  volumi ; 27 cm.

8: Neva-Pokrovsk. - Milano : Garzanti, [1979]. - 1055 p. : ill. ; 27 cm.

   3547  / 8

N.Inventario:

fa parte di *Enciclopedia europea. - [Milano] : Garzanti ; [poi] [Milano] : Garzanti ; Torino : UTET. -  volumi ; 27 cm.

9: Pola-Saavedra. - Milano : Garzanti, [1979]. - 1115 p. : ill. ; 27 cm.

   3548  / 9

Collocazione: Specificazione:
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2 Inventari: 1

N.Inventario:

*Anna Magnani / edited by Patrizia Pistagnesi. - Milano : Fabbri, \1988!

   3551

Collocazione: Specificazione:

3 Inventari: 1

N.Inventario:

*Ecco i nostri : l'invasione del cinema americano in Italia / Lorenzo Quaglietti. - Torino : ERI-Edizioni RAI, �1991�. - 141 p. :
ill. ; 26 x 22 cm.

   3552

Collocazione: Specificazione:

4 Inventari: 1

N.Inventario:

La *vita in gioco di Gianfranco Mingozzi / [a cura di Carla Vasio, Daria Casagrande]. - [Roma] : Cooperativa prove 10, [1976].
- 120 p. : tav. ; 24 cm.

   3553

Collocazione: Specificazione:

5 Inventari: 1

N.Inventario:

*Vienna-Berlino-Hollywood : il cinema della grande emigrazione / [a cura di Enrico Ghezzi ... et al.. - [Venezia]: La Biennale,
Settore cinema e spettacolo televisivo, ©1981

   3554

Collocazione: Specificazione:

6 Inventari: 1

N.Inventario:

The *fabulous Thirties : *Italian cinema, 1929-1944 / coordination by Adriano Aprà, Patrizia Pistagn. - 113 p. : ill. ; 24 cm.

   3555

Collocazione: Specificazione:

7 Inventari: 1

N.Inventario:

*4. Mostra internazionale del nuovo cinema : documentazione : Pesaro 1-9 giugno 1968. - [S. l. : s. n.], [1968?]. - 76 c. ; 32
cm.

   3556

Collocazione: Specificazione:

8 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *cinema muto italiano : i film del dopoguerra :  1920 / Vittorio Martinelli. - Roma : Bianco e nero, 1980. - 421 p. : ill. ; 24 cm.

   3557

Collocazione: Specificazione:

9 Inventari: 1

N.Inventario:

*Bianconero rosso e verde : *immagini del cinema italiano 1910-1980 / a cura di Davide Turconi e Ant. - Firenze : La casa
Usher, [1983]

   3558

Collocazione: Specificazione:

10 Inventari: 1

N.Inventario:

*3. Rassegna internazionale di cinematografia specializzata : catalogo generale dei film presentati. - [S.l. : s.n.], stampa 1957
(Roma : Tipografia Pio X.)

   3559

Collocazione: Specificazione:

11 Inventari: 1

N.Inventario:

*Odore di cinema / Aldo Tonti ; illustrazioni di Dario Cecchi. - Firenze : Vallecchi, [1964]. - 222 p. : ill. ; 22 cm.

   3560

Collocazione: Specificazione:
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12 Inventari: 1

N.Inventario:

*Currents in japanese cinema / essays by Tadao Sato ; translated by Gregory Barrett. - New York : Kodansha international,
1982. - 288 p., \32! p. di tav. : ill. ; 22 cm

   3561

Collocazione: Specificazione:

13 Inventari: 2

N.Inventario:

fa parte di *Schermi giapponesi. - Venezia : Marsilio, 1984. - 2 v. ; 22 cm.

1 : La *tradizione e il genere. - Venezia : Marsilio, 1984. - X, 254 p., [4] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((In testa al front.: Mostra
internazionale del nuovo cinema.

   3562  / 1

N.Inventario:

fa parte di *Schermi giapponesi. - Venezia : Marsilio, 1984. - 2 v. ; 22 cm.

2 : La *finzione e il sentimento. - Venezia : Marsilio, 1984. - XII, 334 p., [4] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((In testa al front.: Mostra
internazionale del nuovo cinema.

   3563  / 2

Collocazione: Specificazione:

14 Inventari: 1

N.Inventario:

*Serghiej Paradjanov : testimonianze e documenti su l'opera e la vita / a cura di Antonin J. Liehm .. - \Venezia! : La Biennale
di Venezia : Marsilio, 1977

   3564

Collocazione: Specificazione:

15 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*occhio tagliato : documenti del cinema dadaista e surrealista / a cura di Gianni Rondolino. - Torino : Martano, ©1972
(stampa 1973). - 311 p. : ill. ; 21 cm.

   3565

Collocazione: Specificazione:

16 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *cinema nell'Europa dell'Est, 1960-1977 : il *cinema di Stato e i suoi artisti / a cura di Mira L. - Venezia : La Biennale di
Venezia : Marsilio, 1977

   3566

Collocazione: Specificazione:

17 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *cinema prima di Lumiere / Virgilio Tosi. - Torino : ERI, copyr. 1984. - 332 p. : ill. ; 22 cm. ((Sul front.: RAI TV/Dipartimento
Scuola Educazione

   3567

Collocazione: Specificazione:

18 Inventari: 2

N.Inventario:

fa parte di Il *cinema / di Georges Sadoul. - Firenze : Sansoni. - v. : ill. ; 18 cm.

2: I *film A-L / di Georges Sadoul. - Firenze : Sansoni, stampa 1968. - 280 p. : ill. ; 18 cm.

   3568  / 1

N.Inventario:

fa parte di Il *cinema / di Georges Sadoul. - Firenze : Sansoni. - v. : ill. ; 18 cm.

3: I *film M-Z / di Georges Sadoul. - Firenze : Sansoni, stampa 1968. - P. 281-577 : ill. ; 18 cm.

   3570  / 2

Collocazione: Specificazione:

19 Inventari: 1

N.Inventario:

*Intervista sul cinema / Federico Fellini ; a cura di Giovanni Grazzini. - Roma ; Bari : Laterza, 1983. - 181 p. ; 18 cm.

   3569

Collocazione: Specificazione:
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20 Inventari: 1

N.Inventario:

*Bottega Fellini : La *citta delle donne : progetto, lavorazione, film / testo di Raffaele Monti ; fotografie di Gabriele Stocchi. -
Roma : De Luca, c1981. - 195 p. : ill. ; 31 cm

   3571

Collocazione: Specificazione:

21 Inventari: 1

N.Inventario:

The *films of Akira Kurosawa / by Donald Richie. - Berkeley ... \etc.! : University of California Press, 1970. - 223 p. : ill. ; 25x25
cm.

   3572

Collocazione: Specificazione:

22 Inventari: 1

N.Inventario:

La *luce nel cinema : introduzione alla storia della fotografia nel film / Stefano Masi ; [premessa. - L'Aquila : La lanterna
magica, stampa 1982

   3573

Collocazione: Specificazione:

23 Inventari: 1

N.Inventario:

*Hollywood verso la televisione. - Venezia : Marsilio, 1983. - 244 p. ; 22 cm. ((In testa al front.: Mostra internazionale del
nuovo cinema. - Sul dorso: Hollywood 5.

   3574

Collocazione: Specificazione:

24 Inventari: 1

N.Inventario:

*Hollywood : lo studio system. - Venezia : Marsilio, 1982

   3575

Collocazione: Specificazione:

25 Inventari: 1

N.Inventario:

*Hollywood, 1969-1979 : immagini, piacere, dominio / a cura di Bruno Torri. - Venezia : Marsilio, 1980. - 311 p. ; 21 cm. ((In
testa al front.: Mostra internazionale del nuovo cinema. - Sul dorso: 3.

   3576

Collocazione: Specificazione:

26 Inventari: 1

N.Inventario:

*Teorie e pratiche del cinema cubano. - Venezia : Marsilio, 1981. - VIII, 226 p. ; 21 c. (( Scritti di vari. - In testa al front.:
Mostra internazionale del nuovo cinema .

   3577

Collocazione: Specificazione:

27 Inventari: 1

N.Inventario:

*Iugoslavia : il cinema dell'autogestione. - Venezia : Marsilio, 1982. - 378 p. ; 22 c. (( In testa al front.: Mostra internazionale
del nuovo cinema .

   3578

Collocazione: Specificazione:

28 Inventari: 1

N.Inventario:

*Cinema magiaro : l'uomo e la storia. - Venezia : Marsilio, 1982. - 251 p. ; 22 cm. ((In testa al front.: Mostra internazionale del
nuovo cinema.

   3579

Collocazione: Specificazione:

29 Inventari: 1

N.Inventario:

*Brasile : cinema novo e dopo. - Venezia : Marsilio, 1981. - VIII, 325 p. ; 21 c. (( Scritti di vari. - In testa al front.: Mostra
internazionale del nuovo cinema .

   3580

Collocazione: Specificazione:
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30 Inventari: 1

N.Inventario:

*America latina : lo schermo conteso. - Venezia : Marsilio, 1981. - IX, 259 p. ; 21 c. (( Scritti di vari. - In testa al front.: Mostra
internazionale del nuovo cinema .

   3581

Collocazione: Specificazione:

31 Inventari: 1

N.Inventario:

*Teatro : vol. 1. / Bertolt Brecht ; a cura di Emilio Castellani e Renata Mertens. - Torino : G. Einaudi, 1951. - XII, 703 p. ; 22
cm. ((L. 3000.

   3582  / 1

Collocazione: Specificazione:

31 Inventari: 1

N.Inventario:

*Teatro : vol. 2. / a cura di Emilio Castellani e Renata Mertens [traduzioni dal tedesco]. - Torino : G. Einaudi, 1954 (Tip.
Torinese). - 8. p. 644. ((L. 3000.

   3584  / 2

Collocazione: Specificazione:

32 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Letteratura italiana Laterza / direttore Carlo Muscetta. - Roma ; Bari : Laterza. - v. ; 22 cm.

33: *Metastasio e il teatro del primo Settecento / Guido Nicastro. - 2. rist. - Roma  ; Bari : Laterza, 1982. - 115 p. ; 22 cm.

   3583

Collocazione: Specificazione:

33 Inventari: 1

N.Inventario:

*Teatro e corpo glorioso : saggio su Antonin Artaud / Umberto Artioli, Francesco Bartoli. - Milano : Feltrinelli, c1978. - 312 p. ;
23 cm

   3585

Collocazione: Specificazione:

34 Inventari: 1

N.Inventario:

*Consacrazione della casa / Mario Bortolotto. - Milano : Adelphi, 1982. - 353 p. ; 22 cm. ((Scritti vari.

   3586

Collocazione: Specificazione:

35 Inventari: 1

N.Inventario:

*Ville de Strasbourg : les ballets russes de Serge de Diaghilev, 1909-1929 : à l'Ancienne Douane : 1. - Strasbourg : Ville de
Strasbourg, 1969

   3587

Collocazione: Specificazione:

36 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *poisson de jade et l'épingle au phénix : douze contes chinois du 17. siècle / traduction, introd. - [Paris! : Gallimard, 1987

   3588

Collocazione: Specificazione:

37 Inventari: 1

N.Inventario:

*Teatro latino americano : 10 atti unici di 8 autori d'avanguardia / Alberto Adellach ... \et al.! ; a cura di Carlo Bo. - Roma :
Istituto italo-latino americano, stampa 1974. - 288 p. ; 22 cm.

   3589

Collocazione: Specificazione:

38 Inventari: 1

N.Inventario:

*Jacques Copeau, o Le aporie del teatro moderno / Fabrizio Cruciani. - Roma : Bulzoni, 1971. - 286 p., [12] c. di tav. : ill. ; 22
cm.

   3590

Collocazione: Specificazione:
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39 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *teatro simbolista in Francia : (1890-1896) / Mariangela Mazzocchi Doglio ; presentazione di Sergio Cigada. - Roma :
Abete, 1977. - 331 p. ; 27 cm.

   3591

Collocazione: Specificazione:

40 Inventari: 1

N.Inventario:

*Parigi/Artaud/Bali : Antonin Artaud vede il teatro balinese all'Esposizione coloniale di Parigi del. - L'Aquila : Textus, [1997]

   3592

Collocazione: Specificazione:

41 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *teatro e la citta : saggi sulla scena italiana / Ludovico Zorzi. - Torino : Einaudi, [1977]. - XX, 363 p., [56] p. di tav. : ill. ; 22
cm.

   3593

Collocazione: Specificazione:

42 Inventari: 1

N.Inventario:

*Brera : quij de la risciada / Franco Sapi ; dramma in tre atti musica di Piero Jadarola e Franco Sapi. - Milano :   Curci,
stampa 1974. - 157 p. : ill. ; 22 cm.

   3594

Collocazione: Specificazione:

43 Inventari: 1

N.Inventario:

La *scena e l'immagine : saggio su Josef Svoboda / Denis Bablet ; traduzione di Clara Lusignoli. - Torino : G. Einaudi,
�1970�

   3595

Collocazione: Specificazione:

44 Inventari: 1

N.Inventario:

*Teatroltre : scuola romana / a cura di Giuseppe Bartolucci. - Roma : Bulzoni, c1974. - 1 v. (varie sequenze) ; 23x24 cm

   3596

Collocazione: Specificazione:

45 Inventari: 1

N.Inventario:

*Scritti sul teatro / Oskar Schlemmer ; a cura di Marina Bistolfi ; prefazione di Giulio Carlo Argan. - Milano : Feltrinelli, 1982

   3597

Collocazione: Specificazione:

46 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *teatro nella Repubblica di Weimar / a cura di Paolo Chiarini. - Roma : Istituto italiano di studi germanici, 1984. - VIII, 378 p.
; 21 cm

   3598

Collocazione: Specificazione:

47 Inventari: 1

N.Inventario:

*Erwin Piscator 1893-1966 / a cura di Paolo Chiarini. - Roma : Officina, \1978!

   3599

Collocazione: Specificazione:

48 Inventari: 1

N.Inventario:

*T6080 : *vent'anni di ricerche teatrali in Italia : Roma, Palazzo delle Esposizioni maggio-giugno 1. - Roma : s.n., stampa
1980 (Roma : Ormagrafica)

   3600

Collocazione: Specificazione:
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49 Inventari: 1

N.Inventario:

La *commedia dell'arte nelle maschere dei Sartori / \introduzione di Giorgio Strehler ; testo di Alb. - [Firenze! : Centro
maschere e strutture gestuali : La casa Usher, stampa 1980

   3601

Collocazione: Specificazione:

50 Inventari: 1

N.Inventario:

*Karagöz : son histoire, ses personnages, son esprit mystique et satirique / Sabri Esat Siyavusgil. - Istanbul : Direction
Générale de la Presse, de la Radiodiffusion et du Tourisme, 1951

   3602

Collocazione: Specificazione:

51 Inventari: 1

N.Inventario:

*Visualità del Maggio : bozzetti, figurini e spettacoli 1933-1979 : Firenze, Forte di Belvedere, 2 m. - Roma : De Luca, 1979

   3603

Collocazione: Specificazione:

52 Inventari: 1

N.Inventario:

*Pasquale De Antonis, un fotografo a teatro : da Visconti a Strehler, da Gassman a Mastroianni / a c. - Roma : De Luca,
stampa 1998

   3604

Collocazione: Specificazione:

53 Inventari: 1

N.Inventario:

La *dimensione perduta : *Alessandro Fersen, 1957-1978 : ventun anni di Laboratorio teatrale / a cura di Giorgio Polacco. -
Roma : STET, °1978?!. - °60! p. : ill. ; 29 cm.

   3605

Collocazione: Specificazione:

54 Inventari: 1

N.Inventario:

*Forme scenografiche della televisione / Ludovico Alessandrini ... \et al.! ; a cura di Gianfranco Bettetini. - Milano : F. Angeli,
copyr. 1982. - 137 p. : ill. ; 28 cm. ((16. Triennale di Milano

   3606

Collocazione: Specificazione:

55 Inventari: 1

N.Inventario:

A *cenografia tchecoslovaca : 1914-1959 : 2. Bienal do Teatro no Museu de Arte Moderna em Sao Paulo. - 91, 63 p. : ill. ; 29
cm

   3607

Collocazione: Specificazione:

56 Inventari: 1

N.Inventario:

*Teatro alla Scala : magia della scena / \Silvia Lelli, Roberto Masotti!. - Appiano Gentile : M. Baldini, 1985. - 174 p. : ill. ;
28x33 cm. ((In custodia. \\I

   3608

Collocazione: Specificazione:

57 Inventari: 1

N.Inventario:

*32. Festival internazionale del teatro : Lo spettacolo degli anni Ottanta : 1984: il linguaggio. - Venezia : Biennale, 1984. - 207
p. : ill. ; 24 cm. ((Catalogo.

   3609

Collocazione: Specificazione:

58 Inventari: 1

N.Inventario:

*Artisti scenografi italiani : 1915-1930. - Roma : De Luca, 1981

   3610

Collocazione: Specificazione:
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59 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *teatro di Robert Wilson / a cura di Franco Quadri. - Venezia : La biennale di Venezia, [1976]. - 142 p. : ill. ; 24 cm. ((Scritti
di vari

   3611

Collocazione: Specificazione:

60 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Stagione 1979-80 / Teatro alla Scala. - Milano : Edizioni del Teatro alla Scala, 1979-1980. - v. : ill. ; 24 cm.

*Otello : dramma lirico in quattro atti : prima rappresentazione 26 aprile 1980 / versi di Arrigo Boito ; musica di Giuseppe
Verdi. - Milano : Teatro alla Scala, 1980. - 119 p. : ill. ; 24 cm.

   3612

Collocazione: Specificazione:

61 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Stagione 1979-80 / Teatro alla Scala. - Milano : Edizioni del Teatro alla Scala, 1979-1980. - v. : ill. ; 24 cm.

I *due Foscari : tragedia lirica in tre atti / di Francesco Maria Piave ; musica di Giuseppe Verdi ;. - Milano : Edizioni del Teatro
alla Scala, 1979

   3613

Collocazione: Specificazione:

62 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Stagione 1979-80 / Teatro alla Scala. - Milano : Edizioni del Teatro alla Scala, 1979-1980. - v. : ill. ; 24 cm.

*Tosca : melodramma in tre atti : prima rappresentazione: 15 marzo 1980 / di Victorien Sardou, Luigi. - Milano : Teatro alla
Scala, 1980

   3614

Collocazione: Specificazione:

63 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *teatro kabuki nelle xilografie del periodo Edo : Roma, Museo nazionale d'arte orientale, 14 febb. - Roma : Museo nazionale
d'arte orientale, 1984

   3615

Collocazione: Specificazione:

64 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Per una storia del teatro rappresentato / di Leonardo Bragaglia. - [Roma] : Presidenza del Consiglio dei ministri,
Direzione generale delle informazioni, dell'editoria e della proprieta letteraria, artistica e scientifica. -  v. ; 24 cm.

1 / di Leonardo Bragaglia. - Roma : Presidenza del Consiglio dei ministri, Direzione generale delle informazioni, dell'editoria

   3616

Collocazione: Specificazione:

65 Inventari: 1

N.Inventario:

*Opera e kabuki : due civiltà a confronto / Yoshiyuki Nagatake. - Genova : De Ferrari, stampa 1996. - 124 p. : ill. ; 24 cm.
((Trad. dal giapponese di Mika Inouchi, Maria Pia Notti.

   3617

Collocazione: Specificazione:

66 Inventari: 2

N.Inventario:

fa parte di A *history of japanese theater. - Yokohama : Kokusai Bunka Shinkokai. - v.

1: *Noh and Kyogen / Inoura Yoshinobu. - Yokohama : Kokusai bunka shinkokai, 1971. - 163 p., 16 p. di tav. : ill. ; 25 cm.
((Tit. della cop.: Up to Noh and Kyogen.

   3618  / 1

N.Inventario:

fa parte di A *history of japanese theater. - Yokohama : Kokusai Bunka Shinkokai. - v.

2: *Bunraku and Kabuki / Kawatake Toshio. - Yokohama : Kokusai Bunka Shinkokai, 1971. - 103 p., [14] c. di tav. : ill. ; 25
cm.

   3619  / 2

Collocazione: Specificazione:
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67 Inventari: 1

N.Inventario:

*Famiglia d'arte : ottanta anni di teatro nella storia dei Carrara / a cura di Stefano De Matteis e Renata Molinari ; prefazione di
Ugo Volli. - Firenze : La casa Usher, 1984. - 113 p. : ill. ; 23 cm

   3620

Collocazione: Specificazione:

68 Inventari: 1

N.Inventario:

*Giovani scenografi nella realtà del teatro italiano 1965-1975 : 14 febbraio-13 marzo, Museo teatral. - Milano : Arti grafiche G.
Ferrari, [1976?]

   3621

Collocazione: Specificazione:

69 Inventari: 1

N.Inventario:

*Pari siamo! Io la lingua, egli ha il pugnale : storia del melodramma ottocentesco attraverso i suoi libretti / Folco Portinari. -
Torino : EDT, 1981. - V, 287 p. ; 23 cm.

   3622

Collocazione: Specificazione:

70 Inventari: 1

N.Inventario:

*Bertolt Brecht e il suo teatro / John Willett. - Milano : Lerici, \1961!. - 343 p. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Ettore Capriolo.

   3623

Collocazione: Specificazione:

71 Inventari: 1

N.Inventario:

*Martha Graham e la modern dance / Chiara Vatteroni. - Venezia : Marsilio, 1983. - 129 p., \4! c. di tav. : ill. ; 21 cm.

   3624

Collocazione: Specificazione:

72 Inventari: 1

N.Inventario:

*Storia del teatro americano / Sergio Perosa. - Milano : Bompiani, c1982. - 204 p. ; 22 cm.

   3625

Collocazione: Specificazione:

73 Inventari: 1

N.Inventario:

*Mostra del trentennio del Festival, 1934-1964 : La Biennale di Venezia, 23. Festival internazionale. - Venezia : Stamperia di
Venezia, [1964?]

   3626

Collocazione: Specificazione:

74 Inventari: 1

N.Inventario:

*Teatro Nô : costumi e maschere / [testi di Benito Ortolani!. - Roma : Istituto giapponese di cultura, 1970. - 89 p., [18! p. di tav
: ill. ; 21 cm. ((Catalogo della mostra tenuta a Roma nel 1970.

   3627

Collocazione: Specificazione:

75 Inventari: 1

N.Inventario:

La *stagione del sonno / Claudio Siro. - Roma : La ribalta, 1981. - 102 p. ; 21 cm

   3628

Collocazione: Specificazione:

76 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *trucco e l'anima : i *maestri della regia nel teatro russo del Novecento / Angelo Maria Ripellino. - 2. ed. - Torino : Einaudi,
1965. - 424 p. : c. di tav. ; 21 cm.

   3629

Collocazione: Specificazione:
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77 Inventari: 1

N.Inventario:

*Kathchen di Heilbronn / di H. Von Keist ; [saggio introduttivo e traduzione di Giaime Pintor]. - Firenze : Parenti, stampa 1942.
- 189 p. ; 20 cm.

   3630

Collocazione: Specificazione:

78 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *gesto futurista : materiali drammaturgici, 1968-1969 / [a cura di] Giuseppe Bartolucci. - Roma : Bulzoni, 1969. - 181 p., [4]
c. di tav. : ill. ; 19 cm. ((Scritti di vari, in parte gia pubbl.

   3631

Collocazione: Specificazione:

79 Inventari: 1

N.Inventario:

*Occupati di Amelia / Georges Feydeau ; prefazione di Dino Falconi. - Milano : Academia, stampa 1959. - 125 p. ; 19 cm.
((Traduzione di Olga De Vellis Aillaud

   3632

Collocazione: Specificazione:

80 Inventari: 1

N.Inventario:

La *missione teatrale di Guglielmo Meister / di Volfango Goethe ; traduzione e introduzione di Silvio Benco. - Ed. integrale. -
Milano : A. Mondadori, 1953. - 341 p. ; 18 cm.

   3633

Collocazione: Specificazione:

81 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Politica e cultura in Roma antica e nella tradizione classica moderna / Antonio La Penna. - Torino : Einaudi. - v. ;
18 cm.

2: *Fra teatro, poesia e politica romana : con due scritti sulla cultura classica di oggi / Antonio La Penna. - Torino : Einaudi,
©1979. - 288 p. ; 18 cm.

   3634

Collocazione: Specificazione:

82 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*anarchico al bivio : intellettuale e politica nel teatro di Dorst / Cesare Cases ; Claudio Magris. - Torino : G. Einaudi, 1974. -
62 p. ; 18 cm.

   3635

Collocazione: Specificazione:

83 Inventari: 2

N.Inventario:

fa parte di La *musica italiana nel Medioevo e nel Rinascimento / Flavio Testi. - Busto Arsizio : Bramante, c1977. - 2 v. (883
p.) : ill. ; 26 cm. ((In custodia.

[1] / Flavio Testi. - Busto Arsizio : Bramante, c1977. - 437 p., [8] c. di tav. : ill. ; 26 cm.

   3636  / 1

N.Inventario:

fa parte di La *musica italiana nel Medioevo e nel Rinascimento / Flavio Testi. - Busto Arsizio : Bramante, c1977. - 2 v. (883
p.) : ill. ; 26 cm. ((In custodia.

[2] / Flavio Testi. - Busto Arsizio : Bramante, c1977. - P. 447-883, [8] c. di tav. : ill. ; 26 cm.

   3637  / 2

Collocazione: Specificazione:

84 Inventari: 1

N.Inventario:

La *musica italiana nel Seicento / Flavio Testi. - Milano : Bramante, 1970-1972. - 2 v. ; 26 cm

   3638

Collocazione: Specificazione:
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85 Inventari: 3

N.Inventario:

fa parte di La *musica italiana nel Settecento / Roberto Zanetti. - Busto Arsizio : Bramante, 1978. - 3 v. (1615 p. compless.) :
tav. ; 26 cm. ((Ed. di 2000 esempl. num. - In custodia.

1 / Roberto Zanetti. - Busto Arsizio :  Bramante, �1978]. - 653 p., �8] c. di tav. : ill. ; 26 cm.

   3639  / 1

N.Inventario:

fa parte di La *musica italiana nel Settecento / Roberto Zanetti. - Busto Arsizio : Bramante, 1978. - 3 v. (1615 p. compless.) :
tav. ; 26 cm. ((Ed. di 2000 esempl. num. - In custodia.

2 / Roberto Zanetti. - Busto Arsizio :  Bramante, �1978]. - P. 666-1241, �10] c. di tav. : ill. ; 26 cm.

   3640  / 2

N.Inventario:

fa parte di La *musica italiana nel Settecento / Roberto Zanetti. - Busto Arsizio : Bramante, 1978. - 3 v. (1615 p. compless.) :
tav. ; 26 cm. ((Ed. di 2000 esempl. num. - In custodia.

3 / Roberto Zanetti. - Busto Arsizio :  Bramante, �1978]. - P. 1254-1615, �2] c. di tav. : ill. ; 26 cm.

   3641  / 3

Collocazione: Specificazione:

86 Inventari: 2

N.Inventario:

fa parte di La *musica italiana nell'Ottocento / Vincenzo Terenzio. - Milano : Bramante, �1976]. - 2 v. (769 p. compless.) : ill. ;
26 cm. ((Ed. di 2000 esempl. num. - In custodia.

1 / Vincenzo Terenzio. - Milano :  Bramante, �1976]. - 384 p., �22] c. di tav. : ill. ; 26 cm.

   3642  / 1

N.Inventario:

fa parte di La *musica italiana nell'Ottocento / Vincenzo Terenzio. - Milano : Bramante, �1976]. - 2 v. (769 p. compless.) : ill. ;
26 cm. ((Ed. di 2000 esempl. num. - In custodia.

2 / Vincenzo Terenzio. - Milano :  Bramante, �1976]. - P. 394-769, �22] c. di tav. : ill. ; 26 cm.

   3643  / 2

Collocazione: Specificazione:

87 Inventari: 1

N.Inventario:

*Wagner senza segreti / Mario Rinaldi. - Firenze : L. S. Olschki, 1983. - XIII, 600 p. : ill., 1 ritr., mus. ; 26 cm.

   3644

Collocazione: Specificazione:

88 Inventari: 1

N.Inventario:

*Duecento anni alla Scala : mostra a Palazzo Reale : Milano, 16 febbraio-10 settembre 1978. - Milano : Electa, ©1978

   3645

Collocazione: Specificazione:

89 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*Accademia Musicale Chigiana : da Boito a Boulez / Leonardo Pinzauti. - Milano : Electa, c1982. - 289 p. : ill. ; 24x22 cm

   3646

Collocazione: Specificazione:

90 Inventari: 1

N.Inventario:

*Atti del Convegno Lorenzo Da Ponte librettista di Mozart; Mostra del libro Il poeta, il musicista,. - \Roma! : Ministero per i
beni culturali e ambientali, Direzione generale per gli affari generali am

   3647

Collocazione: Specificazione:

91 Inventari: 1

N.Inventario:

*Storia della canzone napoletana : dal '400 al '900 / Sebastiano Di Massa. - Napoli : F. Fiorentino, stampa 1961. - 8, 379 p.,
[20] c. di tav. : ill., mus. ; 23 cm.

   3648

Collocazione: Specificazione:
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92 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*anello del Nibelungo : sagra scenica in una vigilia e tre giornate di Richard Wagner : guida all'ascolto / Teodoro Celli. -
Milano : Rusconi, 1983. - 401 p., XVI c. di tav. : ill., mus. ; 22 cm.

   3649

Collocazione: Specificazione:

93 Inventari: 1

N.Inventario:

*Li due Orfei : da Poliziano a Monteverdi / Nino Pirrotta ; con un saggio critico sulla scenografia di Elena Povoledo. - 2. ed. -
Torino : Einaudi, 1981. - XIX, 472 p. ; 21 cm.

   3650

Collocazione: Specificazione:

94 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*arte di Verdi / Massimo Mila. - Torino : Einaudi, [1980!. - XIV, 384 p., [8! c. di tav. : ill., mus. ; 22 cm. ((Bibliogr.: p. 360-378.

   3651

Collocazione: Specificazione:

95 Inventari: 1

N.Inventario:

*Histoire de la musique / par H. Lavoix fils. - Nuovelle ed. - Paris : Quantin, 1885. - 368 p. ; 24 cm.

   3652

Collocazione: Specificazione:

96 Inventari: 1

N.Inventario:

The *traditional music of Japan / by Kishibe Shigeo. - Tokyo : Kokusai Bunka Shinkokai, 1966. - XIII, 57 p., °28! c. di tav. : ill.
; 25 cm.

   3653

Collocazione: Specificazione:

97 Inventari: 1

N.Inventario:

*Liuteria classica : un metodo : Stradivari e la Scuola cremonese. - Milano : Edizioni del Teatro alla Scala, [1980!

   3654

Collocazione: Specificazione:

98 Inventari: 1

N.Inventario:

*Oggetti e ritmi : strumenti musicali dell'Africa : Museo Luigi Pigorini, Roma, piazzale Marconi, EU. - Roma : De Luca, c1980

   3655

Collocazione: Specificazione:

99 Inventari: 1

N.Inventario:

*Daniele Lombardi: il rumore del tempo : un'antologia di segno, gesto, suono : Prato, Palazzo Novellucci, luglio 1983. -
Firenze : Centro Di, [1983]. - 95 p. : ill. ; 23 c. ((Catalogo della mostra.

   3656

Collocazione: Specificazione:

100 Inventari: 1

N.Inventario:

I *quattro temperamenti e altra musica : Settimane musicali internazionali, Napoli Festival 1985 / a. - [Napoli] : Azienda
autonoma di soggiorno cura e turismo : Ente autonoma Teatro di San Carlo : Assoc

   3657

Collocazione: Specificazione:

101 Inventari: 1

N.Inventario:

*Chiari teatrino / [Giuseppe Chiari]. - Brescia : Banco/Nuovi strumenti, ©1974. - [28] c., 21 p. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Testo
anche in inglese.

   3658

Collocazione: Specificazione:
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102 Inventari: 1

N.Inventario:

*Experimentum mundi : opera di musica immaginistica / di Giorgio Battistelli ; con un saggio introdu. - Albano Laziale :
Comune di Albano Laziale, 1981

   3659

Collocazione: Specificazione:

103 Inventari: 1

N.Inventario:

*Musica madre / Giuseppe Chiari. - Milano : G. Prearo, \1973!. - 136 p. : ill. ; 23 cm.

   3660

Collocazione: Specificazione:

104 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di Sez. 3.: *Studi e ricerche di studiosi moderni. - Padova : Accademia Tartiniana.

Le *sonate per violino di Giuseppe Tartini : catalogo tematico / Paul Brainard. - Padova : Accademia Tartiniana, 1975. - 145
p. ; 22 cm. ((Trad. di Claudio Scimone

   3661

Collocazione: Specificazione:

105 Inventari: 1

N.Inventario:

Una *favola per la ragione : miti e storia nel Flauto magico di Mozart / Renato Musto, Ernesto Napolitano. - Milano : Feltrinelli,
1982. - 182 p. ; 23 cm

   3662

Collocazione: Specificazione:

106 Inventari: 1

N.Inventario:

*Symposium internazionale sulla problematica dell'attuale grafia musicale : 23-26 ottobre 1972, Isti. - [S.l. : s.n.],  (stampa
1974)

   3663

Collocazione: Specificazione:

107 Inventari: 1

N.Inventario:

*Autoritratto / Goffredo Petrassi ; intervista elaborata da Carla Vasio. - Roma [etc.] : Laterza, 1991. - VII, 137 p. ; 21 cm.

   3664

Collocazione: Specificazione:

108 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *chant gregorien : mot et neume / Luigi Agustoni. - Rome : Herder, 1969. - 319 p. ; 21 cm. ((Trad. O. Lagger. - Stampato in
Francia

   3665

Collocazione: Specificazione:

109 Inventari: 1

N.Inventario:

*Prime alla Scala / Eugenio Montale ; a cura di Gianfranca Lavezzi. - Milano : A. Mondadori, 1981. - 522 p. ; 20 cm.

   3666

Collocazione: Specificazione:

110 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Storia della musica / a cura della Società italiana di musicologia. - Torino : EDT. -   v. ; 21 cm.

3: L'*età dell'umanesimo e del Rinascimento / Claudio Gallico. - Torino : EDT, stampa 1984. - XII, 169 p. ; 21 cm.

   3673

Collocazione: Specificazione:
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111 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Storia della musica / a cura della Società italiana di musicologia. - Torino : EDT. -   v. ; 21 cm.

*4 : Il *Seicento / Lorenzo Bianconi. - 2. rist. - Torino : EDT, 1985. - XII, 339 p. ; 21cm.

   3674

Collocazione: Specificazione:

112 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Storia della musica / a cura della Società italiana di musicologia. - Torino : EDT. -   v. ; 21 cm.

5: L'*eta di Bach e di Haendel / Alberto Basso. - Torino : EDT, 4 ristampa 1983. - X, 181 p. ; 21 cm.

   3675

Collocazione: Specificazione:

113 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Storia della musica / a cura della Società italiana di musicologia. - Torino : EDT. -   v. ; 21 cm.

*6 : L'*età di Mozart e di Beethoven / Giorgio Pestelli. - 3. rist. - Torino : EDT, 1984. - X, 332 p. ; 21 cm.

   3676

Collocazione: Specificazione:

114 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Storia della musica / a cura della Società italiana di musicologia. - Torino : EDT. -   v. ; 21 cm.

7: L'*Ottocento 1. / Renato Di Benedetto. - Torino : EDT, 2 ristampa 1985. - XI, 283 p. ; 21 cm.

   3677

Collocazione: Specificazione:

115 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Storia della musica / a cura della Società italiana di musicologia. - Torino : EDT. -   v. ; 21 cm.

8: L'*Ottocento 2. / Claudio Casini. - Torino : EDT, 3 ristampa 1986. - XI, 231 p. ; 21 cm.

   3678

Collocazione: Specificazione:

116 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Storia della musica / a cura della Società italiana di musicologia. - Torino : EDT. -   v. ; 21 cm.

9: Il *Novecento 1. / Guido Salvetti. - Torino : EDT, 4 ristampa 1986. - XII, 219 p. ; 20 cm.

   3679

Collocazione: Specificazione:

117 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Storia della musica / a cura della Società italiana di musicologia. - Torino : EDT. -   v. ; 21 cm.

10.2: Il *Novecento 2. / Andrea Lanza. - Torino : EDT, 2 edizione riveduta 1983. - XI, 241 p. ; 21 cm.

   3680

Collocazione: Specificazione:

118 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *metodo per suonare / di Giuseppe Chiari ; [a cura di] Gillo Dorfles. - Torino : Martano, stampa 1976.- 156 p., [2] c. di tav. :
ill. ; 21 x 21 cm. ((Da p. 3 a p. 128 il verso delle carte è bianco.

   3681

Collocazione: Specificazione:
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119 Inventari: 1

N.Inventario:

*Manon Lescaut : dramma lirico in quattro atti / musica di Giacomo Puccini. - Milano [etc.] : G. Ricordi, ©1893. - 61 p. ; 20
cm. . ((A p. 3: elenco dei personaggi e ruoli.

   3682

Collocazione: Specificazione:

120 Inventari: 1

N.Inventario:

*Tosca : melodramma in tre atti / di V. Sardou, L. Illica, G. Giacosa ; musica di G. Puccini. - Milano : G. Ricordi & C., c1899. -
59 p. ; 21 cm. ((A p. 3, elenco dei personaggi.

   3683

Collocazione: Specificazione:

121 Inventari: 1

N.Inventario:

*Carmen / Prosper Mérimée ; traduzione di Sandro Penna. - Roma : Viviani, [1997]. - VI, 90 p. ; 20 cm.

   3684

Collocazione: Specificazione:

122 Inventari: 1

N.Inventario:

*Contro l'industria del rock / Dario Salvatori. -  Roma! : La nuova sinistra,  1973!. - 80 p. : ill. ; 18 cm. ((Alleg. a : Liberazione,
1973, n. 39

   3685

Collocazione: Specificazione:

123 Inventari: 1

N.Inventario:

*Alcuni nobili drammi del Giappone / dai manoscritti di Ernest Fenollosa scelti e finiti da Ezra Pou. - Milano : All'insegna del
pesce d'oro di V. Scheiwiller, 1961

   3686

Collocazione: Specificazione:

124 Inventari: 1

N.Inventario:

*Lessico musicale / Gianfranco Maselli. - Milano : Rizzoli, 1982. - 184 p. : mus. ; 18 cm

   3687

Collocazione: Specificazione:

125 Inventari: 1

N.Inventario:

*To gather together n. 10 / Daniele Lombardi. - Milano : Multhipla, 1982. - 157 p. : ill. ; 16 cm. ((In cop. : A collective piano
composition 1978-1981.

   3688

Collocazione: Specificazione:

126 Inventari: 1

N.Inventario:

*Crète / introduzione di Jennifer Bassett. - Paris : ©Larousse, 1991. - 125 p. : in gran parte ill., fotogr., c. geogr. ; 15 cm.
((©1990 HarperCollins Publishers. - Fa parte di: Larousse Voyages.

   3689

Collocazione: Specificazione:

127 Inventari: 1

N.Inventario:

*Ravenna : guida artistica illustrata con pianta dei monumenti. - Milano : Industrie grafiche N. Moneta, stampa 1954. - 63 p. :
ill. ; 16 cm.

   3690

Collocazione: Specificazione:

128 Inventari: 1

N.Inventario:

*Apercu de l'Espagne. - Madrid : Heroes, S.A., [1964]. - 155 p. : in gran parte ill. ; 16 cm. ((Sul retro della coperta: Service
informatif espagnol

   3691

Collocazione: Specificazione:
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129 Inventari: 1

N.Inventario:

*Iran / by Aziz Hatami. - [Tehran] : The General Department of publications and Broadcasting, 1963. - 167 p. : ill. ; 17 cm. + 1
c. topogr.

   3692

Collocazione: Specificazione:

130 Inventari: 1

N.Inventario:

*Welcome to Isfahan / texts, photos and layout by Aziz Hatami. - [Tehran : Department of information and broadcasting,
1954]. - 51 p. : ill. ; 18 cm + 1 c. topogr. : color ; 50X69 cm.

   3693

Collocazione: Specificazione:

131 Inventari: 1

N.Inventario:

*Viaggio in Abruzzo : 1871 / Ferdinando Gregorovius. - Cerchio : Adelmo Polla, 1985. - XII, 64 p. ; 17 cm. ((Estr. dall'opera:
Passeggiate per l'Italia Volume 2. Roma, U. Carboni, 1907.

   3694

Collocazione: Specificazione:

132 Inventari: 1

N.Inventario:

*Japon / ?Ce guide a été établi par Jean Modot avec le concours de Jacques Pezeu-Massabuau?. - Paris : Hachette, 1975. -
710 p. : ill. ; 16 .

   3695

Collocazione: Specificazione:

133 Inventari: 1

N.Inventario:

*Inde, Bhoutan / [direction: Adélaide Barbey!. - Paris : Hachette, ©1986. - 967 p. : ill. ; 18 cm + 1 c. geogr.

   3696

Collocazione: Specificazione:

134 Inventari: 1

N.Inventario:

*Guida al Giappone / Helene Cornevin ; con la collaborazione di Masako Hashizume ; carte geografiche. - Milano : SugarCo,
1982

   3697

Collocazione: Specificazione:

135 Inventari: 1

N.Inventario:

*Japan unmasked / by Ichiro Kawasaki. - Rutland, Vermont ; Tokio : C. E. Tuttle, 1969. - 231 p. ; 19 cm.

   3698

Collocazione: Specificazione:

136 Inventari: 1

N.Inventario:

The *Hidden order : Tokyo through the Twentieth century / Yoshinobu Ashihara ; translated and adapte. - Tokyo ; New York :
Kodansha international, stampa 1989

   3699

Collocazione: Specificazione:

137 Inventari: 1

N.Inventario:

*Museos de Madrid : tomo 1 : el Museo del Prado / Juan Antonio Gaya Nuno ; fotografie di Oronoz. - Leon : Everest, 1970. -
213 p. : in gran parte ill. ; 19 cm. ((Coperta rigida

   3700

Collocazione: Specificazione:

138 Inventari: 1

N.Inventario:

*Perle d'Africa / Massimo Baistrocchi. - Roma : Strenna per gli amici, 2004. - 66 p. ; 18 cm

   3701

Collocazione: Specificazione:
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139 Inventari: 1

N.Inventario:

*Turkey : a travel survival kit / Tom Brosnahan. - 2 ed. - Victoria ; Berkeley : Lonely Planet, 1988. - 474 p. : ill., tav., c. geogr.,
c. topogr. ; 19 cm

   3702

Collocazione: Specificazione:

140 Inventari: 1

N.Inventario:

*Giappone, Hong Kong e Singapore : storia, vita, folclore e tutte le informazioni utili al turista. - Firenze : Valmartina, 1971. -
XVI, 424 p. : ill. ; 18 cm. ((Tit. della cop.: Giappone.

   3703

Collocazione: Specificazione:

141 Inventari: 1

N.Inventario:

*India : a travel survival kit / [Crowther Geoff,  Prakash A. Raj, Tony Wheeler]. - 2nd ed. - South Yarra : Lonely Planet, 1984. -
792 p., [8] carte di tav. : ill. ; 19 cm.

   3704

Collocazione: Specificazione:

142 Inventari: 1

N.Inventario:

*All Asia guide. - 12 ed. . - Hong Kong : Far Eastern Economic Review, 1982. - 685 p. : ill., tav., c. geogr., c. topogr. ; 19 cm

   3705

Collocazione: Specificazione:

143 Inventari: 1

N.Inventario:

*Padova : itinerari turistici / Cesira Gasparotto. - Venezia : A. Storti, 1969. - 128 p. : ill. ; 21 cm + 1 c. topogr.

   3706

Collocazione: Specificazione:

144 Inventari: 1

N.Inventario:

*India, Nepal and Sri Lanka. - New York ; London : Fodor's Travel Guides, 1987. - 520 p. : ill., tav., c. georg., c. topogr. ; 21
cm

   3707

Collocazione: Specificazione:

145 Inventari: 1

N.Inventario:

La *via Appia da Roma a Bovillae / Lorenzo Quilici. - Roma : Bulzoni, 1977. - 120 p., [32] p. di tav., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 20
cm.

   3708

Collocazione: Specificazione:

146 Inventari: 1

N.Inventario:

*Acqui Terme e dintorni : *itinerari fra passato e presente / Giovanni Galliano. - [S.l.! : Joseph, 198?. - 436 p. : ill. ; 21 cm.

   3709

Collocazione: Specificazione:

147 Inventari: 1

N.Inventario:

*Historical Kyoto : with illustrations and guide maps / by Herbert E. Plutschow. - Tokyo : The Japan times, 1983. - X, 204 p. :
ill. ; 21 cm.

   3710

Collocazione: Specificazione:

148 Inventari: 1

N.Inventario:

*Fontecchio : nel parco naturale regionale Sirente-Velino : storia, territorio, ambiente / Carlo Console, Corrado Marsili. -
Fontecchio : Comune, 1995. - 111 p. : ill. ; 22 cm + 2 c. topogr.

   3711

Collocazione: Specificazione:
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149 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *collettivo virtuoso : profilo del Giappone d'oggi / Antonio Guizzetti. - Venezia : Marsilio, 1992. - VI, 204 p. ; 22 cm

   3712

Collocazione: Specificazione:

150 Inventari: 1

N.Inventario:

*Giappone in pillole : un tuffo nella moderna società nipponica / Ottone Mattei ; a cura di Leonardo A. Losito ; con una
introduzione di Piero Corradini. - Fasano : Schena, \1988!. - 132 p. ; 21 cm.

   3713

Collocazione: Specificazione:

151 Inventari: 1

N.Inventario:

*1911-1925 *Genova : *cultura di una città. - [Genova] : A  Compagna, 1973. - XXXV, 102 p. : [40] p. di tav. ; 21 cm. ((Scritti
introduttivi di G. Marcenaro, A. Casareto

   3714

Collocazione: Specificazione:

152 Inventari: 1

N.Inventario:

*Genoa : city and municipality / introduzione di Fulvio Cerofolini ; traduzione di N. Nicols-Nisco e. - [Genova : SIAG, 1981]

   3715

Collocazione: Specificazione:

153 Inventari: 1

N.Inventario:

*Guida breve di Perugia / Pietro Scarpellini. - Perugia : Volumnia, [197.?]. - 128 p., [19] c. di tav., 1 c. di tav. ripieg. : ill. ; 22
cm.

   3716

Collocazione: Specificazione:

154 Inventari: 1

N.Inventario:

*Bibliografia generale del Gran Sasso d'Italia, fino al 1982 / Carlo Console, Bernardino Romano, Carlo Tobia. - L'Aquila :
Club Alpino Italiano, Sez. dell'Aquila, 1987. - 89 p. ; 24 cm.

   3717

Collocazione: Specificazione:

155 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *monte Sirente, oasi d'incanto. - L'Aquila : Japadre, �1968?�. - 50 p. : ill. ; 24 cm .

   3718

Collocazione: Specificazione:

156 Inventari: 1

N.Inventario:

*Parigi e dintorni / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano, 1962. - 159 p. : ill., 1 c. geogr. ; 23 cm.

   3719

Collocazione: Specificazione:

157 Inventari: 1

N.Inventario:

*Spagna e Portogallo. - Milano : Touring club italiano, 1965. - 279 p., �1] c. : c. geogr. ; 23 cm

   3720

Collocazione: Specificazione:

158 Inventari: 1

N.Inventario:

*Benelux. - Milano : Touring club italiano, 1969. - 240 p. : ill., 1 c. geogr. ; 23 cm .

   3726

Collocazione: Specificazione:
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159 Inventari: 1

N.Inventario:

*Londra e dintorni. - Milano : Touring club italiano, 1968. - 200 p. : ill., 1 c. geogr. ; 23 cm .

   3727

Collocazione: Specificazione:

160 Inventari: 1

N.Inventario:

*Travels to real and imaginary lands : two lectures on East Asia / by Giuliano Bertuccioli ; with an. - Kyoto : Istituto Italiano di
cultura, Scuola di studi sull'Asia Orientale, 1990

   3728

Collocazione: Specificazione:

161 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *Giappone degli uomini mito / [autori dei testi: Marco Panara, Giovanni Carrada, Paola Ghirotti]. - Milano : Curcio, ©1990. -
71 p. : ill. ; 22 cm

   3729

Collocazione: Specificazione:

162 Inventari: 1

N.Inventario:

*Asia and Japan : the search for modernization and identity / edited by Andrew J. L. Armour ; with a. - London ; Dover :
Athlone press, 1985

   3730

Collocazione: Specificazione:

163 Inventari: 1

N.Inventario:

*Turkey / directed and designed by Hans Hoefer edited by Thomas Goltz and Tony Gillotte. - 1. ed

   3731

Collocazione: Specificazione:

164 Inventari: 1

N.Inventario:

La *reggia e le fontane di Caserta : guida per i visitatori / Antonio Marotta. - Caserta : Russo, [197.!. - 77 p. : ill. ; 22x12 cm.

   3732

Collocazione: Specificazione:

165 Inventari: 1

N.Inventario:

*Memories of silk and straw : a self-portrait of small-town Japan / Junichi Saga ; translated by Gar. - Tokyo [etc.] : Kodansha
International, 1987

   3733

Collocazione: Specificazione:

166 Inventari: 1

N.Inventario:

*Sul trono di Zeus / Bruno Sabatini. - [Masera di Padova] : Edizioni Tamari Montagna, [200?]. - 102 p. : ill. ; 21 cm.

   3734

Collocazione: Specificazione:

167 Inventari: 1

N.Inventario:

*Guida di Lanciano / edizione a cura di Vittoria De Cecco, Emiliano Giancristofaro, Vittorio Renzett. - Lanciano : a cura degli
autori,  1980

   3735

Collocazione: Specificazione:

168 Inventari: 1

N.Inventario:

*Tivoli : panoramic guide : its villas : Villa d'Este Villa Gregoriana Villa Adriana. - Roma : Steind, 1965

   3736

Collocazione: Specificazione:
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169 Inventari: 1

N.Inventario:

*Korea : 1945-1975 / [s.n.]. - Seoul : Asia PR Center, 1975. - 373 p. : ill. ; 37 cm.

   3738

Collocazione: Specificazione:

170 Inventari: 1

N.Inventario:

*Korea : 1977-1978. - Seoul : Hack-Cho Mah, [s.d.]. - 383 p. : ill. ; 37 cm. ((In calce al front. Asia News Center, Seoul Korea

   3739

Collocazione: Specificazione:

171 Inventari: 1

N.Inventario:

*Praha ve fotografii / Karel Plicka. - Praha : Orbis, 1968. - 37 p., 220 p. di fot. ; 33 cm. ((Testo e didascalie anche in russo,
francese, tedesco, inglese.

   3740

Collocazione: Specificazione:

172 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*Almanacco 1985 : cronache di vita ticinese : n. 4. - Bellinzona : Edizioni dell'Almanacco, 1984. - 216 p. : ill. ; 30 cm

   3741

Collocazione: Specificazione:

173 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *théatre en Belgique. - Bruxelles : S. A. les éditions et ateliers d'art graphique Elsevier, stampa 1960

   3742

Collocazione: Specificazione:

174 Inventari: 1

N.Inventario:

La *casa di Tiofere : avvio di una ricerca etnografica in paese lobi / Tito Spini, Giovanna Antongin. - Sancasciano : Officine
grafiche Fratelli Stianti, 1978

   3744

Collocazione: Specificazione:

175 Inventari: 1

N.Inventario:

*Viagem a Ouro Preto / Lourival Gomes Machado. - [Sao Paulo : Grafica da Prefeitura, 1949]

   3745

Collocazione: Specificazione:

176 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Conoscere l'Italia : *enciclopedia dell'Italia antica e moderna. - Novara : Istituto geografico De Agostini. -    v. : ill. ;
30 cm.

\12.1!: *Campania. - Novara : Istituto geografico De Agostini, \1980!. - 288 p. : ill. ; 30 cm

   3746

Collocazione: Specificazione:

177 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Conoscere l'Italia : *enciclopedia dell'Italia antica e moderna. - Novara : Istituto geografico De Agostini. -    v. : ill. ;
30 cm.

\6.2!: *Emilia-Romagna. - Novara : Istituto geografico De Agostini, c1979. - p. 325-672. : ill. ; 30 cm

   3747

Collocazione: Specificazione:
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178 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Conoscere l'Italia : *enciclopedia dell'Italia antica e moderna. - Novara : Istituto geografico De Agostini. -    v. : ill. ;
30 cm.

\10.1!: *Lazio. - Novara : Istituto geografico De Agostini, \1979!. - 396 p. : ill. ; 30 cm

   3748

Collocazione: Specificazione:

179 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Conoscere l'Italia : *enciclopedia dell'Italia antica e moderna. - Novara : Istituto geografico De Agostini. -    v. : ill. ;
30 cm.

\8!: *Marche. - Novara : Istituto geografico De Agostini, \1982!. - 303 p. : ill. ; 30 cm

   3749

Collocazione: Specificazione:

180 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Conoscere l'Italia : *enciclopedia dell'Italia antica e moderna. - Novara : Istituto geografico De Agostini. -    v. : ill. ;
30 cm.

\1.1!: *Piemonte. - Novara : Istituto geografico De Agostini, c1979 (stampa 1981). - 324 p. : ill. ; 30 cm. ((Tit. sul dorso:
Piemonte, Valle d'Aosta.

   3750

Collocazione: Specificazione:

181 Inventari: 2

N.Inventario:

fa parte di *Conoscere l'Italia : *enciclopedia dell'Italia antica e moderna. - Novara : Istituto geografico De Agostini. -    v. : ill. ;
30 cm.

\7.1!: *Toscana. - Novara : Istituto geografico De Agostini, \1979!. - 324 p. : ill. ; 30 cm

   3751  / 1

N.Inventario:

fa parte di *Conoscere l'Italia : *enciclopedia dell'Italia antica e moderna. - Novara : Istituto geografico De Agostini. -    v. : ill. ;
30 cm.

\7.2!: *Toscana. - Novara : Istituto geografico De Agostini, \1979!. - P. 325-612. : ill. ; 30 cm

   3752  / 2

Collocazione: Specificazione:

182 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Conoscere l'Italia : *enciclopedia dell'Italia antica e moderna. - Novara : Istituto geografico De Agostini. -    v. : ill. ;
30 cm.

\4.2!: *Veneto. - Novara : Istituto geografico De Agostino, c1979 (stampa 1982). - P. 289-599 : ill. ; 30 cm

   3753

Collocazione: Specificazione:

183 Inventari: 1

N.Inventario:

*Terra di Siena / testo di Paolo Cesarini ; fotografie di Federigo Sani. - Siena : Azienda Autonoma Turismo, \198?!. - 1 v. : ill. ;
30 cm.

   3755

Collocazione: Specificazione:

184 Inventari: 1

N.Inventario:

Les *Carpathes / préface par Tudor Arghezi ; introduction par Mihai Ianco. - Bucarest : Meridiens, 1960. - 19 p., [76] c. di tav.
: ill. ; 29 cm.

   3756

Collocazione: Specificazione:
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185 Inventari: 1

N.Inventario:

*Visions of Japan : familiarity, unfamiliarity. - Tokyo : Japan Foundation, 1991

   3757

Collocazione: Specificazione:

186 Inventari: 1

N.Inventario:

*Friuli-Venezia Giulia : un piccolo universo / Elio Ciol ; testo di Luciana Jorio ; commento alle im. - Udine : Magnus, 1984

   3758

Collocazione: Specificazione:

187 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *Fucino : storia di un lago senz'acqua. - Milano : Silvana, [1977]. - 201 p. : ill. ; 32 cm. (( Scritti di vari. - Front. su 2 pagine.

   3759

Collocazione: Specificazione:

188 Inventari: 1

N.Inventario:

La *Florida : storia della spedizione di Hernando de Soto, governatore e capitano generale del Regno. - Verona : Cassa di
risparmio di Verona, Vicenza e Belluno, [1986]

   3760

Collocazione: Specificazione:

189 Inventari: 1

N.Inventario:

*Giappone / Giovanni Giovannini. - Torino : AEDA, stampa 1971. - 264 p. : ill. ; 28 cm. ((V. f.c. di 2500 copie per le società del
gruppo EGAM

   3761

Collocazione: Specificazione:

190 Inventari: 1

N.Inventario:

*Invito alle isole : informazioni e documenti sulle isole minori della laguna di Venezia / Comune di. - [S.l. : s.n., 1984?]
(Venezia : Tip. Commercial)

   3762

Collocazione: Specificazione:

191 Inventari: 1

N.Inventario:

La *storia di Siena / Giuseppe Bortone. - Siena : Azienda autonoma di turismo, c1981. - 96 p. : ill. ; 29 cm. ((Ed. f.c.

   3763

Collocazione: Specificazione:

192 Inventari: 1

N.Inventario:

*Qui Tokyo / testo di Giuliano Bertuccioli ; disegni di Masataka Kasahara ; vedute aeree di   Raffae. - Milano : Touring club
italiano, ©1973

   3764

Collocazione: Specificazione:

193 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Opus geographicum, sive Liber ad eorum delectationem qui terras peragrare studeant / al-Idrīsī (Abū ʻAbd Allāh
Muḥammad ibn Muḥammad ibn ʻAbd Allāh ibn Idrīs al-Ḥammūdi al-Ḥasanī) ; consilio et auctoritate E. Cerulli ... \et al.! ; una
cum aliis ediderunt A. Bombaci ... \et al.!. - Neapoli : Istituto universitario orientale di Napoli ; Romae : Istituto italiano per il
Medio ed Estremo Oriente ; Lugduni Batavorum : prostat apud E. J. Brill, 1970-. -   v. ; 27 cm.

1 / al-Idrīsī (Abū ʻAbd Allāh Muḥammad ibn Muḥammad ʻAbd Allāh ibn Idrīs al-Ḥammūdī al-Ḥasanī). - Neapoli : Istituto
universitario orientale di Napoli ; Romae : Istituto italiano per il Medio ed Es

   3765

Collocazione: Specificazione:



26/05/2015 24Biblioteca della Fondazione Giorgio de Marchis Bonanni d'Ocre
REGISTRO TOPOGRAFICO
relativo alla sezione: GEN.

194 Inventari: 1

N.Inventario:

Un *Giappone / Paola Ghirotti. - Roma : Palombi, \1995!. - 95 p. : tutte ill. ; 27 cm.

   3766

Collocazione: Specificazione:

195 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *Giappone d'oggi. - [Roma] : Ministero degli affari esteri del Giappone, 1987. - 145 p., [4] c. di tav. : ill. ; 26 cm.

   3767

Collocazione: Specificazione:

196 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *pianeta vivente : Un ritratto della terra / �Di� David Attenborough. - Novara : Istituto geografico De Agostini, 1985. - 320
p. : ill ; 26 cm. ((Data di stampa

   3768

Collocazione: Specificazione:

197 Inventari: 1

N.Inventario:

*Borgio Verezzi e il suo territorio. - Novara : Istituto geografico De Agostini, \1988!. - 63 p. : ill. ; 24 cm. + 1 c. topogr. 1:5000

   3770

Collocazione: Specificazione:

198 Inventari: 1

N.Inventario:

*Sulla via di Tianjin: mille anni di relazioni tra Italia e Cina : un quartiere italiano in Cina : g. - Roma : Gangemi, [2004]

   3771

Collocazione: Specificazione:

199 Inventari: 1

N.Inventario:

*Soka Gakkai. - Tokyo : s.n., 1983. - 121 p. : ill. ; 21 cm. ((Sull'ultima pag. Translated and adapted by Daniel R. Zoll

   3772

Collocazione: Specificazione:

200 Inventari: 1

N.Inventario:

*Hsiu yee wuh : le *pipe ad acqua cinesi / [Massimo Baistrocchi]. - Milano : Strenna per gli amici, 1991. - 47 p., [14] p. di tav. :
ill. ; 19 cm. ((Ed. f.c. di 200 esempl. num.

   3774

Collocazione: Specificazione:

201 Inventari: 1

N.Inventario:

La *struttura dell'iki / Kuki Shūzō ; a cura e con una saggio di Giovanna Baccini. - Milano : Adelphi, 1992. - 181 p., [9] c. di
tav. : ill. ; 22 cm.

   3775

Collocazione: Specificazione:

202 Inventari: 1

N.Inventario:

*Magia dei sensi nel mondo animale / Vitus B. Dröscher. - Milano : Feltrinelli, 1968. - 301 p., 14 p. di tav., 4 c. di tav. : ill. ; 25
cm. ((Trad. E. Bernasconi, L. Negro.

   3776

Collocazione: Specificazione:

203 Inventari: 1

N.Inventario:

*Istituto Italo-Latino Americano, 1966-1991, 25. - Roma : Istituto Italo-Latino Americano, \1991?!. - 95 p., \26! c. di tav. : ill. ;
24x24 cm.

   3777

Collocazione: Specificazione:
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204 Inventari: 1

N.Inventario:

*Aphrodite's Scents : *Aromatic Journey through Experimental Archaeology. - [s.l.] : Vision, 1984 (Firenze : La Zincografica
Fiorentina)

   3778

Collocazione: Specificazione:

205 Inventari: 1

N.Inventario:

*Strumenti scientifici del Museo di Storia della Scienza di Firenze : Estratto da Enciclopedia Monda. - [Milano] : Arnoldo
Mondadori Editore, 1968

   3779

Collocazione: Specificazione:

206 Inventari: 1

N.Inventario:

*Walden or life in the woods / Henry D. Thoreau ; illustrated by Paul Davis. - [Italy] : Olivetti, 1976. - 199 p. : ill. ;  35 cm

   3780

Collocazione: Specificazione:

207 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*architettura degli alberi / Cesare Leonardi, Franca Stagi ; presentazione di Laura Conti ; introd. - Milano : Mazzotta, 1982

   3781

Collocazione: Specificazione:

208 Inventari: 1

N.Inventario:

*Chanoyu : japanese tea ceremony / Hayashiya Seizo, foreword by Grand Master Sen Soshitsu, preface b. - [s.l. : s.n., 1979]

   3782

Collocazione: Specificazione:

209 Inventari: 1

N.Inventario:

*Arbre, quel est ton nom? : guide pour la reconnaissence des arbres, arbustes et arbrisseaux / J. Jossème-Cessac, J.
Lamarque, R. Tavernier. - Paris : Bordas, c1978. - 128 p. : ill. ; 30 cm.

   3783

Collocazione: Specificazione:

210 Inventari: 2

N.Inventario:

*Introduzione allo studio dell'entomologia / Guido Grandi. - Bologna : Edizioni Agricole, stampa 1951. - 2 v. ; 28 cm.

   3784  / 1

N.Inventario:

fa parte di *Introduzione allo studio dell'entomologia / Guido Grandi. - Bologna : Edizioni Agricole, stampa 1951. - 2 v. ; 28
cm.

2: *Endopterigoti / Guido Grandi. - Bologna : Edizioni Agricole, [1951]. - XVI, 1332 p. : ill.

   3785  / 2

Collocazione: Specificazione:

211 Inventari: 1

N.Inventario:

*Dalla selce al silicio : storia dei mass media / a cura di Giovanni Giovannini ; Enrico Carità ... [et al.]. - Torino : Gutenberg
2000, [1991]. - 345 p. : ill. ; 30 cm.

   3786

Collocazione: Specificazione:

212 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *poeta, il ragazzo, la ragazza : a Roma d'inverno nel 27 a. C. / Giorgio de Marchis. - Palermo : Sellerio, \1994!. - 124 p. ; 16
cm.

   3804

Collocazione: Specificazione:
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213 Inventari: 1

N.Inventario:

*Storia e dialogo / Francesco de Aloysio. - Bologna : Cappelli, 1962. - 462 p. ; 22 cm.

   3805

Collocazione: Specificazione:

214 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *comune dell'Aquila nel declino del Medioevo / Ernesto Pontieri. - L'Aquila : L. U. Japadre, c1978 (stampa 1979). - 272 p.,
[14] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

   3807

Collocazione: Specificazione:

215 Inventari: 1

N.Inventario:

I *fossili nel mondo dell'uomo / testo di Enrico Annoscia ; presentazione di Sabatino Moscati. - Milano : Silvana Editoriale,
c1981. - 175 p. : ill. ; 31 cm.

   3808

Collocazione: Specificazione:

216 Inventari: 1

N.Inventario:

*Tang China and beyond : studies on East Asia from the seventh to the tenth century / edited by Anto. - Kyoto : Istituto
Italiano di Cultura, Scuola di Studi sull'Asia Orientale, 1988

   3809

Collocazione: Specificazione:

217 Inventari: 1

N.Inventario:

*Insegne e simboli : araldica pubblica e privata medievale e moderna / Giacomo C. Bascapè, Marcello. - Roma : Ministero
per i beni culturali e ambientali, 1983

   3810

Collocazione: Specificazione:

218 Inventari: 1

N.Inventario:

Lo *stato romano dall'anno 1815 al 1850 / Luigi Carlo Farini ; a cura di Antonio Patuelli. - [Roma] : Presidenza del Consiglio
dei Ministri, Dipartimento per l'informazione e l'editoria,[1992?

   3811

Collocazione: Specificazione:

219 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *cartulario di Arnaldo Cumano e Giovanni di Donato (Savona, 1178-1188) / a cura di Laura Balletto. - Roma : Ministero per i
Beni Culturali e Ambientali, 1978

   3812

Collocazione: Specificazione:

220 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *tempo di Augusto / di Mario Attilio Levi ; 50 tavole fuori testo. - Rist. - Firenze : La Nuova Italia, c1967. - X, 506 p., [50] c. di
tav. : ill. ; 24 cm

   3813

Collocazione: Specificazione:

221 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *istituzioni dei Ducati parmensi nella prima meta del Settecento / [per iniziativa del] Comune di. - Parma : STEP, stampa
1980

   3814

Collocazione: Specificazione:

222 Inventari: 1

N.Inventario:

*Sixteenth century european printed works on the first Japanese mission to Europe : a descriptive bibliography / by Adriana
Boscaro. - Leiden : E. J. Brill, 1973. - XIX, 196 p. : ill. ; 25 cm.

   3815

Collocazione: Specificazione:
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223 Inventari: 1

N.Inventario:

*Atti del secondo convegno di studi giapponesi : Castello di Gargonza, 19-21 maggio 1978. - Firenze : Aistugia, 1979

   3816

Collocazione: Specificazione:

224 Inventari: 1

N.Inventario:

*Raffaele Colapietra : l'uomo lo studioso il cittadino / a cura di Enzo Fimiani. - L'Aquila : Gruppo Tipografico Editoriale, 2004. -
245 p. : ill. ; 24 cm.

   3817

Collocazione: Specificazione:

225 Inventari: 1

N.Inventario:

La *monetazione giapponese. Catalogo delle Civiche Raccolte Numismatiche diMilano / Luigi Muratori. - Milano : Comune di
Milano, Ripartizione Cultura e Spettacolo, 1981. - XII,11 p. : ill

   3818

Collocazione: Specificazione:

226 Inventari: 1

N.Inventario:

La *Charta di fondazione e donazione dell'abbazia di San Quintino in Spigno : (stipulata nel Castell. - Visone (Alessandria) :
[s.n.!, 1972 (Alba : Tip. Domenicane)

   3819

Collocazione: Specificazione:

227 Inventari: 1

N.Inventario:

I *viaggi di Colombo : la grande scoperta / Paolo Emilio Taviani. - Novara : Istituto geografico De Agostini, 1986. - XIII, 497 p.
; 24 cm.

   3820

Collocazione: Specificazione:

228 Inventari: 1

N.Inventario:

*Deux mille ans de bonheur / Maria Antonietta Macciocchi ; traduit de l'italien par Jean-Noel Schifano. - Paris : Bernard
Grasset, c1983. - 591 p. ; 24 cm.

   3821

Collocazione: Specificazione:

229 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *curiosità di Roma : storie, aneddoti e segreti legati a luoghi, tradizioni e monumenti esistenti. - Roma : Newton & Compton
Editori, 2005

   3822

Collocazione: Specificazione:

230 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di I *Papi : Storia e segreti : dalle biografie dei 264 romani pontefici rivivono retroscena e misteri della cattedra di
Pietro tra antipapi, giubilei, conclavi e concili ecumenici / Claudio Rendina. - Roma : Newton & Compton. -    v. ; 23 cm.

2 / Claudio Rendina. - Roma : Newton & Compton, 2004. - P. 461-866 : ill. ; 23 cm. ((Suppl. a: Il Messaggero.

   3823

Collocazione: Specificazione:

231 Inventari: 1

N.Inventario:

*Dux / Margherita G. Sarfatti. - Milano : Mondadori, 1928. - 326 p., [17] p. di tav. ; 23 cm.

   3824

Collocazione: Specificazione:

232 Inventari: 1

N.Inventario:

*Storia del Giappone contemporaneo : *La politica del capitalismo giapponese dal 1850 a oggi / Jon H. - Torino : Einaudi,
1979

   3825

Collocazione: Specificazione:
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233 Inventari: 1

N.Inventario:

La *civiltà greca / Pierre Lévêque. - Torino : Einaudi, 1970. - XX, 572 p., [16] p. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Carlo Sala.

   3826

Collocazione: Specificazione:

234 Inventari: 1

N.Inventario:

*Storia d'Italia : Annali 1 Dal *feudalismo al capitalismo. - Torino : Einaudi, 1978

   3827

Collocazione: Specificazione:

235 Inventari: 1

N.Inventario:

*Japan by the Japanese : a survey by its highest Authorities / Alfred Stead. - London : W. Heinemann, 1904. - 697 p.

   3828

Collocazione: Specificazione:

236 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Storia universale. - Milano : Corriere della sera. - volumi ; 22 cm. ((Edizione speciale per il Corriere     della  Sera.

15: La *Rivoluzione francese / [Francois Furet, Denis Richet]. - Milano : Corriere della Sera, [2004]. -     XVI, 634 p., [24] c. di
tav : ill. ; 22 cm.

   3829

Collocazione: Specificazione:

237 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Storia universale. - Milano : Corriere della sera. - volumi ; 22 cm. ((Edizione speciale per il Corriere     della  Sera.

4: *Roma dalle origini all'età repubblicana / [Robert M. Ogilvie ; Michael H. Crawford]. - Milano : Corriere della Sera, 2004

   3830

Collocazione: Specificazione:

238 Inventari: 1

N.Inventario:

*Annali della citta dell'Aquila con l'histoire del suo tempo / Bernardino Cirillo. - Rist. anast

   3831

Collocazione: Specificazione:

239 Inventari: 1

N.Inventario:

*Intellettuali e PCI : 1944-1958 / Nello Ajello. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - VIII, 567 p. ; 21 cm.

   3832

Collocazione: Specificazione:

240 Inventari: 1

N.Inventario:

*Sur les traces du Bouddha / René Grousset. - Paris : Librairie académique Perrin, [1977!. - 315 p., [8! c. di tav. : ill. ; 21 cm.

   3833

Collocazione: Specificazione:

241 Inventari: 1

N.Inventario:

*Settimana italiana di studi storici : in occasione del 15. Congresso internazionale delle scienze storiche. - Bucarest : \s.n.!,
1981 (Bucarest : Casa Scînteii). - 156 p. ; 21 cm.

   3834

Collocazione: Specificazione:
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242 Inventari: 1

N.Inventario:

*Almanacco fascista del popolo d'Italia 1943 (anno 22). - Milano : Tip. Del Popolo D'italia, 1942. - XIV, 324 p. ; 22 cm.

   3835

Collocazione: Specificazione:

243 Inventari: 1

N.Inventario:

*Colombo e i fiorentini / Consuelo Varela ; traduzione e cura di Roberta Pieraccioli. - Firenze : Vallecchi, \1991!. - 194 p. ; 22
cm.

   3836

Collocazione: Specificazione:

244 Inventari: 1

N.Inventario:

*Chiesa e religione popolare nel Mezzogiorno / Gabriele De Rosa. - 2. ed. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - VI, 216 p. ; 22 cm

   3837

Collocazione: Specificazione:

245 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *radici dell'espansionismo : *ideologie del Giappone moderno / Masao Maruyama ; prefazione di Shu. - Torino :
Fondazione Giovanni Agnelli, ©1990

   3838

Collocazione: Specificazione:

246 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *passioni di un decennio : 1946-1956 / di Paolo Spriano. - 2.a ed. - Milano : Garzanti, 1986. - 221, [12] p. ; 21 cm.

   3839

Collocazione: Specificazione:

247 Inventari: 1

N.Inventario:

*Cittadini si e no / Anna Garofalo. - Firenze : De Silva : La nuova Italia, 1956. - XII, 331 p. ; 20 cm

   3840

Collocazione: Specificazione:

248 Inventari: 1

N.Inventario:

*Guida alla storia romana / Guido Clemente. - 2. ed. - Milano : A. Mondadori, 1981. - 446 p. ; 20 cm.

   3841

Collocazione: Specificazione:

249 Inventari: 1

N.Inventario:

*Immagini e documenti di una casa editrice / a cura di Annamaria Manetti Piccinini. - Firenze : Vallecchi, [1991]. - 79 p. : ill. ;
20 cm.

   3842

Collocazione: Specificazione:

250 Inventari: 1

N.Inventario:

*Mnemosyne : greci e grecità in Italia meridionale / Lucia Balbi, Fabio Donato. - \Napoli! : CUEN, \1990!. - 193 p. : ill. ; 31 cm.

   3843

Collocazione: Specificazione:

251 Inventari: 1

N.Inventario:

*Ricerche storiche sul Sīstān antico / Gherardo Gnoli. - Roma : IsMEO, 1967

   3844

Collocazione: Specificazione:
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252 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*immigrazione dei Saka nella Drangiana / Paolo Daffinà. - Roma : IsMEO, 1967

   3845

Collocazione: Specificazione:

253 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di I *resti ossei umani delle necropoli dello Swāt, W. Pakistan / Giancarlo Alciati. - Roma : IsMEO, 1967-. - v. ; 35 cm.
((In testa al front.: Istituto italiano per il Medio ed Estremo Oriente, Centro studi e scavi archeologici in Asia; Istituto di
antropologia dell'Università di Roma.

1: *Butkara 2. / Giancarlo Alciati. - Roma : IsMEO, 1967. - XI, 66 p., 26 c. di tav. : ill. ; 35 cm.

   3846

Collocazione: Specificazione:

254 Inventari: 1

N.Inventario:

*Sistan under the Arabs, from the Islamic conquest to the rise of the Saffarids, 30-250/651-864 / Cl. - Rome : IsMEO, 1968

   3847

Collocazione: Specificazione:

255 Inventari: 1

N.Inventario:

*Anno 1585: Milano incontra il Giappone : testimonianze della prima missione giapponese in Italia. - Milano : Camera di
commercio, [1990]. - 253 p. : ill. ; 31 cm.

   3848

Collocazione: Specificazione:

256 Inventari: 1

N.Inventario:

*Compendio di storia della cultura giapponese dalla età arcaica alla Restaurazione del Meigi (1868). - Roma : Ed. Vallecchi,
1954 (Tip. La Poligrafica)

   3849

Collocazione: Specificazione:

257 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *beato Girolamo de Angelis : relazioni e mappa del Regno di Yezo / Fosco Maraini: Iezo e Sicilia:. - \S. l. : s. n.!, 1987
(Arezzo : Badiali)

   3850

Collocazione: Specificazione:

258 Inventari: 1

N.Inventario:

*5. centenario della nascita di Nicolo Copernico : (1473-1973) / realizzazioni grafiche e pittoriche. - Firenze : Istituto e museo
di storia della scienza, 1973

   3851

Collocazione: Specificazione:

259 Inventari: 1

N.Inventario:

*1789-1799 : i *dieci anni che sconvolsero il mondo / a cura di Giorgio Dell'Arti. - [Roma! : La repubblica, 1989. - 82 p. : ill. ;
27 cm. ((Pubblicato in 7 fasc. a suppl. de "La repubblica" nel 1989.

   3852

Collocazione: Specificazione:

260 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di L'*alimentazione nel mondo antico. - Roma : Istituto poligrafico e Zecca dello Stato, 1987. - 4 v. ; 29 cm.

I *Romani : età imperiale. - Roma : Istituto poligrafico e Zecca dello Stato, 1987. - 168 p. : ill. ; 29 cm. ((In testa al front.:
Ministero per i beni culturali e ambientali.

   3853

Collocazione: Specificazione:
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261 Inventari: 1

N.Inventario:

*Oriente poliano : studi e conferenze tenute all'IsMEO in occasione del 7. centenario della nascita. - Roma : Istituto italiano
per il Medio ed Estremo Oriente, 1957

   3854

Collocazione: Specificazione:

262 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *Biblioteche d'Italia 1. / Ministero per i beni culturali e ambientali, Ufficio centrale per i be. - [S. l.] : La meridiana, stampa
1990

   3855

Collocazione: Specificazione:

263 Inventari: 1

N.Inventario:

*Proceedings of the seventh international symposium on Japan today : Copenhagen 1986. - s.l. : Tokai University European
Center, 1987

   3856

Collocazione: Specificazione:

264 Inventari: 1

N.Inventario:

*Hōgen monogatari : tale of the disorder in Hōgen / translated with annotations and an essay by William R. Wilson. - Tokyo :
Sophia university, 1971. - XII, 176 p., [1] c. di tav. : ill. ; 26 cm.

   3857

Collocazione: Specificazione:

265 Inventari: 1

N.Inventario:

*Praga : agosto '68. - [Milano! : Cino del Duca, 1968. - 78 p. : in gran parte ill. ; 27 cm. ((Supplemento al n. 131 di Historia.

   3858

Collocazione: Specificazione:

266 Inventari: 1

N.Inventario:

La *guerra dei padri / a cura di Alberto Tagliati e Carla Bordignon. - Milano : Cino Del Duca, 1964

   3859

Collocazione: Specificazione:

267 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Dictionnaire historique du Japon. - Tōkyō : Kinokuniya. -   v. ; 26 cm.

5: *Lettre F. - Tōkyō : Kinokuniya, 1980. - III, 124 p. ; 26 cm.

   3860

Collocazione: Specificazione:

268 Inventari: 1

N.Inventario:

La *marcia di Ronchi : 20 settembre 1920. - Roma : La Fionda, 1920. - 152 p. ; XX c. di tav. : ill. ; 1 ritr. ; 25 cm. ((N. 2 La
Fionda settembre 1920

   3861

Collocazione: Specificazione:

269 Inventari: 1

N.Inventario:

*Testo-Atlante Storico per le scuole / Alfredo Bosisio. - Nuova ed. - Milano : Antonio Vallardi, 1954. - XXX tav., [25] p. ; 24x35
cm

   3862

Collocazione: Specificazione:

270 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*arte del convito nella Roma antica : con 90 ricette / Eugenia Salza Prina Ricotti. - Roma : L'Erma di Bretschneider, 1983. -
313 p., [16] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

   3863

Collocazione: Specificazione:
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271 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di The *Oxford history of the classical world / edited by John Boardman, Jasper Griffin, Oswyn Murray. - Oxford ;
New York : Oxford University press, 1988-. - 2 v. ; 25 cm

2: The *Roman world / edited by John Boardman, Jasper Griffin, Oswyn Murray. - Ocford ; New York : Oxford University
press, c1988

   3864

Collocazione: Specificazione:

272 Inventari: 1

N.Inventario:

La *magia in Egitto ai tempi dei faraoni. - Modena : Panini, stampa 1985. - 147 p. : ill. ; 24 cm. ((Mostra tenutasi a Milano nel
1985.

   3865

Collocazione: Specificazione:

273 Inventari: 1

N.Inventario:

*Giornali aquilani dall'unita d'Italia alla Repubblica / Walter Capezzali ; premessa di Ernesto Pontieri. - L'Aquila : Editoriale
Abruzzo, 1976. - 241 p. : ill. ; 24 cm .

   3866

Collocazione: Specificazione:

274 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*immortalità dei beni : fedecommessi e primogeniture a Roma nei secoli 17. e 18. / Maura Piccialuti. - Roma : Viella, [1999].
- 297 p. ; 24 cm.

   3867

Collocazione: Specificazione:

275 Inventari: 1

N.Inventario:

Una *millenaria famiglia ligure : storia e cronaca, in breve, degli Accame del Ponente / Alfredo Ber. - [S. Margherita Ligure] :
Edizioni Tigullo, stampa 1998 (Rapallo : Emiliani)

   3868

Collocazione: Specificazione:

276 Inventari: 1

N.Inventario:

*Sacerdotium et studium : saggi e studi in onore di Antonino Chiaverini. - Castiglione a Casauria : \s. n.!, stampa 1994 (Popoli
: Stamperia Fracasso)

   3869

Collocazione: Specificazione:

277 Inventari: 1

N.Inventario:

La *carità come metodo di governo : istituzioni caritative a Roma dal pontificato di Innocenzo 12. a. - Torino : G. Giappichelli,
\1994!

   3870

Collocazione: Specificazione:

278 Inventari: 1

N.Inventario:

*Celestino 5., la Perdonanza, Collemaggio / Luigi Lopez. - L'Aquila : G. Tazzi, 1987. - 185 p. : ill. ; 24 cm

   3871

Collocazione: Specificazione:

279 Inventari: 1

N.Inventario:

The *great abbey libraries in Italy / editor Renato Giancola. - Roma : Istituto poligrafico dello stato, 1975. - 31 p. : ill. ; 24 cm.
(Estr. da Italy-Documents and notes, sep.-dec. 1974, No 5-6

   3872

Collocazione: Specificazione:
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280 Inventari: 1

N.Inventario:

*Legami secolari fra Abruzzi e Puglie : le ragioni di un gemellaggio / Giovanni Floris. - L'Aquila : Lionʼs club, 1983. - 79 p. : ill. ;
24 cm. [[I

   3873

Collocazione: Specificazione:

281 Inventari: 1

N.Inventario:

*Monumenti di cartografia a Firenze, secc. 10.-17. : 9. Conferenza internazionale di storia della ca. - [S.l. : s.n.], stampa 1981
(Firenze : Ariani : L'arte della stampa)

   3874

Collocazione: Specificazione:

282 Inventari: 1

N.Inventario:

*Roma giacobina : catalogo : Palazzo Braschi, 18 dicembre 1973 - 31 gennaio 1974 / [Catalogo a cura. - [S.l. : s.n.], stampa
1973 (Roma : Tip. Centenari)

   3875

Collocazione: Specificazione:

283 Inventari: 1

N.Inventario:

*Sorriso in famiglia : Almanacco della s. Lega eucaristica per l'anno bisestile 1904. - Milano : Tip. Della S. Lega Eucaristica,
1903. - 8 fig. p. (414), con nove tavole. ((L. 1.

   3876

Collocazione: Specificazione:

284 Inventari: 1

N.Inventario:

*Errico Malatesta da Mazzini a Bakunin : la sua formazione giovanile nell'ambiente napoletano, 1868-1873 / Misato Toda ;
presentazione di Alfonso Scirocco. - Napoli : Guida, [1988]. - 147 p. ; 23 cm.

   3877

Collocazione: Specificazione:

285 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Nelle terre del Buddha / Giuseppe Tucci. - Ed. integrali. - Roma : Grandi tascabili economici Newton, 1996. - 5 v. ;
23 cm. ((Tit. della custodia.

*Tra giungle e pagode / Giuseppe Tucci ; fotografie di F. Bonardi e C. Guttuso. - Ed. integrale

   3878

Collocazione: Specificazione:

286 Inventari: 1

N.Inventario:

*Storia di Napoli / Antonio Ghirelli. - 3. ed. - Torino : Einaudi, ©1973. - 290 p., [10] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

   3879

Collocazione: Specificazione:

287 Inventari: 1

N.Inventario:

La *sentenza : Concetto Marchesi e Giovanni Gentile / Luciano Canfora. - Palermo : Sellerio, \1985!. - 363 p. ; 22 cm.
((Segue: Appendice.

   3880

Collocazione: Specificazione:

288 Inventari: 1

N.Inventario:

*Madame Campan 1752-1822 : Château de Malmaison, 21 juin-30 octobre 1972. - Paris : Éditions des Musées nationaux,
\1972!. - 122 p. : ill. ; 21 cm.

   3881

Collocazione: Specificazione:

289 Inventari: 1

N.Inventario:

Una *strada nella storia : le comunicazioni sul versante orientale della valle del Reno : 2. campagn. - \S.l. : s.n.!, stampa 1969
(Bologna : STEB )

   3882

Collocazione: Specificazione:
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290 Inventari: 1

N.Inventario:

*Nobilta e potere amministrativo a Senigallia nei secoli 17. e 18. / Grazia Manfredi, Guido Moretti. - Urbino : Argalia, 1970

   3883

Collocazione: Specificazione:

291 Inventari: 1

N.Inventario:

*Aperçu de l'histoire de la Perse / Ali-Akbar Bina. - Téhéran : Administration gén. des Beaux-Arts, 1958. - 88 p. : ill. ; 21 cm. ((
Testo bilingue persiano-francese.

   3884

Collocazione: Specificazione:

292 Inventari: 1

N.Inventario:

La *via Salaria da Roma a Passo Corese / Stefania Quilici Gigli. - Roma : Bulzoni, 1977. - 44 p., [20] p. di tav. : ill. ; 20 cm.

   3885

Collocazione: Specificazione:

293 Inventari: 1

N.Inventario:

*Due risposte sull'epistemologia / Michel Foucault. - Milano : Lampugnani Nigri, 1971. - 102 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Mario
de Stefanis

   3886

Collocazione: Specificazione:

294 Inventari: 1

N.Inventario:

La *sollevazione d'Abruzzo nell'anno 1814 / Nicola Castagna. - 2. ed. con aggiunte. - Avezzano : Studio Bibliografico Adelmo
Polla, \1900}. - 181 p. ; 19 cm.

   3887

Collocazione: Specificazione:

295 Inventari: 1

N.Inventario:

*Marxismo e ricerca sociale nella Scuola di Francoforte (1932-1950) / Francesco Apergi. - Firenze : La nuova Italia, 1977. -
175 p. ; 20 cm.

   3888

Collocazione: Specificazione:

296 Inventari: 1

N.Inventario:

*Guida alla storia romana / Guido Clemente. - Milano : A. Mondadori, 1977. - 442 p. ; 20 cm.

   3889

Collocazione: Specificazione:

297 Inventari: 1

N.Inventario:

*Ideologia e arte del fascismo / Umberto Silva. - 2. ed. - Milano : G. Mazzotta, 1973. - 158 p., [64] c. di tav. ; 21 cm

   3890

Collocazione: Specificazione:

298 Inventari: 1

N.Inventario:

The *Penguin atlas of medieval history / Colin McEvedy ; maps drawn by John Woodcock. - Harmondsworth : Penguin, 1961.
- 96 p. : c. geogr. ; 18 cm.

   3891

Collocazione: Specificazione:

299 Inventari: 1

N.Inventario:

Die *Mastaba des Uhemka : ein Grab in der Wuste / H. Kayser. - Hannover : Fackeltrager-Verlag Schmidt-Kuster GmbH,
1964. - 77 p., 24 c. di tav. : ill. ; 4.

   3892

Collocazione: Specificazione:
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300 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *cinquantenario : note affrettate per la ricostruzione della vita pubblica italiana / Paolo Valera. - Milano : Libreria editrice
sociale, 1911. - 95 p. ; 20 cm.

   3893

Collocazione: Specificazione:

301 Inventari: 1

N.Inventario:

*Quale Roma? - Bari : De Donato, [1981]. - 222 p. ; 19 cm. ((Realizzazione: Gruppo Parlamentare Sinistra Indipendente del
Senato della Repubblica.

   3894

Collocazione: Specificazione:

302 Inventari: 1

N.Inventario:

*Athènes, une démocratie : de sa naissance a sa mort / Robert Cohen. - Paris : Arthème Fayard, 1936. - 320 p. ; 19 cm.

   3895

Collocazione: Specificazione:

303 Inventari: 1

N.Inventario:

*Tradizioni popolari italiane / Paolo Foschi. - Torino : ERI, 1959. - 209 p. ; 18 cm. ((Disperso

   3896

Collocazione: Specificazione:

304 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Storia degli italiani / Giuliano Procacci. - Bari : Laterza. - 2 v. ; 18 cm.

1 / Giuliano Procacci. - 3. ed. - Bari : Laterza, 2001. - XV, 250 p. ; 18 cm.

   3897

Collocazione: Specificazione:

305 Inventari: 1

N.Inventario:

*Fascismo e societa italiana / Guido Quazza ... [et all.] ; a cura di Guido Quazza. - Torino : Einaudi, c1973. - 253 p. ; 18 cm

   3898

Collocazione: Specificazione:

306 Inventari: 1

N.Inventario:

*Machiavelli e Guicciardini : pensiero politico e storiografia a Firenze nel Cinquecento / Felix Gilbert. - Torino : G. Einaudi,
1970. - 291 p. ; 18 cm. ((Trad. di Franco Salvatorelli.

   3899

Collocazione: Specificazione:

307 Inventari: 1

N.Inventario:

*Storia di Roma / Indro Montanelli. - [Nuova ed. riveduta]. - Milano : Rizzoli, 1959. - 598 p. : ill. ; 19 cm. ((Opere di Indro
Montanelli.

   3900

Collocazione: Specificazione:

308 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *responsabilità delle dinastie borghesi : da Buonaparte a Mac Mahon / di E. Beau de Loménie. - Milano : Longanesi & C.,
1946. - 345 p. ; 19 cm.

   3901

Collocazione: Specificazione:
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309 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di Le *vite di dodici Cesari / di Caio Svetonio Tranquillo ; traduzione e presentazione di Alessandro Vigevani. - Milano
: Longanesi. - v. ; 18 cm. ((Testo orig. a fronte.

1: *Cesare e Augusto / di Caio Svetonio Tranquillo. - Milano : Longanesi, [1971]. - 301 p. ; 18 cm. ((Contiene i libri 1.-2.

   3902

Collocazione: Specificazione:

310 Inventari: 1

N.Inventario:

*Storia dei partiti politici italiani / Franco Catalano. - Torino : ERI, 1965. - 378 p. ; 18 cm.

   3903

Collocazione: Specificazione:

311 Inventari: 1

N.Inventario:

Gli *uomini della preistoria : \l'arte, la tecnica, le cacce, la vita quotidiana nell'eta della renn. - Milano : Feltrinelli, 1961

   3904

Collocazione: Specificazione:

312 Inventari: 1

N.Inventario:

*Histoire de l'Italie / par Paul Guichonnet. - Paris : Presses Universitaires de France, 1969. - 126 p. ; 18 cm.

   3905

Collocazione: Specificazione:

313 Inventari: 1

N.Inventario:

La *politica del nuovo / Giuseppe Bartolucci. - Roma : Ellegi, 1973. - 160 p. ; 18 cm

   3906

Collocazione: Specificazione:

314 Inventari: 1

N.Inventario:

*Alessandro Magno : dalla Grecia all'Oriente / Pierre Briant. - \\Torino! : Universale Electa/Gallimard, ©1992

   3907

Collocazione: Specificazione:

315 Inventari: 1

N.Inventario:

*Dall'antifascismo alla Resistenza / Leo Valiani. - Milano : Feltrinelli, 1960. - 193 p. ; 18 cm

   3908

Collocazione: Specificazione:

316 Inventari: 1

N.Inventario:

*Almanach de Gotha : [annuaire généalogique, diplomatique et statistique] 1935. - Gotha : Justus Perthes, 1935. - 1372 p., 2
c. di tav. ; 15 cm. ((Dati del titolo desunti dalla Prefazione

   3909

Collocazione: Specificazione:

317 Inventari: 1

N.Inventario:

*Lontano dal corpo / Ilo Benedetti ; prefazione di Giacinto Spagnoletti. - [Roma] : Carte segrete, [dopo il 1976]. - 161 p. ; 21
cm.

   3910

Collocazione: Specificazione:
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318 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Folk tales of Swāt / collected and translated by Inayat-ur-Rahman. - Rome : IsMEO, 1968-. - v. ; 35 cm. ((In testa
al front.: Istituto italiano per il Medio ed Estremo Oriente, Centro studi e scavi archeologici in Asia; Consiglio nazionale delle
ricerche.

1 / Inayat-ur-Rahman. - Rome : IsMEO, 1968. - XV, 52, [61] p., [63] p. di tav. : ill., ritr., c. geogr. ; 35 cm. ((Con testo orig.

   3911

Collocazione: Specificazione:

319 Inventari: 1

N.Inventario:

The *Kūfic inscription in Persian verses in the court of the royal palace of Masʻūd 3. at Ghazni / A. - Rome : IsMEO, 1966

   3912

Collocazione: Specificazione:

320 Inventari: 1

N.Inventario:

*Antonio Locatelli : scritti e disegni. - Bergamo : Istituto italiano d'arti grafiche, 1937. - XX, 230 p., XV c. di tav. : ill. ; 27 cm.

   3913

Collocazione: Specificazione:

321 Inventari: 1

N.Inventario:

*Raggruppamento Ansaldo : industria e società... : [Napoli, Palazzo Reale 6-28 ottobre 1979]. - [s.l.. : s.n., 1979]. - [136 p.] :
in gran parte ill. ; 26 cm

   3914

Collocazione: Specificazione:

322 Inventari: 1

N.Inventario:

*Osservazioni sulla lingua italiana / Maria D'Angiolini, Melina Insolera. - Ed. in un vol. rivista e rinnovata della Lingua italiana. -
Bologna : Zanichelli, 1971. - XXIV, 495 p. : ill. ; 24 cm.

   3915

Collocazione: Specificazione:

323 Inventari: 1

N.Inventario:

*Men : avventura al nuovo fiore / Laudomia Bonanni Caione ; illustrazioni di Bruno Angoletta. - Milano : Bompiani, [1939]. -
313 p. : ill. b/n ; 24 cm

   3916

Collocazione: Specificazione:

324 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *piacere piu sottile : racconti somali / Fabio Carboni ; introduzione di S. E. Mohamed Said Samantar ; presentazione di Elisa
Francini Stopponi. - Roma : Il Bagatto, 1986. - 141 P. ; 24 cm.

   3917

Collocazione: Specificazione:

325 Inventari: 1

N.Inventario:

*Introduzione a G.B. Lectis scrittore ortonese del 16. secolo. - Ortona : Associazione archeologica frentana, 1985. - 31 p. : ill.
; 24 cm. ((Quaderno n.10 gennaio 1985.

   3918

Collocazione: Specificazione:

326 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di L'*astronomia nel poema sacro / Corrado Gizzi ; presentazione di Carlo Bo e Piero Tempesti ; tavole fuori testo di
Federico Spoltore. - Napoli : Loffredo. - v. : ill. ; 25 cm.

1 / Corrado Gizzi. - Napoli : Loffredo, stampa 1974. - 225 p., �3� c. di tav. : ill. ; 25 cm.

   3919

Collocazione: Specificazione:
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327 Inventari: 1

N.Inventario:

*Premi L'Aquila "Ju Zire d'oro" 1986 / Autori vari. - [L'Aquila] : Ju Zire, stampa 1986. - 249 p. ; 24 cm.

   3920

Collocazione: Specificazione:

328 Inventari: 1

N.Inventario:

*Pro archia poeta / Cicerone ; a cura di Maurangelo Pasquale. - Roma : Angelo Signorelli Editore, 1973. - 118 p. ; 24 cm

   3921

Collocazione: Specificazione:

329 Inventari: 1

N.Inventario:

*La conjura de El Greco / Manuel Ayllon. - Barcellona : Styria, 2007. - 638 p. ; 24 cm

   3922

Collocazione: Specificazione:

330 Inventari: 1

N.Inventario:

*Nicola Moscardelli : poesie, racconti, saggi / a cura di Antonio Silveri. - Roma : Edizioni Conchiglia, 1953. - 354 p., �5] c. di
tav. : ill. ; 22 cm.

   3923

Collocazione: Specificazione:

331 Inventari: 1

N.Inventario:

The *Signore : Shogun of the Warring States / Kunio Tsuji ; translated by Stephen Snyder. - 1 ed. - Tokyo ; New York :
Kodansha International, 1989. - XI, 197 p. ; 22 cm

   3924

Collocazione: Specificazione:

332 Inventari: 1

N.Inventario:

The *japanese negotiator : Subtlety and strategy beyond western logic / Robert M. March. - 1 ed. - Tokyo ; New York :
Kodansha International, 1988. - 197 p. ; 22 cm

   3925

Collocazione: Specificazione:

333 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *giardiniere appassionato / Rudolf Borchardt ; con nove tempere di Iacopo Ligozzi. - Milano : Adelphi, \1992!. - 346 p., \9! c.
di tav. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Manfredo Roncioni.

   3926

Collocazione: Specificazione:

334 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di Una *sola moltitudine / Fernando Pessoa ; a cura di Antonio Tabucchi ; con la collaborazione di Maria Jose de
Lancastre. - Milano : Adelphi. - v. ; 23 cm. ((Testo orig. a fronte.

1 / Fernando Pessoa ; a cura di Antonio Tabucchi ; con la collaborazione di Maria Jose de Lancastre. - Milano : Adelphi,
1979. - 445 p., 1 ritr. ; 22 cm.

   3927

Collocazione: Specificazione:

335 Inventari: 1

N.Inventario:

*Guida al Novecento : profilo letterario e antologia / Salvatore Guglielmino. - 2. ed. riv. - Milano : Principato, 1971. - XI, 344,
767 p., [24] p. di tav. : ill. ; 22 cm.

   3928

Collocazione: Specificazione:

336 Inventari: 1

N.Inventario:

*Tutte le opere / Quinto Orazio Flacco ; versione, introduzione e note di Enzio Cetrangolo ; con un saggio di Antonio La
Penna. - Firenze : Sansoni, 1968. - CCIV, 607 p. ; 22 cm.

   3929

Collocazione: Specificazione:
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337 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*anno della valanga / Giovanni Orelli ; introduzione di Vittorio Sereni. - Bellinzona : Casagrande, c1991. - 111 p. ; 21 cm.

   3930

Collocazione: Specificazione:

338 Inventari: 1

N.Inventario:

*Zodiaco / Emilio Villa ; a cura di Cecilia Bello e Aldo Tagliaferri. - Roma : Empiria, [2000]. - 230 p. ; 21 cm.

   3931

Collocazione: Specificazione:

339 Inventari: 1

N.Inventario:

Un *dio e i suoi doni / I. Compton-Burnett ; traduzione di Adriana Motti. - Torino : Einaudi, [1966]. - 189 p. ; 23 cm.

   3932

Collocazione: Specificazione:

340 Inventari: 1

N.Inventario:

*Poesia ipnotica / Attilio Pierelli. - Roma : [s.n.], 1968 (Roma : Capaccetti). - 111 p. ; 21 cm.

   3933

Collocazione: Specificazione:

341 Inventari: 1

N.Inventario:

*Novelle asiatiche / Arthur de Gobineau ; prefazione di Clotilde Izzo ; a cura di Paola Sodo. -  [Napoli] : Guida,  c1984. - 311
p. ; 21 cm. ((Trad. di Paola Sodo ed Enrico Zummo.

   3934

Collocazione: Specificazione:

342 Inventari: 1

N.Inventario:

*Memorie non scritte / Katia Mann ; a cura di Elisabeth Plessen e Michael Mann ; traduzione di Amina Pandolfi. - Milano :
Mondadori, 1975. - 186 p., \8! c. di tav. ; 21 cm.

   3935

Collocazione: Specificazione:

343 Inventari: 1

N.Inventario:

*Mio padre e io : con un saggio di W.H. Auden / J. R. Ackerley. - Milano : Adelphi, 1981

   3936

Collocazione: Specificazione:

344 Inventari: 1

N.Inventario:

*Angelus Novus :saggi e frammenti / traduzione e introduzione di Renato Solmi. - Torino : G. Einaudi, 1976. - XXXVIII, 289 p.
; 19 c. (( Facs. dell'ed.: Torino, 1962 .

   3937

Collocazione: Specificazione:

345 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *sorriso dell'ignoto marinaio / Vincenzo Consolo ; introduzione di Cesare Segre. - \Milano! : A. Mondadori, 1987. - XVII, 130
p. ; 20 cm.

   3938

Collocazione: Specificazione:

346 Inventari: 1

N.Inventario:

*Semplici nozioni di grammatica italiana : con esercizi ed esempi / Alfredo Panzini. - 8. ed. aggiornata. - Milano : Mondadori,
1940. - 182 p. ; 21 cm.

   3939

Collocazione: Specificazione:
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347 Inventari: 1

N.Inventario:

Un *ete africain : roman / Mohammed Dib. - Paris : Seuil, c1959. - 190 p. ; 19 cm.

   3940

Collocazione: Specificazione:

348 Inventari: 1

N.Inventario:

*Cristalli di sabbia / Marziano Bernardi. - Torino : G. Giappichelli, 1980.  - 59 p. ; 20 cm.

   3941

Collocazione: Specificazione:

349 Inventari: 1

N.Inventario:

The *big sleep / Raymond Chandler. - New York : Vintage books, 1988. - 139 p. ; 21 cm.

   3942

Collocazione: Specificazione:

350 Inventari: 1

N.Inventario:

*Dersu Uzala : il piccolo uomo delle grandi pianure / Vladimir K. Arsenev ; in appendice: corredo di. - Milano : A.P.E. Mursia,
c1978

   3943

Collocazione: Specificazione:

351 Inventari: 1

N.Inventario:

*Principi della comunicazione letteraria : introduzione alla semiotica della letteratura / Maria Corti. - 2. ed. - Milano : Bompiani,
1980. - 200 p. ; 22 cm.

   3944

Collocazione: Specificazione:

352 Inventari: 1

N.Inventario:

*Selected poetry of the pearl : a magazine of victorian England / edited and annotated by Masatoshi Yoshida. - s.l. :
Taishukan, 1988. - XIII, 123 p. : ill. ; 22 cm. ((Testo inglese a fronte.

   3945

Collocazione: Specificazione:

353 Inventari: 1

N.Inventario:

*Nudità / Fabrizio Virgili. - [San Sisto] : Comunicazione Futura, [1991]. - 109 p. ; 21 cm

   3946

Collocazione: Specificazione:

354 Inventari: 1

N.Inventario:

*Panorama storico culturale del Giappone / di Yutaka Tazawa ... [et al.]. - [S.l. : s.n.], 1987 (Roma : R.B.). - 119 p. : ill. ; 21 cm.
((Sul front.: Ministero degli affari esteri del Giappone.

   3947

Collocazione: Specificazione:

355 Inventari: 1

N.Inventario:

*Corrado Marciani : studi, documenti, testimonianze / a cura di E.Giancristofaro e R.Marciani. - Lanciano : Comune-
Assessorato alla cultura, 1984. - 86 p. : ill. ; 21 cm .

   3948

Collocazione: Specificazione:

356 Inventari: 1

N.Inventario:

*Caro Michele : romanzo / Natalia Ginzburg. - 4. ed. - [Milano] : A. Mondadori, 1973. - 199 p. ; 20 cm.

   3949

Collocazione: Specificazione:
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357 Inventari: 1

N.Inventario:

*Anima / Natsume Soseki ; prefazione di Gian Carlo Calza. - Milano : Editoriale Nuova, c1981. - XXII, 223 p. ; 21 cm

   3950

Collocazione: Specificazione:

358 Inventari: 1

N.Inventario:

La *figlia del capitano / Aleksandr Puskin ; a cura di Dante Giampieri. - Firenze : La Nuova Italia, c1965. - 141 p. : ill. ; 18 cm

   3951

Collocazione: Specificazione:

359 Inventari: 1

N.Inventario:

Lo *stadio di Wimbledon / Daniele Del Giudice. - Torino : Einaudi, 1983. - 127 p. ; 20 cm

   3952

Collocazione: Specificazione:

360 Inventari: 1

N.Inventario:

*Ultime lettere di Jacopo Ortis / Ugo Foscolo. - Milano : Bompiani, 1988. - 133 p. ; 19 cm. ((Ed. speciale per i lettori
dell'Espresso.

   3953

Collocazione: Specificazione:

361 Inventari: 1

N.Inventario:

*Senilita / Italo Svevo. - 2. ed. - Milano : Bompiani, 1988. - 175 p. ; 19 cm. ((Ed. speciale per i lettori dell'Espresso.

   3954

Collocazione: Specificazione:

362 Inventari: 1

N.Inventario:

*Pietra serena / Patrizia Tocci ; presentazione di Anna Ventura. - Chieti : Tabula fati, [2000]. - 95 p. ; 17 cm.

   3955

Collocazione: Specificazione:

363 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *gabbie dell'eros / Massimo Borgognoni, Cristina Gallo, Loredana Zanecchia ; prefazione di Adele. - Viterbo : Stampa
alternativa, 1985

   3956

Collocazione: Specificazione:

364 Inventari: 1

N.Inventario:

*American short story masterpieces / edited by Raymond Carver and Tom Jenks. - New York : Dell publishing, 1987. - VII,
512 p. ; 18 cm

   3957

Collocazione: Specificazione:

365 Inventari: 1

N.Inventario:

I *Dolori del giovane Werther / J. Wolfgang Goethe. - Milano : Bompiani, 1987. - 124 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Amina
Pandolfi.

   3958

Collocazione: Specificazione:

366 Inventari: 1

N.Inventario:

Una *peccatrice / Giovanni Verga. - Milano : Tascabili Bompiani, 1988. - 114 p. ; 19 cm. ((Edizione speciale per i lettori
dell'Espresso.

   3959

Collocazione: Specificazione:



26/05/2015 42Biblioteca della Fondazione Giorgio de Marchis Bonanni d'Ocre
REGISTRO TOPOGRAFICO
relativo alla sezione: GEN.

367 Inventari: 1

N.Inventario:

*Candido, ovvero L'ottimismo / Voltaire ; tradotto dal tedesco dal Dottor Ralph. - Milano : Bompiani, 1986. - 111 p. ; 19 cm.
((Edizione speciale per l'Espresso

   3960

Collocazione: Specificazione:

368 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *richiamo della foresta / Jack London. - Milano : Tascabili Bompiani, 1987. - 107 p. ; 19 cm

   3961

Collocazione: Specificazione:

369 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *giocatore / Fëdor Dostoevskij. - [Milano] : Tascabili Bompiani, 1987. - 158 p. ; 19 cm. ((Trad. di Elsa Mastrocicco. - Ed.
speciale per i lettori dell'Espresso.

   3962

Collocazione: Specificazione:

370 Inventari: 1

N.Inventario:

*Gip nel televisore e altre storie in orbita / Gianni Rodari. - Milano : Mursia, c1982. - 176 p. ; 18 cm. ((Note e materiale
didattico a cura di Oreste Bertacchi.

   3963

Collocazione: Specificazione:

371 Inventari: 1

N.Inventario:

*L.G. : une aventure des annees soixante / Georges Perec. - \Paris! : Editions du Seuil, c1992. - 183 p. ; 18 cm.

   3964

Collocazione: Specificazione:

372 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di La *Divina Commedia / Dante Alighieri ; illustrazioni di Lorenzo Indrini ; [a cura di Giorgio Coccino ; testo critico
adottato da Giorgio Petrocchi]. - Torino : Bolaffi, 1980. - 3 v. ; 17 cm. ((Ed. di 350 esempl. num., di cui 50 num. in cifre romane
e f. c.

3: *Paradiso / Dante Alighieri. - Torino : G. Bolaffi, stampa 1980. - 301 p., c. di tav. : ill. ; 16 cm

   3965

Collocazione: Specificazione:

373 Inventari: 1

N.Inventario:

*Illustrated salaryman in Japan. - 3rd. edition. - s.l. : Japan Travel Bureau, 1988. - 191 p. : ill. ; 15 cm

   3966

Collocazione: Specificazione:

374 Inventari: 1

N.Inventario:

*Opere scelte / Gasparo Gozzi ; a cura di Enrico Falqui. - Milano ; Roma : Rizzoli & C., �1939�. - 985 p., �12� c. di tav. :
ill. ; 19 cm.

   3967

Collocazione: Specificazione:

375 Inventari: 1

N.Inventario:

*La ciudad sin nombre / J. Torres-Garcia. - Montevideo : [s.n.], 1974

   3968

Collocazione: Specificazione:
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376 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *Roteiro di Vasco da Gama : diario di bordo del primo viaggio alle Indie , 1497-1499 / Álvaro Vel. - Verona : Cassa di
risparmio di Verona Vicenza e Belluno, 1987

   3969

Collocazione: Specificazione:

377 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *parler de l'Amdo : étude d'un dialecte archaïque du Tibet / Georges de Roerich. - Roma : Istituto italiano per il Medio ed
Estremo Oriente, 1958. - 159 p., [1] c. di tav. : c. geogr. ; 25 cm.

   3970

Collocazione: Specificazione:

378 Inventari: 1

N.Inventario:

*Poesia universale di Roma : tra l'Ellade e il presente / Otto Seel ; traduzione di Raffaello Prati. - Roma : Edizioni dell'Ateneo,
1969. - XXVIII, 573 p. ; 24 cm .

   3971

Collocazione: Specificazione:

379 Inventari: 1

N.Inventario:

*Corso di deculturizzazione / [copyright by Achille Ferrari!. - [Milano! : edizione a cura di Giorgio Lucini, c1971 (Milano :
Officina d'arte grafica A. Lucini e C

   3972

Collocazione: Specificazione:

380 Inventari: 1

N.Inventario:

*Anacoviet / Mario Lunetta, Roberto Natale, Nino Massari ; [introduzione di Walter Pedullà]. - Roma : Ellegi, 1972. - 157 p. ;
24 cm

   3973

Collocazione: Specificazione:

381 Inventari: 1

N.Inventario:

*Rievocazioni e ricordi del mio passato di studi / Felice Santarelli ; presentazione di Gino Falzon. - 2 ed. - L'Aquila : Arte della
Stampa, 1957. - 67 p., \23! c. di tav. : ill. ; 25 cm.

   3974

Collocazione: Specificazione:

382 Inventari: 1

N.Inventario:

*Biagi racconta... : i miracoli della radio nella tragedia polare / Giuseppe Biagi. - 2. ed. - Milano : Mondadori, 1929. - 153 p.,
[8] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

   3975

Collocazione: Specificazione:

383 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*anamorfosi : un racconto gotico / Carla Vasio. - Roma : Cooperativa Prove 10, 1973. - 129 p. ; 22 cm .

   3976

Collocazione: Specificazione:

384 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*ambra del Baltico : carteggio immaginario con Giuseppe Tomasi di Lampedusa / Boris Biancheri. - Milano : Feltrinelli,
1994. - 181 p. ; 23 cm.

   3977

Collocazione: Specificazione:

385 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *finanziere / Theodore Dreiser ; traduzione di Franca Violani Cancogni. - Torino : Einaudi, [1955]. - 538 p. ; 22 cm.

   3978

Collocazione: Specificazione:
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386 Inventari: 1

N.Inventario:

*Giornalino : 1973-1975 / Edoardo Sanguineti. - Torino : Einaudi, 1976. - IX,237 p. ; 22 cm.

   3979

Collocazione: Specificazione:

387 Inventari: 1

N.Inventario:

*Musil cento anni : vita, opere, significato di Robert Musil nel 1. centenario della nascita, 1880-1. - Perugia : Comune di
Perugia : Accademia di Belle arti Pietro Vannucci, \1980?!

   3980

Collocazione: Specificazione:

388 Inventari: 1

N.Inventario:

*Canto alla durata / Peter Handke ; \traduzione di Hans Kitzmuller!. - Brazzano : Braitan, \1988!. - 53 p. ; 21 cm

   3981

Collocazione: Specificazione:

389 Inventari: 1

N.Inventario:

*Del catalogo alfabetico per soggetti : semantica del rapporto indicale / Alfredo Serrai. - Roma : Bulzoni, \1979!. - 163 p. ; 21
cm.

   3982

Collocazione: Specificazione:

390 Inventari: 1

N.Inventario:

Un *invito a leggere / A cura di Shigeaki Sugeta e Irene Iarocci ; Biblioteca di testi universitari. - Tokyo : Universit{ Waseda,
1984

   3983

Collocazione: Specificazione:

391 Inventari: 1

N.Inventario:

*Blasone corporale / Carla Vasio. - Roma : Empiria, [1989]. - 63 p. ; 21 cm.

   3984

Collocazione: Specificazione:

392 Inventari: 1

N.Inventario:

*Spazi oscuri / Carla Vasio. - Roma : Empiria, stampa 1988. - 61 p. ; 21 cm.

   3985

Collocazione: Specificazione:

393 Inventari: 1

N.Inventario:

*Pecure e pastore e altre poesie abruzzesi / Mario Dell'Agata ; con una nota introduttiva di Lionello Leonardi. - Lanciano :
Itinerari, 1979. - 85 p., [1] ritr. : ill. ; 21 cm.

   3986

Collocazione: Specificazione:

394 Inventari: 1

N.Inventario:

*Storia della tigre e altre storie delle vite anteriori del Buddha (Jatakamala) / Arya Sura ; a cura di Raniero Gnoli. - Bari :
Leonardo da Vinci, 1964. - 316 p., [4] c. di tav. : ill. color. ; 22 cm.

   3987

Collocazione: Specificazione:

395 Inventari: 1

N.Inventario:

*Racconti cinesi contemporanei / a cura di Primerose Gigliesi. - Bari : Leonardo da Vinci, 1964

   3988

Collocazione: Specificazione:
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396 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *poema celeste / Muhammad Iqbal ; a cura di Alessandro Bausani. - Bari : Leonardo da Vinci, 1965. - 326 p., [16] c. di tav. :
ill. ; 21 cm.

   3989

Collocazione: Specificazione:

397 Inventari: 1

N.Inventario:

Lo *scrigno : racconti di vita indiana / Prem Chand ; a cura di Laksman Prasad Mishra. - Bari : Leonardo da Vinci, 1965

   3990

Collocazione: Specificazione:

398 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *sette principesse / Nezami di Ganje ; a cura di Alessandro Bausani. - Bari : Leonardo da Vinci, 1967 (stampa 1966). -
265 p., \4! c. di tav. : ill. ; 21 cm.

   3991

Collocazione: Specificazione:

399 Inventari: 1

N.Inventario:

La *donna della domenica / Carlo Fruttero e Franco Lucentini. - 9. ed. - Milano : A. Mondadori, 1974. - 503 p. ; 22 cm.

   3992

Collocazione: Specificazione:

400 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *temps d'un livre : [roman] / Alain Jouffroy. - [Paris] : Gallimard, [1966]. - 251 p. ; 21 cm

   3993

Collocazione: Specificazione:

401 Inventari: 1

N.Inventario:

*Harem / di Vittoria Alliata. - 3. ed. - Milano : Garzanti, 1981. - 253 p. : ill. ; 21 cm. ((In cop.: Memorie d'Arabia di una
nobildonna siciliana.

   3994

Collocazione: Specificazione:

402 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *vie della narrativa americana / Sergio Perosa. - Milano : Mursia, [1965]. -  239 p. ; 21 cm

   3995

Collocazione: Specificazione:

403 Inventari: 1

N.Inventario:

La *poetica dell'imagismo / Ruggero Bianchi. - Milano : U. Mursia, [1965]. - 242 p. ; 21 cm

   3996

Collocazione: Specificazione:

404 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*angoscia di Mark Twain / Paola Rosa-Clot. - Milano : U. Mursia & C., [1968]. - 159 p. ; 21 cm.

   3997

Collocazione: Specificazione:

405 Inventari: 1

N.Inventario:

*Samuel Beckett : prima del silenzio / Renato Oliva. - Milano : Mursia, c1967. - 207 p. ; 20 cm.

   3998

Collocazione: Specificazione:
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406 Inventari: 1

N.Inventario:

La *parola e l'immagine : *antologia dei poeti imagisti da Ezra Pound a Amy Lowell / Ruggero Bianchi. - Milano : Mursia,
[1968]. - 329 p. ; 21 cm. ((Con testi originali a fronte.

   3999

Collocazione: Specificazione:

407 Inventari: 1

N.Inventario:

*Saggio su Auden / Francesco Binni. - Milano : Mursia, [1967]. - 202 p. ; 21 cm

   4000

Collocazione: Specificazione:

408 Inventari: 1

N.Inventario:

*Tre saggi su Brecht / Sergio Lupi. - Milano : Mursia, [1966]. - 215 p. ; 21 cm.

   4001

Collocazione: Specificazione:

409 Inventari: 1

N.Inventario:

*Libro d'ombra / Junichiro Tanizaki ; a cura di Giovanni Mariotti ; con un saggio di Gian Carlo Calza. - Milano : Bompiani,
1982. - IX, 116 p. ; 21 cm. ((Trad. di Atsuko Ricca Suga.

   4002

Collocazione: Specificazione:

410 Inventari: 1

N.Inventario:

*Esercizio indiscreto / Carla Vasio. - [Roma] : Edizioni di San Marco, 1987. - 82 p. ; 21 cm.

   4003

Collocazione: Specificazione:

411 Inventari: 1

N.Inventario:

*Michelin Italie du Nord (Des Alpes à Sienne). - 1956. - Paris : Michelin, 1956. - v. ; 16 cm. ((Annuario. - Dal 1957 ha per
continuazione: Michelin Italie.

   4004

Collocazione: Specificazione:

412 Inventari: 1

N.Inventario:

La *pêche miraculeuse : roman / Guy De Pourtalés. - 41. éd. - Paris : Gallimard, 1937. - 432 p. ; 20 cm.

   4005

Collocazione: Specificazione:

413 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di La *saga dei Forsyte / di John Galsworthy. - Milano : A. Mondadori. - v. ; 21 cm. ((Trad. di Elio Vittorini.

1 / di John Galsworthy. - 4. ed. - Milano : A. Mondadori, 1940. - XV, 1188 p., ?1? c. di tav. ripieg. ; 21 cm.

   4006

Collocazione: Specificazione:

414 Inventari: 1

N.Inventario:

*Pensieri sull'arte e ricordi autobiografici / di Giovanni Dupre. - Ed. scolastica. - Firenze : Successori Le Monnier, 1919. - X,
478 p. ; 19 cm. ((Sul front.: 30. impressione

   4007

Collocazione: Specificazione:

415 Inventari: 1

N.Inventario:

*Ko-cian, soltanto un piccolo bambino. - Milano : Ediz. Corsia dei servi, 1960. - 41 p. : ill. ; 19 c. (( Trad. A. Suga, G. Ricca .

   4008

Collocazione: Specificazione:
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416 Inventari: 1

N.Inventario:

*Lettere di don Lorenzo Milani priore di Barbiana / a cura di Michele Gesualdi. - 6. ed. - Milano : A. Mondadori, 1971. - 324 p.
; 20 cm

   4009

Collocazione: Specificazione:

417 Inventari: 1

N.Inventario:

*Favole al telefono / Gianni Rodari. - 2. ed

   4010

Collocazione: Specificazione:

418 Inventari: 1

N.Inventario:

*Vento del sud / romanzo di N. D. ; traduzione dall'originale Inglese di Henry Furst. - Milano : L. Longanesi e C., 1955 (Tip. A.
Ronda). - 16. p. 493, [5]. ((L. 1500.

   4011

Collocazione: Specificazione:

419 Inventari: 1

N.Inventario:

*Anthology of Japanese literature : from the earliest era to the mid-nineteenth century / compiled and edited by Donald
Keene. - Rutland (VT) ; Tokyo : C. E. Tuttle, 1956. - 442 p. ; 19 cm.

   4012

Collocazione: Specificazione:

420 Inventari: 1

N.Inventario:

*Bachelor's Japan / Boye De Mente. - Rutland ; Tokyo : Charles E. Tuttle, s.d. - 173 p. ; 19 cm. ((Sulla coperta TUT Books.

   4015

Collocazione: Specificazione:

421 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *pazzesco mago Wiz / Brant Parker, Johnny Hart ; a cura di Fruttero & Lucentini. - ?Milano? : A. Mondadori, 1974. - 185 p. :
ill. ; 19 cm .

   4016

Collocazione: Specificazione:

422 Inventari: 1

N.Inventario:

*Racconti del mio orto / Francesco Chiesa ; con note su di una edizione definitiva di Piero Scanziani. - Chiasso : Elvetica,
1969. - 280 p. ; 19 cm.

   4017

Collocazione: Specificazione:

423 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *roseto s'infiamma / Giuseppe Urbani Dall'Aquila. - Lanciano : G. Carabba, 1923. - 165 p. ; 18 cm.

   4018

Collocazione: Specificazione:

424 Inventari: 1

N.Inventario:

*Service with a smile / P. G. Wodehouse. - Harmondsworth [etc.] : Penguin books, [1966]. - 175 p. ; 19 cm.

   4019

Collocazione: Specificazione:

425 Inventari: 1

N.Inventario:

Ju *brunzinu / Arpanore Del Gaudio. - L'Aquila : Japadre, [1981]. - XII, 169 p. ; 21 cm.

   4020

Collocazione: Specificazione:
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426 Inventari: 1

N.Inventario:

*Ricordi di un eremo / Kamo no Chomei ; a cura di Francesca Fraccaro. - Venezia : Marsilio, 1991. - 116 p. ; 19 cm.
((Nell'occhietto: Letteratura universale Marsilio.

   4021

Collocazione: Specificazione:

427 Inventari: 1

N.Inventario:

*Educazione umanistica in Italia. - 5. ed. - Bari : Laterza, 1966. - 200 p. ; 18 cm.(( Antologia / a cura di E. Garin, il nome del
quale figura in testa al front.

   4022

Collocazione: Specificazione:

428 Inventari: 1

N.Inventario:

*Effimeridi / Sardonicus [i.e. Salvatore Pinna]. - [S.l. : s.n., s.d.] stampa Fratelli Palomba, Roma

   4023

Collocazione: Specificazione:

429 Inventari: 1

N.Inventario:

*Eating cheap in Japan : the Gaijin gourmet's guide to ordering in non-tourist restaurants / by Kimiko Nagasawa, Camy
Condon. - Tokyo : Shufunotomo, 1972. - 104 p. : ill. ; 19 cm.

   4024

Collocazione: Specificazione:

430 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *tiers livre / Rabelais ; précédé de Batisseur d'énigme par Francois Bon. - Paris : P.O.L., 1993. - 259 p. ; 18 cm. ((Fa parte
di: La Collection

   4025

Collocazione: Specificazione:

431 Inventari: 1

N.Inventario:

*Elements de linguistique generale / Andre Martinet. - 5. ed. - Paris : A. Colin, 1965. - 223, 15 p. ; 17 cm.

   4026

Collocazione: Specificazione:

432 Inventari: 1

N.Inventario:

*Fiabe dell'Europa settentrionale / testo a cura di Francesco Saba Sardi. - Milano : A. Mondadori, 1983. - 117 p. : ill. ; 29 cm.

   4028

Collocazione: Specificazione:

433 Inventari: 1

N.Inventario:

*Fiabe russe / Testo a cura di Francesco Saba Sardi. - Milano : A. Mondadori, 1983. - 116 p. : ill. ; 29 cm

   4029

Collocazione: Specificazione:

434 Inventari: 1

N.Inventario:

*Fiabe orientali / Testo a cura di Francesco Saba Sardi. - Milano : A. Mondadori, 1983. - 116 p. : ill. ; 29 cm

   4030

Collocazione: Specificazione:

435 Inventari: 1

N.Inventario:

*Fiabe inglesi / testo a cura di Francesco Saba Sardi. - Milano : A. Mondadori, 1983. - 116 p. : ill. ; 29 cm.

   4031

Collocazione: Specificazione:
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436 Inventari: 1

N.Inventario:

Una *favola vera / F. Hardouin di Belmonte ; ill. di Anna Maria Tommasini ; copertina di Tina Tommasini. - 2. ed. aumentata. -
Milano : U. Hoepli, [s.d.]. - 35 p. : ill. ; 29 cm.

   4032

Collocazione: Specificazione:

437 Inventari: 1

N.Inventario:

*Filastrocche lunghe e corte / Gianni Rodari ; illustrate da Emanuele Luzzati. - Roma : Editori riuniti, \1981!. - 69 p. : ill. ; 25
cm. ((Scritti gia' pubblicati

   4033

Collocazione: Specificazione:

438 Inventari: 1

N.Inventario:

La *gioia è dura : poesie 1955-1957 / Sergio Miniussi ; prefazione di Michel Orcel. - Trieste : Comitato Trieste
contemporanea, ©2002. - 95, 29 p. : ill. ; 21 cm. ((Ed. di 500 esempl.

   4035

Collocazione: Specificazione:

439 Inventari: 1

N.Inventario:

*Poesie napoletane per canto dal 17. al 19. secolo. - Tokyo : Istituto Italiano di Cultura, 1990

   4036

Collocazione: Specificazione:

440 Inventari: 1

N.Inventario:

*Jacques le fataliste di Denis Diderot come Autoencyclopédie / Luca Maria Patella. - Montepulciano : Editori del Grifo, \1985!.
- 111 p. ; 21 cm.

   4037

Collocazione: Specificazione:

441 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*ozio e La serenità / Seneca ; a cura di Mario Scaffidi Abbate. - 4. ed. - Roma : Tascabili economici Newton, 1999. - 98 p. ;
21 cm. ((Trad. italiana a fronte.

   4038

Collocazione: Specificazione:

442 Inventari: 1

N.Inventario:

The *thin man / Dashiell Hammett. - New York : Vintage book, 1989. - 201 p. ; 21 cm.

   4039

Collocazione: Specificazione:

443 Inventari: 1

N.Inventario:

*Scoop : a novel about journalists / Evelyn Waugh. - [S.l.] : Penguin Books, 1943. - 222 p. ; 20 cm.

   4040

Collocazione: Specificazione:

444 Inventari: 1

N.Inventario:

*Decline and fall / Evelyn Waugh. - London : Penguin books, 1937. - 216 p. ; 20 cm.

   4041

Collocazione: Specificazione:

445 Inventari: 1

N.Inventario:

Gli *insetti preferiscono le ortiche : romanzo / Junichiro Tanizaki ; traduzione  dall'originale giapponese di Mario Teti. - 2. ed. -
Milano : A. Mondadori, 1961. - 210 p. ; 19 cm.

   4042

Collocazione: Specificazione:
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446 Inventari: 1

N.Inventario:

*Mussolini's roman empire / Denis Mack Smith. - s.l. : Penguin Books, 1977. - 322 p. ; 20 cm

   4043

Collocazione: Specificazione:

447 Inventari: 1

N.Inventario:

*If I were you / P. G. Wodehouse. - London : Penguin books, 1991. - 160 p. ; 18 cm.

   4044

Collocazione: Specificazione:

448 Inventari: 1

N.Inventario:

*Summer lightning / P. G. Wodehouse. - Harmondsworth [etc.] : Penguin books, stampa 1981. - 255 p. ; 19 cm.

   4045

Collocazione: Specificazione:

449 Inventari: 1

N.Inventario:

*Something fresh / P. G. Wodehouse. - Harmondsworth : Penguin Books, 1979. - 207 p. ; 18 cm.

   4046

Collocazione: Specificazione:

450 Inventari: 1

N.Inventario:

*Eggs, Beans and Crumpets / P.G. Wodehouse. - Harmondsworth : Penguin Books, 1971. - 189 p. ; 18 cm.

   4047

Collocazione: Specificazione:

451 Inventari: 1

N.Inventario:

*Full moon / P. G. Wodehouse. - Harmondsworth : Penguin books, 1961. - 254 p. ; 18 cm.

   4048

Collocazione: Specificazione:

452 Inventari: 1

N.Inventario:

*Blandings Castle : and elsewhere / P.G. Wodehouse. - Harmondsworth : Penguin Books, 1954. - 255 p. ; 18 cm.

   4049

Collocazione: Specificazione:

453 Inventari: 1

N.Inventario:

*Galahad at Blandings / P.G. Wodehouse. - Harmondsworth : Penguin books, 1966. - 183 p. ; 18 cm.

   4050

Collocazione: Specificazione:

454 Inventari: 1

N.Inventario:

*Uncle Dynamite / P. G. Wodehouse. - Harmondsworth : Penguin books, 1966. - 249 p. ; 18 cm.

   4051

Collocazione: Specificazione:

455 Inventari: 1

N.Inventario:

*Pigs have wings / P. G. Wodehouse. - Harmondsworth \etc.! : Penguin books, 1957. - 234 p. ; 18 cm.

   4052

Collocazione: Specificazione:
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456 Inventari: 1

N.Inventario:

*Leave it to Psmith / P. G. Wodehouse. - Harmondsworth : Penguin, 1953. -  271 p. ; 18 cm.

   4053

Collocazione: Specificazione:

457 Inventari: 1

N.Inventario:

The *last word and other stories / Graham Greene. - Harmondsworth : Penguin Books, 1991. - 149 p. ; 19 cm

   4054

Collocazione: Specificazione:

458 Inventari: 1

N.Inventario:

*Lord Emsworth and others / P.G. Wodehouse. - Harmondsworth : Penguin Books, 1966. - 217 p. ; 18 cm.

   4055

Collocazione: Specificazione:

459 Inventari: 1

N.Inventario:

*Heavy weather / P. G. Wodehouse. - Harmondsworth : Penguin books, 1966. - 248 p. ; 18 cm.

   4056

Collocazione: Specificazione:

460 Inventari: 1

N.Inventario:

*Very good, Jeeves / P. G. Wodehouse. - Harmonsdworth : Penguin Books, 1957. - 263 p. ; 18 cm.

   4057

Collocazione: Specificazione:

461 Inventari: 1

N.Inventario:

The *second Penguin book of english short stories / edited by Christopher Dolley. - Harmondsworth : Penguin, 1972. - 318 p.
; 18 cm.

   4058

Collocazione: Specificazione:

462 Inventari: 1

N.Inventario:

The *Penguin book of English short stories / edited by Christopher Dolley. - Harmondsworth, Midd. : Penguin Books, 1967. -
328 p. ; 19 cm.

   4059

Collocazione: Specificazione:

463 Inventari: 1

N.Inventario:

The *Signet classic book of british short stories / edited and with an introduction by Frederick R. Karl. - s.l. : Signet classic,
1985. - 564 p. ; 18 cm

   4060

Collocazione: Specificazione:

464 Inventari: 1

N.Inventario:

*Smiley's people / John Le Carré. - London ; Sidney : Pan Books, 1980. - 334 p. ; 18 cm.

   4061

Collocazione: Specificazione:

465 Inventari: 1

N.Inventario:

*Murder is easy / Agatha Christie. - Glasgow : Fontana : Collins, 1960. - 190 p. ; 18 cm.

   4062

Collocazione: Specificazione:
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466 Inventari: 1

N.Inventario:

*Give the boys a great big hand : an 87th precinct mystery / by Ed McBain. - New York : Signet Book, 1975. - 176 p. ; 18 cm

   4063

Collocazione: Specificazione:

467 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *mistero Tucidide / Luciano Canfora. - Milano : Adelphi, \1999!. - 135 p. ; 18 cm.

   4064

Collocazione: Specificazione:

468 Inventari: 1

N.Inventario:

*Hickory dickory death / Agatha Christie. - New York : Pocket Books, 1956. - 222 p. ; 18 cm.

   4065

Collocazione: Specificazione:

469 Inventari: 1

N.Inventario:

La *concessione del telefono / Andrea Camilleri. - Palermo : Sellerio, 1998. - 269 p. ; 17 cm.

   4066

Collocazione: Specificazione:

470 Inventari: 1

N.Inventario:

*Carpe diem / Orazio ; traduzione di Luca Canali. - \Milano! : A. Mondadori, 1997. - 66 p. ; 16 cm.

   4067

Collocazione: Specificazione:

471 Inventari: 1

N.Inventario:

*Madame Du Deffand e il suo mondo nel libro di Benedetta Craveri / Sergio Romano. - Napoli : nella sede dell'Istituto, 1983

   4068

Collocazione: Specificazione:

472 Inventari: 1

N.Inventario:

*Leopardi e l'eta' romantica : ottocento / a cura di Enzo Golino ; introduzione, scelta dei testi e. - Milano : Gruppo Editoriale
Fabbri \etc.!, 1989

   4069

Collocazione: Specificazione:

473 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *vassoio davanti alla porta / Alberto Moravia. - Milano : Tascabili Bompiani, 1989. - 76 p. ; 19 cm. ((Edizione speciale per
L'Espresso.

   4070

Collocazione: Specificazione:

474 Inventari: 1

N.Inventario:

*Una breve misura = This little measure : Haiku / Margherita Guidacci ; translated from the italian. - Nagoya, Japan : Kō
Poetry Association, 1991

   4071

Collocazione: Specificazione:

475 Inventari: 1

N.Inventario:

The *portrait of a lady / Hanry James ; edited with an introduction by Geoffrey Moore and notes by Patricia Crick. - London
[etc.] : Penguin books, 1986. - 649 p. ; 20 cm.

   4072

Collocazione: Specificazione:
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476 Inventari: 1

N.Inventario:

The *man with two left feet and other stories / P.G. Wodehouse. - Harmondsworth : Penguin, [dopo il 1975]. - 222 p. ; 20 cm.

   4073

Collocazione: Specificazione:

477 Inventari: 1

N.Inventario:

*Kanazawa : the other side of Japan / by Ruth Stevens. - Revised ed. - Kanazawa : Kanazawa Tourist Association, 1984. -
250 p. : ill. ; 19 cm.

   4074

Collocazione: Specificazione:

478 Inventari: 1

N.Inventario:

*Io, Claudio : romanzo / Robert Graves. - Milano : Garzanti, 1973. - 428 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Carlo Coardi.

   4075

Collocazione: Specificazione:

479 Inventari: 1

N.Inventario:

The *dead of Jericho / Colin Dexter. - London : Pan books, 1983. - 233 p. ; 18 cm.

   4076

Collocazione: Specificazione:

480 Inventari: 1

N.Inventario:

The *silent world of Nicholas Quinn / Colin Dexter. - London : Pan Books, 1978. - 205 p. ; 18 cm.

   4077

Collocazione: Specificazione:

481 Inventari: 1

N.Inventario:

The *dead of Jericho / Colin Dexter. - New York ; Toronto ... : Bantam Books, 1988. - 228 p. : ill. ; 18 cm. ((In testa alla
coperta: Now a mystery television presentation Inspector Morse.

   4078

Collocazione: Specificazione:

482 Inventari: 1

N.Inventario:

*Philip Marlowe : a celebration / Raymond Chandler. - London : Futura, 1990

   4079

Collocazione: Specificazione:

483 Inventari: 1

N.Inventario:

The*blessing way / Tony Hillerman. - New York : Harper Paperbacks, 1990. - 292 p. ; 17 cm.

   4080

Collocazione: Specificazione:

484 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Mystery's Bestseller

*There is a tide... / Agatha Christie. - New York : Berkley Books, 1984

   4081

Collocazione: Specificazione:

485 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Mystery's Bestseller

*Poirot loses a client / Agatha Christie. - New York : Berkley Books, 1984

   4082

Collocazione: Specificazione:
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486 Inventari: 1

N.Inventario:

The *moving finger / Agatha Christie. - New York : Berkley, 1984. - 200 p. ; 18 cm.

   4083

Collocazione: Specificazione:

487 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Mystery's Bestseller

*Mr. Parker Pyne, detective / Agatha Christie. - New York : Berkley Books, 1984

   4084

Collocazione: Specificazione:

488 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Mystery's Bestseller

*Secret of Chimneys / Agatha Christie. - New York : Berkley Books, 1984. - 244 p. ; 18 cm. ((Fa parte di: Mystery's Bestseller.
In testa alla coperta: Mystery's #1 Bestseller

   4085

Collocazione: Specificazione:

489 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Mystery's Bestseller

The *mysterious Mr. Quin / Agatha Christie. - New York : Berkley Books, 1984. - 245 p. ; 18 cm.

   4086

Collocazione: Specificazione:

490 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Mystery's Bestseller

The *murder at Hazelmoor / Agatha Christie. - New York : Berkley Books, 1984. - 228 p. ; 18 cm

   4087

Collocazione: Specificazione:

491 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Mystery's Bestseller

*Thirteen at dinner / Agatha Christie. - New York : Berkley Books, 1984. - 228 p. ; 18 cm

   4088

Collocazione: Specificazione:

492 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Mystery's Bestseller

*Cards on the table / Agatha Christie. - New York : Berkley Books, 1984. - 226 p. ; 18 cm.

   4089

Collocazione: Specificazione:

493 Inventari: 1

N.Inventario:

The *thirteen problems / Agatha Christie. - London : Fontana ; Collins, s.d. [1986]. - 192 p. ; 18 cm

   4090

Collocazione: Specificazione:



26/05/2015 55Biblioteca della Fondazione Giorgio de Marchis Bonanni d'Ocre
REGISTRO TOPOGRAFICO
relativo alla sezione: GEN.

494 Inventari: 1

N.Inventario:

The *mystery of the blue train / Agatha Christie. - London : Fontana ; Collins, s.d. [1987]. - 232 p. ; 18 cm

   4091

Collocazione: Specificazione:

495 Inventari: 1

N.Inventario:

*Ordeal by innocence / Agatha Christie. - New York : Pocket books, 1960. - 254 p. ; 18 cm.

   4092

Collocazione: Specificazione:

496 Inventari: 1

N.Inventario:

*Mrs. McGinty's dead / Agatha Christie. - New York : HarperPaperbacks, s.d. [1992]. - 247 p. ; 18 cm

   4093

Collocazione: Specificazione:

497 Inventari: 1

N.Inventario:

*Peril at end house / Agatha Christie. - New York : Pocket books, c1957. - 224 p. ; 17 cm.

   4094

Collocazione: Specificazione:

498 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *libro delle cerimonie / Costantino Porfirogenito ; \con scritti di! Ibn Rosteh, Liutprando da Cr. - Palermo : Sellerio, \1993!

   4095

Collocazione: Specificazione:

499 Inventari: 1

N.Inventario:

*Lapidi e amori : *111 epigrammi / Marco Valerio Marziale ; traduzione di Luciano Parinetto ; disegn. - Roma : Stampa
alternativa, 1990

   4096

Collocazione: Specificazione:

500 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*avvocato praghese / Sergio Miniussi. - Venezia : Supernova, stampa 1994. - 23 p. ; 13 cm. ((Allegato al n. 2 di Nexus,
speciale Friuli Venezia Giulia, luglio 1994.

   4097

Collocazione: Specificazione:

501 Inventari: 1

N.Inventario:

*Inverno giallo 84-85 : [26 racconti / Robert Twhoy ... et al.] ; copertina di Anna Montecroci. - Milano : A. Mondadori, [1984]

   4098

Collocazione: Specificazione:

502 Inventari: 1

N.Inventario:

The *lives of Lee Miller : with 171 illustrations in duotene / Antony Penrose. - Frist american edition

   4099

Collocazione: Specificazione:

503 Inventari: 1

N.Inventario:

*Alla ricerca delle nascite : (lingua e mania) / Rubina Giorgi. - Pollenza : La Nuova Foglio, c1978. - 89 p. ; 24 cm.

   4100

Collocazione: Specificazione:
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504 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *monachine / Virginia Cappuccino Graziani. - Milano : Cattaneo, stampa 1977. - 125 p. ; 24 cm

   4101

Collocazione: Specificazione:

505 Inventari: 1

N.Inventario:

*Diario di Capri / Bruno Sabatini. - L'Aquila : Edizioni Libreria Colacchi, 1994. - 61 p. : ill. ; 22 cm

   4102

Collocazione: Specificazione:

506 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Ritratti e disegni storici / Luigi Russo. - Firenze : G. C. Sansoni. - volumi ; 23 cm.

1.: *Studi sul Due e Trecento / Luigi Russo. - 3. ed. - \Firenze! : G. C. Sansoni, c1960. - X, 491 p. ; 23 cm

   4103

Collocazione: Specificazione:

507 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *palio delle contrade morte / e F. Lucentini. - Milano : Mondadori, 1983. - 165p ; 21cm

   4104

Collocazione: Specificazione:

508 Inventari: 1

N.Inventario:

*Poesie / Alfred Jarry ; a cura di Vincenzo Accame. - Milano : Guanda, 1978. - XXIX, 143 p. ; 22 c. (( Trad. italiana a fronte .

   4105

Collocazione: Specificazione:

509 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *giorno del giudizio / Salvatore Satta. - Milano : Adelphi, 1979. - 292 p. ; 22 cm

   4106

Collocazione: Specificazione:

510 Inventari: 1

N.Inventario:

*Friedrich Schiller : Poet of freedom / Schiller Institute. - New York : New Benjamin Franklin House, 1985

   4107

Collocazione: Specificazione:

511 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *dormiveglia : Sicilia-luna-New York : romanzo / Giuseppe Bonaviri. - Milano : A. Mondadori, 1988. - 237 p. ; 22 cm.

   4108

Collocazione: Specificazione:

512 Inventari: 1

N.Inventario:

*Vesuvius : a fiery history / Vittorio Paliotti ; translated from Italian by Zinnia M. Steinhauer. - Napoli : Azienda autonoma di
soggiorno, stampa 1981. - 209 p., 48 c. di tav. : ill. ; 21 cm.

   4109

Collocazione: Specificazione:

513 Inventari: 1

N.Inventario:

La *pantofola di Nerone : romanzo / di Elio Chinol. - Milano : Longanesi, \1987!. - 220 p. ; 21 cm.

   4110

Collocazione: Specificazione:
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514 Inventari: 1

N.Inventario:

*Memorie e digressioni / Nicola Ciarletta. - Napoli : Societa editrice napoletana,  1978. - 294 p. ; 21 cm. ((Gia pubbl.

   4111

Collocazione: Specificazione:

515 Inventari: 1

N.Inventario:

*Santa Lucia, the cradle of Naples / Vittorio Paliotti. - Napoli : Azienda autonoma di soggiorno, cura e turismo, 1979
(Casavatore : Stagrame). - 100 p. : ill. ; 21 cm.

   4112

Collocazione: Specificazione:

516 Inventari: 1

N.Inventario:

I *compagni sconosciuti / Franco Lucentini. - [Torino] : Einaudi, 1951. - 82 p. ; 20 cm.

   4113

Collocazione: Specificazione:

517 Inventari: 1

N.Inventario:

*Canzoni/poesie del dissenso : tre testimonianze: Wolf Biermann, Aleksandr Galic, Karel Kryl / a cur. - Venezia : La Biennale
di Venezia : Marsilio, 1977

   4114

Collocazione: Specificazione:

518 Inventari: 1

N.Inventario:

*Letteratura e dissenso nell'Europa dell'Est / a cura di Antonin J. Liehm ; Karel Kosik ... \et al.!. - Venezia : La biennale :
Marsilio, 1977. - 212 p. ; 22 cm.

   4115

Collocazione: Specificazione:

519 Inventari: 1

N.Inventario:

*Trattato del modulo / Lucio Saffaro. - Firenze : Edizioni di Paradoxos, stampa 1967. - [55] c. ; 21 cm. ((Ed. di 561 esempl.

   4116

Collocazione: Specificazione:

520 Inventari: 1

N.Inventario:

A *pale view of hills / Kazuo Ishiguro. - London : Penguin Books, s.d. [1983]. - 183 p. ; 20 cm

   4117

Collocazione: Specificazione:

521 Inventari: 1

N.Inventario:

La *vie quotidienne au Japon au debut de l'ere moderne, 1868-1912 / Louis Frederic. - Paris : Hachette, [1984]. - 404 p. : c.
geogr. ; 20 cm.

   4118

Collocazione: Specificazione:

522 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*opera / Emilio Tadini. - Torino : Einaudi, [1980]. - 157 p. ; 20 cm

   4119

Collocazione: Specificazione:

523 Inventari: 1

N.Inventario:

*Oedipus Coloneus / Sophoclis ; a cura di Dino Pieraccioni. - Nuova ed. con   un' antologia di pagine critiche. - Firenze :
Sansoni, 1981. - 211 p. , \1  ] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

   4120

Collocazione: Specificazione:
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524 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di L'*opera narrativa di Rosso di San Secondo. - Caltanissetta \etc.! : S. Sciascia. -    v. ; 20 cm.

16: *Novelle 1 / Pier Maria Rosso di San Secondo ; a cura di Natale Tedesco. - , \1991!. - XXIV, 239 p.

   4121

Collocazione: Specificazione:

525 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di L'*opera narrativa di Rosso di San Secondo. - Caltanissetta \etc.! : S. Sciascia. -    v. ; 20 cm.

1: La *fuga / Pier Maria Rosso di San Secondo ; a cura di Giorgio Luti. - Caltanissetta \ecc.! : S. Sciascia, \1991!. - XVIII, 201
p. ; 20 cm.

   4122

Collocazione: Specificazione:

526 Inventari: 1

N.Inventario:

*A passage to India / Edward Morgan Forster ; edited by Oliver Stallybrass . - Harmondsworth : Penguin Books, 1988. - 335
p. ; 20 cm.

   4123

Collocazione: Specificazione:

527 Inventari: 1

N.Inventario:

*1976-1986 : dieci anni di lavoro culturale / Istituto Suor Orsola Benincasa, Napoli. - Napoli : Istituto Suor Orsola Benincasa,
stampa 1986. - 67 p. ; 21 cm.

   4124

Collocazione: Specificazione:

528 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*impietratrice : panzana / Vittorio Imbriani ; postfazione di Giovanni Pacchiano. - Milano : Serra e Riva, \1983!. - 149 p., \1!
c. di tav. : ritr. ; 21 cm.

   4125

Collocazione: Specificazione:

529 Inventari: 1

N.Inventario:

*Indovinala grillo| / \a cura di Guglielmo Amerighi!. - \Firenze! : Libreria editrice fiorentina, \1974!. - \12! c. ; 20 cm

   4126

Collocazione: Specificazione:

530 Inventari: 1

N.Inventario:

*Qualcuno in grigio. - Aquila : Casa Ed. Vecchioni, 1925. - 16. p. 181. ((L. 5.

   4127

Collocazione: Specificazione:

531 Inventari: 1

N.Inventario:

*Nuevo retablo de Don Cristobita : invenciones, figuraciones y alucinaciones / Camilo Jose Cela. - Segunda ed. - Barcelona :
Destino, 1958. - 302 p. ; 19 cm.

   4128

Collocazione: Specificazione:

532 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *prototipo umano che determina le leggi naturali delle proporzioni in ambedue i sessi / di Carlo Rochet. - Roma : Modes e
Mendel, 1887. - 91 p. : ill. ; 19 cm.

   4129

Collocazione: Specificazione:
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533 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Opere di Giacomo Leopardi. - Ed. accresciuta, ordinata e corr., secondo l'ultimo intendimento dell'autor / da
Antonio Ranieri. - Firenze : F. Le Monnier. - v. ; 19 cm.

*Pensieri / Giacomo Leopardi. - Edizione accresciuta, ordinata e corretta, secondo l'ultimo intendimento dell'Autore / da
Antonio R

   4130

Collocazione: Specificazione:

534 Inventari: 1

N.Inventario:

The *inimitable Jeeves / P.G. Wodehouse. - Harmondworth (Middlesex) : Penguin Books, 1953. - 224 p. ; 18 cm.

   4131

Collocazione: Specificazione:

535 Inventari: 1

N.Inventario:

*Yoga for Cats / Traudl & Walter Reiner. - London : Gollancz, 1991. - 1 v.: (in gran parte ill.); 19 cm.

   4132

Collocazione: Specificazione:

536 Inventari: 1

N.Inventario:

*Cento di questi Altan. - Milano : A. Mondadori, 1988. - 98 p. : ill. ; 19 cm. ((Edizione fuori commercio. - Inserto redazionale
riservato ai lettori di Panorama.

   4133

Collocazione: Specificazione:

537 Inventari: 1

N.Inventario:

The *mousetrap / Agatha Christie. - [2nd printing]. - Tokyo : Yohan Pearl Library, s.d.[1984]. - 135 p. : ill. ; 18 cm

   4134

Collocazione: Specificazione:

538 Inventari: 1

N.Inventario:

La *litterature de la Suisse Romande expliquee en un quart d'heure ; suivi d'une anthologie lyrique de poche / Bertil Galland. -
Geneve : Zoe, \1986!. - 132 p. ; 18 cm.

   4135

Collocazione: Specificazione:

539 Inventari: 1

N.Inventario:

*Motti brevi / Francesco Lentini ; con la giunta di un taccuino egiziano. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1990. - 122 p. ;
17 cm. ((Il taccuino egiziano, dello stesso A.

   4136

Collocazione: Specificazione:

540 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Seneca : una morale per vivere. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1992-1993. - 3 volumi ; 18 cm. ((Titolo
della custodia

La *vita ritirata / Lucio Anneo Seneca ; traduzione di Gavino Manca. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1992. - 45 p. ; 17
cm. ((In custodia

   4137

Collocazione: Specificazione:

541 Inventari: 1

N.Inventario:

La *biblioteca scomparsa / Luciano Canfora. - Palermo : Sellerio, 1986. - 207 p. : ill. ; 17 cm.

   4138

Collocazione: Specificazione:
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542 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *lac sale : roman / Pierre Benoit. - Paris : Albin Michel, 1921 (Paris :  Brodard et Taupin). - 247 p. ; 16 cm

   4139

Collocazione: Specificazione:

543 Inventari: 1

N.Inventario:

*Urlando Sodoma. - \Firenze! : E. R. Sampietro, 1971. - \18! c. sciolte ; 16 cm. ((Ed. di 500 esempl. num.

   4140

Collocazione: Specificazione:

544 Inventari: 1

N.Inventario:

La *morte di Cicerone : racconto sceneggiato / Fruttero & Lucentini. - Genova : Il melangolo, [1995]. - 57 p. ; 16 cm.

   4141

Collocazione: Specificazione:

545 Inventari: 1

N.Inventario:

*Towards zero / Agatha Christie. - Frist Poket Books printing January 1947. - New York : Poket Books, s.d. [1947]. - 224 p. ;
18 cm

   4142

Collocazione: Specificazione:

546 Inventari: 1

N.Inventario:

The *tenth man / Graham Greene. - New York : Pocket books, 1986. - 157 p. ; 18 cm.

   4143

Collocazione: Specificazione:

547 Inventari: 1

N.Inventario:

La *classe : roman / Erich Segal ; traduit de l'americain par Marie-Odile Fortier-Masek. - s.l.[Parigi] : Grasset, 1986. - 668 p. ;
17 cm

   4144

Collocazione: Specificazione:

548 Inventari: 1

N.Inventario:

The *day's work / Rudyard Kipling ; edited with an introduction and notes by Constantine Phipps. - London : Penguin Books,
1988. - 331 p. ; 18 cm. ((Fa parte di: Penguin Classics

   4145

Collocazione: Specificazione:

549 Inventari: 1

N.Inventario:

*Pasolini e i moderni : *novecento / a cura di Enzo Golino ; introduzione, scelta dei testi e note d. - Milano : Tascabili
Bompiani, 1989

   4146

Collocazione: Specificazione:

550 Inventari: 1

N.Inventario:

I *dolori del giovane Werther / J. Wolfgang Goethe. - Milano : Bompiani, 1987. - 124 p. ; 19 cm. ((Ed. f. c. per i lettori de:
L'Espresso.

   4147

Collocazione: Specificazione:

551 Inventari: 1

N.Inventario:

Lo *straniero / Albert Camus. - 7. ed. - Milano : Tascabili Bompiani, 1987. - 158 p. ; 19 cm.

   4148

Collocazione: Specificazione:
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552 Inventari: 1

N.Inventario:

*Don Giovanni in Sicilia / Vitaliano Brancati. - 5. ed. - Milano : Bompiani, 1988. - 117 p. ; 19 cm. ((Edizione speciale per i
lettori dell'Espresso

   4149

Collocazione: Specificazione:

553 Inventari: 1

N.Inventario:

*Tifone / Joseph Conrad. - Milano : Tascabili Bompiani, 1987. - 93 p. ; 19 cm. ((Ed. speciale per i lettori dell'Espresso.

   4150

Collocazione: Specificazione:

554 Inventari: 1

N.Inventario:

*Vanishing ladies / Ed McBain. - London : Penguin Books, 1982. - 143 p. ; 19 cm. ((Sul front.: Originally published under the
pseudonym Richard Marsten.

   4151

Collocazione: Specificazione:

555 Inventari: 1

N.Inventario:

The *mugger / Ed McBain. - Harmondsworth : Penguin books, 1963. - 157 p. ; 18 cm.

   4152

Collocazione: Specificazione:

556 Inventari: 1

N.Inventario:

*Death of a nurse / Ed McBain. - Harmondsworth : Penguin books, 1980. - 187 p. ; 19 cm. ((Originally published as Murder in
the navy under the pseudonym Richard Marsten.

   4153

Collocazione: Specificazione:

557 Inventari: 1

N.Inventario:

The *secret of Annexe 3 / Colin Dexter. - London : Pan Books in association with Macmillian, 1987. - 218 p. ; 18 cm

   4154

Collocazione: Specificazione:

558 Inventari: 1

N.Inventario:

The *agony and the ecstasy : a novel of Michelangelo / by Irving Stone. - New York : New American library, 1963. - 774 p. ;
18 cm.

   4155

Collocazione: Specificazione:

559 Inventari: 1

N.Inventario:

The *ABC murders / Agatha Christie. - New York : Pocket books, s.d. [1941]. - 236 p. ; 17 cm

   4156

Collocazione: Specificazione:

560 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *conformista / Alberto Moravia. - Milano : Gruppo editoriale Fabbri-Bompiani-Sonzogno-ETAS, 1981. - 290 p. ; 18 cm .

   4157

Collocazione: Specificazione:

561 Inventari: 1

N.Inventario:

*Secret rendezvous / Kobo Abe ; translated by Juliet Winters Carpenter. - Rutland ; Tokyo : Charles E. Tuttle Company, s.d.
[1981]. - 179 p. ; 19 cm

   4158

Collocazione: Specificazione:
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562 Inventari: 1

N.Inventario:

*Last tales / Isak Dinesen. - New York : Vintage books, 1975. - 341 p. ; 19 cm. ((Vintage Books a division of Random House
New York

   4159

Collocazione: Specificazione:

563 Inventari: 1

N.Inventario:

*Poirot si annoia / Agatha Christie ; traduzione di Magda Tincani ; prefazione e postfazione di Julian Symons. - Milano : A.
Mondadori, 1979. - 170 p. ; 19 cm. ((Copertina di Karel Thole

   4160

Collocazione: Specificazione:

564 Inventari: 1

N.Inventario:

*Villette / Charlotte Bronte ; edited by Mark Lilly ; with an introduction by Tony Tanner. - Harmondsworth : Penguin books,
1979. - 622 p. ; 18 cm.

   4161

Collocazione: Specificazione:

565 Inventari: 1

N.Inventario:

*Means of evil and others stories / Ruth Rendell. - London : Arrow, 1987. - 174 p. ; 18 cm

   4162

Collocazione: Specificazione:

566 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *coeur absolu / Philippe Sollers. - [Paris] : Gallimard, [1987]. - 445 p. ; 21 cm.

   4163

Collocazione: Specificazione:

567 Inventari: 1

N.Inventario:

*Opere scelte / Jonathan Swift ; a cura di Pino Bava. - Roma : Casini, [1959]

   4164

Collocazione: Specificazione:

568 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Storia della letteratura giapponese / Shūichi Katō ; a cura di Adriana Boscaro. - Venezia : Marsilio. -   v. ; 22 cm.
((Trad. di Adriana Boscaro.

\1!: *Dalle origini al 16. secolo / Shūichi Katō. - Venezia : Marsilio, 1987. - XV, 377 p. ; 22 cm.

   4165

Collocazione: Specificazione:

569 Inventari: 1

N.Inventario:

*Culture adriatiche antiche d'Abruzzo e di Molise. - Roma : De Luca, c1978. - 2 v. : ill. ; 24 cm.

   4166

Collocazione: Specificazione:

570 Inventari: 1

N.Inventario:

*Atlante della nostra guerra / tavole redatte da Achille Dardano ; testo redatto da L. F. De Magistris. - Novara : Istituto
Geografico De Agostini, 1916. - 60 p., \32! c. di tav. : ill. ; 40 cm

   4167

Collocazione: Specificazione:

571 Inventari: 1

N.Inventario:

*Dieci anni della nostra vita : un documentario di "Epoca" / realizzato da Enzo Biagi e Sergio Zavol. - Milano : A. Mondadori,
1960

   4168

Collocazione: Specificazione:
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572 Inventari: 1

N.Inventario:

*Marsica 1915 / Bruno Vespa, Placido Arnaldo Panecaldo. - Roma : Fotogramma, stampa 1984. - 95 p. : ill. ; 31 cm. ((In
custodia.

   4169

Collocazione: Specificazione:

573 Inventari: 1

N.Inventario:

*Storia d'Italia illustrata / a cura di Milton Gendel. - Milano : Rizzoli, \1966!. - 296 p. ; 31 cm

   4170

Collocazione: Specificazione:

574 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di L'*Italia e la formazione della civiltà europea. - [Roma] : Banca nazionale dell'agricoltura, ©1992-. -  v. : ill. ; 29 cm.
((A cura di vari. - Ed. f.c.

[Vol. 1]: La *cultura civile / a cura di Nicola Matteucci. - [Roma : Banca Nazionale dell'Agricoltura, ©1992. - XV, 366 p. ; 29
cm.

   4171

Collocazione: Specificazione:

575 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *romanzo nella letteratura giapponese contemporanea / Takuya Okuno. - [Tokyo] : Istituto italiano di cultura, pref. 1974. -
[36] p., [17] c. di tav. : ill., ritr. ; 27 cm.

   4172

Collocazione: Specificazione:

576 Inventari: 1

N.Inventario:

Un *secolo di vita di un istituto creditizio meridionale: la Cassa di risparmio di Aquila : 1859-1960 / Raffaele Colapietra. -
Napoli : Libreria scientifica editrice, 1973. - 208 p. ; 25 cm .

   4173

Collocazione: Specificazione:

577 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *poema sacro a la stirpe nuova d'Italia / Ercole Di Marco. - Roma : Edizioni di Fiamma, 1926 (Ditta Fratelli Pallotta)

   4174

Collocazione: Specificazione:

578 Inventari: 1

N.Inventario:

*Fucino ieri / Raffaele Colapietra. - Avezzano : Ente Fucino, 1978? - 287 p. : ill. ; 25 cm.

   4175

Collocazione: Specificazione:

579 Inventari: 1

N.Inventario:

Gli *statuti regionali. - Roma : Presidenza del Consiglio dei Ministri, Servizi  delle Informazioni e della Proprietà letteraria,
1972. - 384 p. ; 24 cm.

   4176

Collocazione: Specificazione:

580 Inventari: 1

N.Inventario:

*Malinconiche dimore : indagini tra topografia ed etnografia degli insediamenti medievali e pastoral. - L'Aquila : Edizioni
libreria Colacchi, stampa 2007

   4177

Collocazione: Specificazione:
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581 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Prosciugamento del lago Fucino fatto eseguire da Alessandro Torlonia : descrizione storica e tecnica / ?di?
Alessandro Brisse, Leone De Rotrou. - Avezzano : Tipolitografia Nobile Paolini, 1983-1985. - 2 v. : ill. ; 24 cm. (( Ristampa in
occasione del centenario della prima edizione / a cura di Sandro D'Amato e Ugo M.Palanza .

Vol.1 / Alessandro Brisse, Leone De Rotrou. - Avezzano : Tipolitografia Nobile Paolini, 1983. - 322 p. : ill. ; 24 cm

   4178

Collocazione: Specificazione:

582 Inventari: 1

N.Inventario:

*Processi politici per il 1848 abruzzese / Luigi Lopez. - L'Aquila : nella sede della Deputazione, 1984. - 716 p. ; 24 cm.
((Segue: Appendice. \I

   4179

Collocazione: Specificazione:

583 Inventari: 1

N.Inventario:

*Spiritualita, coscienza civile e mentalita collettiva nella storia dell'Aquila / Raffaele Colapietra. - L'Aquila : nella sede della
Deputazione, 1984. - 790 p., [16] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

   4180

Collocazione: Specificazione:

584 Inventari: 1

N.Inventario:

*Relazione storica intorno al riconoscimento del patriziato aquilano con aggiunta di alcune riflessi. - Aquila : tip. Aternina,
1905

   4181

Collocazione: Specificazione:

585 Inventari: 1

N.Inventario:

*Six lives, six deaths : portraits from modern Japan / Robert Jay Lifton, Shūichi Katō and Michael R. Reich. - New Haven ;
London : Yale University Press, c1979. - XIII, 305 p. : ritr. ; 24 cm.

   4182

Collocazione: Specificazione:

586 Inventari: 1

N.Inventario:

I *Frati Minori Conventuali nella città di L'Aquila / Nicola Petrone. - [S. l. : s. n.], stampa 1978 (L'Aquila : F. Cellamare). - 107
p. : ill. ; 21 cm.

   4183

Collocazione: Specificazione:

587 Inventari: 1

N.Inventario:

*Abruzzo : un profilo storico / Raffaele Colapietra. - Lanciano : R. Carabba, 1977. - 216 p. : ill., ; 21 cm.

   4184

Collocazione: Specificazione:

588 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *tentazioni di sant'Antonio / Alessandro Marabottini ; illustrazioni dell'autore. - Roma : De Luca editori d'arte, [2006]. - 204
p. : ill. ; 24 cm.

   4185

Collocazione: Specificazione:

589 Inventari: 1

N.Inventario:

*Utamaro : la poesia della beltà femminile / [a cura di] Helena Markus. - Firenze : M. L. Giusti, stampa 1981

   4186

Collocazione: Specificazione:
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590 Inventari: 1

N.Inventario:

*Controluce / Marisa Di Iorio. - Valverde : Il Girasole, 1997. - 61 p. ; 22 cm.

   4187

Collocazione: Specificazione:

591 Inventari: 1

N.Inventario:

*Nella mia intricata immagine d'estate / Umberto Luigi Ronco. - Milano : Todariana, [1978]. - 43 p. ; 22 cm .

   4188

Collocazione: Specificazione:

592 Inventari: 1

N.Inventario:

*Don Cimatti : il don Bosco del Giappone / Adolfo L'Arco. - Torino ; Leumann : Elle di ci, stampa 1973. - 182 p., °4! p. di tav. :
ill. ; 21 cm.

   4189

Collocazione: Specificazione:

593 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *gioco della campana e quello della lippa (o ciribè) : esplicati ed illustrati. - [Firenze?] : Libreria editrice fiorentina, stampa
1972. - [14] p. : ill. ; 21 cm.

   4190

Collocazione: Specificazione:

594 Inventari: 1

N.Inventario:

*Io mangio così : (la cucina della Speranza) / Sardonicus. - s.l. : s.n., stampa La Poligrafica Peana 1992. - 141 p. : ill. ; 21 cm

   4191

Collocazione: Specificazione:

595 Inventari: 1

N.Inventario:

*Città di gatti / Lao She ; traduzione dal cinese e postfazione di Edoarda Masi. - Milano : Garzanti, \1986!. - 169 p. ; 22 cm.

   4192

Collocazione: Specificazione:

596 Inventari: 1

N.Inventario:

Una *cultura dell'autorita : la Francia di Vichy / Maurizio Serra. - Roma ; Bari : Laterza, 1980. - 257 p. ; 22 cm.

   4193

Collocazione: Specificazione:

597 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *purgatorio : la notte lava la mente : drammaturgia di un'ascensione / Mario Luzi ; presentazione di Luigi Baldacci. - Genova
: Costa & Nolan, 1990. - 81 p., [4] carte di tav. : ill. ; 22 cm

   4194

Collocazione: Specificazione:

598 Inventari: 1

N.Inventario:

*Lawrence Durrell / Giuseppe Sertoli. - Milano : Mursia, [1967]. - 231 p. ; 21 cm

   4195

Collocazione: Specificazione:

599 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *Elegie / Tibullo ; a cura di Francesco Della Corte. - [Roma] : Fondazione Lorenzo Valla ; [Milano] : Arnoldo Mondadori
editore, 1980. - XXX, 311 p. ; 21 cm. ((Con testo latino a fronte.

   4196

Collocazione: Specificazione:
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600 Inventari: 1

N.Inventario:

The *glass key / Dashiell Hammett. - New York : Vintage, 1989. - 214 p. ; 21 cm. ((Fa parte della collana Vintage Crime

   4197

Collocazione: Specificazione:

601 Inventari: 1

N.Inventario:

*Colledara : aggiuntovi, da Colledara a Firenze / Fedele Romani. - 2. ed. / a cura di E. G. Parodi. - Firenze : R. Bemporad e
Figlio, 1915 (Sieni). - VI, 329 p. ; 21 cm. ((L. 3.50.

   4198

Collocazione: Specificazione:

602 Inventari: 1

N.Inventario:

*Maurice / E. M. Forster ; introduction by P. N. Furbank. - London : Penguin books, 1972. - 221 p. ; 20 cm.

   4199

Collocazione: Specificazione:

603 Inventari: 1

N.Inventario:

La *fantascienza : gli autori e le opere / Gianni Montanari. - Milano : Longanesi, \1978!. - 218 p. : ill. ; 20 cm.

   4200

Collocazione: Specificazione:

604 Inventari: 1

N.Inventario:

*Pianto di sirena / Jun'ichiro Tanizaki ; a cura di Adriana Boscaro. - Milano : Feltrinelli, 1985. - 127 p. ; 20 cm.

   4201

Collocazione: Specificazione:

605 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *fils du chat botté / par Liette de Lahitte ; illustrations de H. Leraillier. - s.l. [Paris] : Librairie Hachette, 1936. - 111 p. : ill. ;
20 cm. ((Fa parte di: Petite Bibliothèque Blanche

   4202

Collocazione: Specificazione:

606 Inventari: 1

N.Inventario:

*Bambine / Alice Ceresa. - Torino : Einaudi, 1990. - 116 p. ; 20 cm.

   4203

Collocazione: Specificazione:

607 Inventari: 1

N.Inventario:

*Miti d'oggi / Roland Barthes. - Milano : Lerici, 1966. - 250 p. ; 19 cm.

   4204

Collocazione: Specificazione:

608 Inventari: 1

N.Inventario:

*Storia della colonna infame / Alessandro Manzoni ; introduzione di Leonardo Sciascia. - Milano : Tascabili Bompiani, 1985. -
XIV, 98 p. ; 19 cm. ((Ed. speciale per i lettori dell'Espresso.

   4205

Collocazione: Specificazione:

609 Inventari: 1

N.Inventario:

*Note e non / Giancarlo Viviani ; prefazione di Franco Manescalchi e una lettera di Vasco Pratolini. - Firenze : Collettivo r.,
\1985!. - 53 p. ; 19 cm.

   4206

Collocazione: Specificazione:
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610 Inventari: 1

N.Inventario:

*Syllabaire langlois : 1er livret : méthode de lecture et d'écriture . - Paris : Librairie Armand Colin, 1910. - 73 p. : ill. ; 18 cm.
((In calce alla coperta: Prix 45 cent

   4207

Collocazione: Specificazione:

611 Inventari: 1

N.Inventario:

*Allegro ma non troppo / Carlo M. Cipolla. - Bologna : Il mulino, \1988!. - 81 p. ; 18 cm.

   4208

Collocazione: Specificazione:

612 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *sorriso ai piedi della scala : racconto / Henry Miller. - 2. ed. - Milano : Feltrinelli, 1981. - 79 p. ; 18 cm. ((Traduzione
dall'americano di Valerio Riva.

   4209

Collocazione: Specificazione:

613 Inventari: 1

N.Inventario:

*Miti, emblemi, spie : morfologia e storia / Carlo Ginzburg. - Torino : G. Einaudi, 1986. - XVI, 251 p. : ill. ; 19 cm. ((Scritti già
pubbl.

   4210

Collocazione: Specificazione:

614 Inventari: 1

N.Inventario:

*Service of all the dead / Colin Dexter. - London : Pan Books, 1980. - 255 p. ; 18 cm

   4211

Collocazione: Specificazione:

615 Inventari: 1

N.Inventario:

*Radio Londra : 1939-1945 / Maura Piccialuti Caprioli ; prefazione-intervista di Ruggero Orlando. - Roma ; Bari : Laterza,
1979. - XV, 267 p. ; 18 cm. ((Con una scelta dei commenti trasmessi.

   4212

Collocazione: Specificazione:

616 Inventari: 1

N.Inventario:

*Vite degli uomini illustri / Achille Campanile. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1979. - 167 p. ; 18 cm.

   4213

Collocazione: Specificazione:

617 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *saggiatore / Galileo Galilei ; a cura di Libero Sosio. - Milano : Feltrinelli, 1965. - LX, 329 p. ; 18 cm.

   4214

Collocazione: Specificazione:

618 Inventari: 1

N.Inventario:

*Ideologia e Societa / Lucio Colletti. - Roma : Laterza, 1975. - 321 p. ; 18 cm

   4215

Collocazione: Specificazione:

619 Inventari: 1

N.Inventario:

La *fine del mondo / Fukunaga Takehiko ; introduzione di Kato Shuichi ; a cura di Graziana Canova. - Venezia : Marsilio,
1988. - 109 p. ; 19 cm. ((Nell'occhietto: Letteratura universale Marsilio

   4216

Collocazione: Specificazione:
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620 Inventari: 1

N.Inventario:

*Once de sogno : versi padovani / Agno Berlese. - Padova : STEDIV, 1936. - 92 p., 1 ritr. ; 18 cm.

   4217

Collocazione: Specificazione:

621 Inventari: 1

N.Inventario:

*English country house murders / edited by Thomas Godfrey. - New York ; Tokyo ... : Mysterious Press Warner Books, 1990.
- 533 p. ; 18 cm

   4218

Collocazione: Specificazione:

622 Inventari: 1

N.Inventario:

Gli *ultimi carnevali di Venezia : rievocazione della vita privata e pubblica di Venezia dal 1789 al. - Venezia : Teatro della
commedia dell'arte a l'Avogaria, stampa 1976

   4219

Collocazione: Specificazione:

623 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*elogio della pazzia : quando anche la matematica diventa un'opinione. - Milano : Piùlibri, stampa 1980. - [63] c. : ill ; 15 cm.

   4220

Collocazione: Specificazione:

624 Inventari: 1

N.Inventario:

*Poemata : cum notis selectis / Publii Virgilii Maronis. - Editio novissima in usum scholarum ditionis pontificiae

   4221

Collocazione: Specificazione:

625 Inventari: 2

N.Inventario:

fa parte di *Storia del pensiero economico / Henri Denis ; traduzione di Franco Rodano. - Milano : A. Mondadori. -   v. ; 20 cm.

1: *Da Platone a Ricardo / Henri Denis. - 3. ed. - Milano : A. Mondadori, 1977. - 431 p. ; 20 cm

   4222  / 1

N.Inventario:

fa parte di *Storia del pensiero economico / Henri Denis ; traduzione di Franco Rodano. - Milano : A. Mondadori. -   v. ; 20 cm.

2: *Da Marx a Keynes e ai contemporanei / Henri Denis. - 3. ed. - Milano : A. Mondadori, 1977. - 493 p. ; 20 cm.

   4223  / 2

Collocazione: Specificazione:

626 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*eremita di Pechino : la *vita nascosta di sir Edmund Backhouse / Hugh Trevor-Roper. - Milano : Adelphi, [1981!. - 453 p.,
[4! p. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Gabriella Luzzani.

   4224

Collocazione: Specificazione:

627 Inventari: 1

N.Inventario:

*A che punto è la notte / Carlo Fruttero, Franco Lucentini. - Milano : A. Mondadori, 1987. - 602 p. ; 20 cm.

   4225

Collocazione: Specificazione:

628 Inventari: 1

N.Inventario:

La *romana : romanzo / di Alberto Moravia. - 19. ed. - Milano : Bompiani, [1964! - 501 p. ; 21 cm.

   4226

Collocazione: Specificazione:
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629 Inventari: 1

N.Inventario:

*Oeuvres completes / Jean Genet. - Paris : Gallimard, c1953. - 350 p. ; 21 cm. ((Indice: Pompes Funebres; Le Pecheur du
Suquet; Querelle De Brest

   4227

Collocazione: Specificazione:

630 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *fantome de l'Opera / roman de Gaston Leroux. - Nouvelle edition accompagnée de pages inédites et de plans originaux
de l'Opera de Paris

   4228

Collocazione: Specificazione:

631 Inventari: 1

N.Inventario:

*Strange stories from a chinese studio / [Songling Pu] ; translated and annotated by Herbert A. Giles . - s.n.t. - 488 p. ; 22 cm.
((Sulla coperta: chinese classics in english

   4229

Collocazione: Specificazione:

632 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*ora delle cose / Walter Cianciusi. - L'Aquila : Tazzi, 1974. - 183 p. : ill. ; 22 cm.

   4230

Collocazione: Specificazione:

633 Inventari: 1

N.Inventario:

*Iliade nella versione di Vincenzo Monti / Omero ; passi scelti e commentati da Eugenio Treves. - Firenze : La nuova Italia,
stampa 1956. - 377 p. : ill., 11 tav., 1 c. geogr. : ill. ; 24 cm.

   4231

Collocazione: Specificazione:

634 Inventari: 1

N.Inventario:

*Poeti minori del Trecento / a cura di Natalino Sapegno. - Milano ; Napoli : Ricciardi, 1952. - XVII, 1179 p. ; 23 cm.

   4232

Collocazione: Specificazione:

635 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Prosatori minori del Trecento. - Milano ; Napoli : Ricciardi, 1954. - vol. ; 23 cm.

1: *Scrittori di religione / a cura di Giuseppe De Luca. - Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1954. - XL, 1237 p. ; 23 cm.

   4233

Collocazione: Specificazione:

636 Inventari: 1

N.Inventario:

*Teatro del Seicento / a cura di Luigi Fassò. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1956. - LIII, 1259 p. ; 23 cm.

   4234

Collocazione: Specificazione:

637 Inventari: 1

N.Inventario:

*Poesie, teatro, prose / Gabriele D'Annunzio ; a cura di Mario Praz e Ferdinando Gerra. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi,
stampa 1966. - XLVII, 1236 p. ; 23 cm.

   4235

Collocazione: Specificazione:

638 Inventari: 1

N.Inventario:

*Opere di Baldassare Castiglione, Giovanni Della Casa, Benvenuto Cellini / a cura di Carlo Cordié. - Milano ; Napoli :
Ricciardi, stampa 1960. - LXIX, 1164 p. ; 23 cm.

   4236

Collocazione: Specificazione:
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639 Inventari: 1

N.Inventario:

*Filosofia, poesia, storia : pagine tratte da tutte le opere / Benedetto Croce ; a cura dell'autore. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi,
stampa 1951. - 1245 p., [1] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

   4237

Collocazione: Specificazione:

640 Inventari: 1

N.Inventario:

*Letterati memorialisti e viaggiatori del Settecento / a cura di Ettore Bonora. - Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1951. - XI,
1144 p. ; 23 cm.

   4238

Collocazione: Specificazione:

641 Inventari: 1

N.Inventario:

*Rime ; Trionfi ; e Poesie latine / Francesco Petrarca ; a cura di F. Neri, G. Martellotti, E. Bianchi, N. Sapegno. - Milano ;
Napoli : Ricciardi, stampa 1951. - XVIII, 900 p. ; 23 cm

   4239

Collocazione: Specificazione:

642 Inventari: 1

N.Inventario:

*Storia letteraria del Trecento / Natalino Sapegno. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1963. - 409 p. ; 23 cm.

   4240

Collocazione: Specificazione:

643 Inventari: 2

N.Inventario:

fa parte di *Opere minori / Dante Alighieri. - Milano \ecc.! : R. Ricciardi, 1979-. -    v. ; 22 cm.

1.1 / Dante Alighieri ; a cura di Domenico De Robertis e di Gianfranco Contini. - Milano \\ecc.! : R. Ricciardi, 1984. - 959 p. ;
22 cm.

   4241  / 1

N.Inventario:

fa parte di *Opere minori / Dante Alighieri. - Milano \ecc.! : R. Ricciardi, 1979-. -    v. ; 22 cm.

2 / Dante Alighieri ; a cura di Pier Vincenzo Mengaldo ...  [et al.]. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1979

   4242  / 2

Collocazione: Specificazione:

644 Inventari: 3

N.Inventario:

fa parte di *Narratori dell'Ottocento e del primo Novecento / a cura di Aldo Borlenghi. - Milano [etc.] : R. Ricciardi. -  v. ; 23
cm.

3. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi, 1963. - \\10!, 1220 p. ; 22 cm.

   4243  / 1

N.Inventario:

fa parte di *Narratori dell'Ottocento e del primo Novecento / a cura di Aldo Borlenghi. - Milano [etc.] : R. Ricciardi. -  v. ; 23
cm.

4. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1966. - 1149 p. ; 23 cm. ((Contiene opere di: Antonio Fogazzaro, Neera, Emilio De
Marchi, Matilde Serao, Salvatore Di Giacomo, Edoardo Scarfoglio.

   4244  / 2

N.Inventario:

fa parte di *Narratori dell'Ottocento e del primo Novecento / a cura di Aldo Borlenghi. - Milano [etc.] : R. Ricciardi. -  v. ; 23
cm.

5. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1966. - 1283 p. ; 23 cm. ((Contiene opere di: Federico De Roberto, Italo Svevo,
Luigi Pirandello, Alfredo Panzini, Federigo Tozzi.

   4245  / 3

Collocazione: Specificazione:

645 Inventari: 1

N.Inventario:

*Canti ; Operette morali ; Memorie e pensieri d'amore / Giacomo Leopardi ; introduzione di Giorgio Ficara. - Roma : Gruppo
editoriale l'Espresso, 2005. - XXXV, 681 p. ; 23 cm.

   4246

Collocazione: Specificazione:
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646 Inventari: 1

N.Inventario:

*Grammatica e vita / Luisa Monti. - Torino : Loescher, 1959. - 472 p. ; 22 cm

   4247

Collocazione: Specificazione:

647 Inventari: 1

N.Inventario:

*Pagine critiche di letteratura latina / scelte e ordinate da A. Ronconi e F. Bornmann. - Sesta ristampa della 3. ed. - Firenze :
F. Le Monnier, 1977. - VIII, 532 p. ; 22 cm

   4248

Collocazione: Specificazione:

648 Inventari: 1

N.Inventario:

*Grammatica storica della lingua italiana e dei suoi dialetti : morfologia / Gerhard Rohlfs ; traduz. - Torino : G. Einaudi, [1968]

   4249

Collocazione: Specificazione:

649 Inventari: 1

N.Inventario:

The *life of Isabella Bird (Mrs. Bishop) : with maps and illustrations / by Anna M. Stoddart. - Third edition

   4250

Collocazione: Specificazione:

650 Inventari: 1

N.Inventario:

*Tea life, tea mind / Soshitsu Sen XV. - First edition. - Kyoto : Urasenke Foundation, 1979. - 95 p. : ill. ; 22 cm

   4251

Collocazione: Specificazione:

651 Inventari: 1

N.Inventario:

*Figlioli miei, marxisti immaginari / Vittoria Ronchey. - 4. ed. - Milano : Rizzoli, 1975. - 173 p. ; 22 cm

   4252

Collocazione: Specificazione:

652 Inventari: 1

N.Inventario:

*Riflessioni e pensieri inediti, 1716-1755 / Montesquieu. - Torino : Giulio Einaudi Editore, 1944. - 253 p. ; 22 cm. ((Seconda
edizione.

   4253

Collocazione: Specificazione:

653 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *viaggiatore amoroso / Dominique Fernandez ; traduzione di Fabrizio Ascari. - Milano : Rizzoli, 1982. - 290 p. ; 22 cm

   4254

Collocazione: Specificazione:

654 Inventari: 1

N.Inventario:

*Formalismo e avanguardia in Russia / Ignazio Ambrogio. - Roma : Editori Riuniti, 1968. - 266 p. ; 22 cm.

   4255

Collocazione: Specificazione:

655 Inventari: 1

N.Inventario:

*Estratti da Evoluzione-Involuzione / Claudio Costa. - Genova : Masnata, 1973. - [18] c., [5] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Testo
anche in tedesco e inglese. - Dattiloscritto.

   4256

Collocazione: Specificazione:
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656 Inventari: 1

N.Inventario:

*Linguaggi nella societa' e nella tecnica ; Convegno promosso dalla Ing. C. Olivetti & C., S.p.A. pe. - Milano : Edizioni di
Comunita', 1970

   4257

Collocazione: Specificazione:

657 Inventari: 1

N.Inventario:

*Illustrated English / drawings by John D. Hart. - Roma : Shenker Institute, 1963. - 125 p. : ill. ; 21 cm. ((In testa al front. The
Shenker method A-1; in clace al front. Lessons 1-25

   4258

Collocazione: Specificazione:

658 Inventari: 1

N.Inventario:

*Pece / Francesco Rivera ; prefazione di Dante Maffia. - Catania : Pellicanolibri, \\1986]. - 124 p. ; 21 cm.

   4259

Collocazione: Specificazione:

659 Inventari: 1

N.Inventario:

*Storia dei contadi di Amiterno e Forcona e le origini dell'Aquila / disegni di Pietro Pernarella. - [Avezzano] : Studio
bibliografico A.Polla, 1981. - 175 p. : tav. ; 20 cm .

   4260

Collocazione: Specificazione:

660 Inventari: 1

N.Inventario:

*Quattro cronache e due diarii inediti relativi ai fatti dell'Aquila dal sec. 13. al sec. 16. : per. - Rist. anast

   4261

Collocazione: Specificazione:

661 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *pensiero visivo / Rudolf Arnheim ; traduzione di Renato Pedio. - Torino : G. Einaudi, c1974. - XII, 410 p. : ill. ; 20 cm.

   4262

Collocazione: Specificazione:

662 Inventari: 1

N.Inventario:

*Storia della tradizione e critica del testo / Giorgio Pasquali. - Milano : A. Mondadori, 1974. - XXIV, 525 p. ; 20 cm.

   4263

Collocazione: Specificazione:

663 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *lettere di s. Paolo / tradotte dal testo greco e annotate dal p. Giovanni Re ; con prefazione de. - Torino : Societa editrice
internazionale, stampa 1926

   4264

Collocazione: Specificazione:

664 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *confessioni / s. Aurelio Agostino ; tradotte da Onorato Tescari. - Torino : Societa editrice internazionale, [1925?]. -
XXXVI, 572 p., [10] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

   4265

Collocazione: Specificazione:

665 Inventari: 1

N.Inventario:

*Storia della letteratura latina. Volume primo. - 8. edizione riveduta. - Milano-Messina : G. Principato, 1950. - 560 p. ; 21 cm.

   4266

Collocazione: Specificazione:
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666 Inventari: 1

N.Inventario:

*Storia del paesaggio agrario italiano / Emilio Sereni. - 2. ed. - Roma ; Bari : Laterza, 1974. - 499 p. : ill. ; 18 cm

   4267

Collocazione: Specificazione:

667 Inventari: 1

N.Inventario:

Gli *antichi e la morte / Michele D'Avino. - Napoli : Loffredo, 1968. - 164 p. ; 23 cm

   4268

Collocazione: Specificazione:

668 Inventari: 1

N.Inventario:

*Confessio philosophi : dialogo sulla liberta umana e sulla giustizia divina / Gottfried W. Leibniz ; a cura di Umberto Margiotta.
- Venezia : Cafoscarina, 1985. - LVII, 66 p. ; 21 cm.

   4269

Collocazione: Specificazione:

669 Inventari: 1

N.Inventario:

La *scienza moderna e l'uomo moderno / James B. Conant. - Milano : A. Martello, 1955. - 118 p. ; 21 cm. ((Testo di quattro
conferenze tenute nel 1952. - Traduzione di Andrea Damiano.

   4270

Collocazione: Specificazione:

670 Inventari: 1

N.Inventario:

*Fin di secolo in fax minore / Alberto Ronchey. - \Milano! : Garzanti, 1995. - 145 p. ; 21 cm.

   4271

Collocazione: Specificazione:

671 Inventari: 1

N.Inventario:

*Unanimismo : Jules Romains / S. Zoppi ... \et al.!. - Roma : Bulzoni ; Paris : Nizet, \1978!

   4272

Collocazione: Specificazione:

672 Inventari: 1

N.Inventario:

*Dal Futurismo al realismo socialista / Sergej Tretʹjakov ; presentazione di Henry Deluy. - Milano : Mazzotta, 1979. - 239 p. ;
20 cm. ((Trad. dal francese di Marina Bianchi.

   4273

Collocazione: Specificazione:

673 Inventari: 3

N.Inventario:

fa parte di *Scritti e discorsi politici / Massimo D'Azeglio ; per Marcus De Rubris. - Firenze : La Nuova Italia. - v. ; 21 cm.

1: 1846-48 / Massimo D'Azeglio. - Firenze : La Nuova Italia, stampa 1931. - XXIII, 556 p. ; 21 cm. ((Edizione di 1500
esemplari numerati.

   4274  / 1

N.Inventario:

fa parte di *Scritti e discorsi politici / Massimo D'Azeglio ; per Marcus De Rubris. - Firenze : La Nuova Italia. - v. ; 21 cm.

2: 1848-52 / Massimo D'Azeglio. - Firenze : La Nuova Italia, stampa 1936. - XX, 368 p. ; 21 cm. ((Edizione di 1000 esemplari
numerati.

   4275  / 2

N.Inventario:

fa parte di *Scritti e discorsi politici / Massimo D'Azeglio ; per Marcus De Rubris. - Firenze : La Nuova Italia. - v. ; 21 cm.

3: 1853-65 / Massimo D'Azeglio. - Firenze : La Nuova Italia, stampa 1938. - XV, 604 p. ; 21 cm.

   4276  / 3

Collocazione: Specificazione:
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674 Inventari: 1

N.Inventario:

*Parole nel vuoto / Adolf Loos. - Milano : Adelphi, 1992. - XXVIII, 373 p., [8] c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Contiene anche:
Nonostante tutto: 1900-1930. - Trad. di Sonia Gessner.

   4277

Collocazione: Specificazione:

675 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *linguaggio sub specie aeterni : la filosofia di Ludwig Wittgenstein come attività razionale ed e. - Abano Terme : Francisci,
1986

   4278

Collocazione: Specificazione:

676 Inventari: 1

N.Inventario:

*Saggio della filosofia dell'espressione / del professore Angelo Altobelli. - Aquila : dalla tip. della fenice, 1845. - 158 p. ; 20
cm.

   4279

Collocazione: Specificazione:

677 Inventari: 1

N.Inventario:

*Amor, amore y catch : poesias : con reproducciones de oleos de la autora de la serie: Amor, amore / Anna Cancellieri. -
Buenos Aires : a cura dell'A., 1973. - 52 p., [4] c. di tav. ; 20 cm.

   4280

Collocazione: Specificazione:

678 Inventari: 1

N.Inventario:

La *missione dell'università / Jose Ortega y Gasset. - Napoli : Guida, [1972]. - 81 p. ; 20 cm. ((Trad. Marcello Gammardella

   4281

Collocazione: Specificazione:

679 Inventari: 1

N.Inventario:

*Sulla "Democrazia in America" di Tocqueville / John Stuart Mill ; a cura di Dino Cofrancesco. - Napoli : Guida, c1971
(stampa 1972). - 169 p. ; 20 cm

   4282

Collocazione: Specificazione:

680 Inventari: 1

N.Inventario:

*Università e umanità / W. von Humboldt ; a cura di F. Tessitore. - Napoli : Guida, ©1970 (stampa 1971). - 98 p. ; 19 cm.
((Scritti vari. - Trad. P. De Fidio .

   4283

Collocazione: Specificazione:

681 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*illusione di un avvenire / Oskar Pfister ; a cura di R. Racinaro. - Napoli : Guida, c1974 (stampa 1975). - 156 p. ; 20 cm.

   4284

Collocazione: Specificazione:

682 Inventari: 1

N.Inventario:

La *società di massa e la sua cultura / Etienne Gilson ; presentazione di Gianfranco Bettetini. - Milano : Vita e pensiero,
[1981]. - 145 p. ; 20 cm.

   4285

Collocazione: Specificazione:

683 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*estetica contemporanea / Ermanno Migliorini. - \Firenze! : Le Monnier, stampa 1980. - IV, 144 p. ; 19 cm. ((Precede il titolo:
Introduzione a...

   4286

Collocazione: Specificazione:
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684 Inventari: 1

N.Inventario:

*Azione culturale : integrazione e/o sovversione / Pierre Gaudibert. - Milano : Feltrinelli, 1973. - 160   p. ; 18 cm. ((Traduzione
dal francese di Maurizio Vitta.

   4287

Collocazione: Specificazione:

685 Inventari: 1

N.Inventario:

La *funzione, la norma e il valore estetico come fatti sociali / Jan Mukarovsky ; introduzione e traduzione di Sergio Corduas. -
Torino : Einaudi, \1971!. - 193 p. ; 18 cm

   4288

Collocazione: Specificazione:

686 Inventari: 1

N.Inventario:

Lo *strutturalismo / Jean Piaget ; traduzione e introduzione di Andrea Bonomi. - Milano : Il Saggiatore, 1968. - 176 p. ; 19 cm.

   4289

Collocazione: Specificazione:

687 Inventari: 1

N.Inventario:

*Introduzione a Cattaneo / Umberto Puccio. - Torino : Einaudi, [1977]. - XIV, 215 p. ; 19 cm.

   4290

Collocazione: Specificazione:

688 Inventari: 1

N.Inventario:

*Elevazione della mente a Dio / Roberto Bellarmino ; traduzione di Mons. L. De Marchi. - 2. ed. - Roma : Pia Soc. S. Paolo,
1943. - 294 p. ; 19 cm.

   4291

Collocazione: Specificazione:

689 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *confessioni / Sant'Aurelio Agostino ; traduzione di Enrico Bindi. - Roma [etc.] : Pia societa San Paolo, stampa 1942. - 497
p. ; 19 cm.

   4292

Collocazione: Specificazione:

690 Inventari: 1

N.Inventario:

*Wit : esterno, interno, fuori : poesie, 1994-1982 / Rosa Foschi. - Milano ; Roma : Jandi Sapi, [1997!. - 58 p. : ill. ; 17 cm.

   4293

Collocazione: Specificazione:

691 Inventari: 1

N.Inventario:

*Novecento letterario : serie nona. - Firenze : Vallecchi, 1968. - 400 p. ; 19 cm .(( Altro titiolo sulla sopracoperta: Un po' di
poesia.

   4294

Collocazione: Specificazione:

692 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *piacere / Gabriele d'Annunzio ; con la Cronachetta delle pellicce (D'Annunzio 1884), un racconto. - 9. rist. [con
aggiornamenti bibliografici]

   4295

Collocazione: Specificazione:

693 Inventari: 1

N.Inventario:

*Uomini e no ; Introduzione di Giansiro Ferrata. - Seconda ristampa . - Milano : Mondadori, 1974. - XVI, 4 c. di tav., 197 p. ;
19 cm

   4296

Collocazione: Specificazione:
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694 Inventari: 1

N.Inventario:

*Dizionario di centouno capolavori delle letterature orientali. - Milano : V. Bompiani & C., [1968]. - 184 p. ; 18 cm. ((A cura di
Paolo De Benedetti.

   4297

Collocazione: Specificazione:

695 Inventari: 1

N.Inventario:

*maigret et l'inspecteur Malgracieux / Georges Simenon. - [Paris] : U.G.E. Poche : Presses de la cite, c1947 (stampa 1996). -
189 p. ; 18 cm.

   4298

Collocazione: Specificazione:

696 Inventari: 1

N.Inventario:

El *garrote mas bien dado, o El alcalde de Zalamea / Pedro Calderon de la Barca ; edicion de A. J. V. - Primera reimpresion

   4299

Collocazione: Specificazione:

697 Inventari: 1

N.Inventario:

La *tempesta / William Shakespeare ; introduzione di Nemi D'Agostino ; prefazione, traduzione e note. - 8. ed

   4300

Collocazione: Specificazione:

698 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Opere di Anna Banti. - [Milano] : Mondadori. -  v. ; 19 cm.

3: Le *mosche d'oro / Anna Banti. - Milano : A. Mondadori, 1962. - 556 p. ; 20 cm.

   4301

Collocazione: Specificazione:

699 Inventari: 1

N.Inventario:

*Leggende canadesi / illustrazioni di B. Bodini. - Milano : AMZ, 1963. - 119 p. : ill. ; 35 cm. .

   4302

Collocazione: Specificazione:

700 Inventari: 1

N.Inventario:

*De homine 7-8 (dic.) / Centro di ricerca per le scienze sociali e morali. Istituto di Filosofia dell'Università di Roma. - Roma :
Sansoni, 1963. - 291 p. ; 26 cm. ((Periodico trimestrale.

   4303

Collocazione: Specificazione:

701 Inventari: 1

N.Inventario:

*De homine 5-6 (giu.) / Centro di ricerca per le scienze sociali e morali. Istituto di Filosofia dell'Università di Roma. - Roma :
Sansoni, 1963. - 548 p. ; 26 cm. ((Periodico trimestrale.

   4304

Collocazione: Specificazione:

702 Inventari: 1

N.Inventario:

*Socrate : fisiologia di un mito / Mario Montuori. - Firenze : G. C. Sansoni, 1974. - 394 p. ; 26 cm

   4305

Collocazione: Specificazione:
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703 Inventari: 2

N.Inventario:

fa parte di The *Na-khi Nāga cult and related ceremonies / by J. F. Rock. - Roma : IsMEO, 1952. - 2 v. ; 25 cm.

1 / by J. F. Rock. - Roma : IsMEO, 1952. - X, 383 p., 30 c. di tav. : ill. ; 25 cm.

   4306  / 1

N.Inventario:

fa parte di The *Na-khi Nāga cult and related ceremonies / by J. F. Rock. - Roma : IsMEO, 1952. - 2 v. ; 25 cm.

2 / by J. F. Rock. - Roma : IsMEO, 1952. - XII, 385-806 p., [35] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

   4307  / 2

Collocazione: Specificazione:

704 Inventari: 1

N.Inventario:

*Tre scritti politici / Torquato Tasso ; a cura di Luigi Firpo. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1980. - 196 p. : ill. ;
25 cm. ((In cop.: Strenna Utet 1980.

   4308

Collocazione: Specificazione:

705 Inventari: 1

N.Inventario:

*Ipotesi e strategie per la sperimentazione educativa / Guido Giugni. - Roma : C.D.N.L., 1978. - 445 p. ; 24 cm.

   4309

Collocazione: Specificazione:

706 Inventari: 1

N.Inventario:

*Présence du bouddhisme / sous la direction de René de Berval. - Paris : Gallimard, \1987!. - 816 p. : ill. ; 23 cm.

   4310

Collocazione: Specificazione:

707 Inventari: 1

N.Inventario:

*Platone e i fondamenti della metafisica : saggio sulla teoria dei principi e sulle dottrine non scr. - Milano : Vita e pensiero,
1982

   4311

Collocazione: Specificazione:

708 Inventari: 1

N.Inventario:

La *vita del Buddha : una interpretazione biografica / Daisaku Ikeda. - Milano : Bompiani, 1986. - 138 p. ; 22 cm. ((Trad. di
Amina Pandolfi.

   4312

Collocazione: Specificazione:

709 Inventari: 1

N.Inventario:

*Campanello d'allarme per il 21. secolo / Aurelio Peccei, Daisaku Ikeda. - \Milano! : Bompiani, 1985. - 191 p. ; 22 cm.

   4313

Collocazione: Specificazione:

710 Inventari: 1

N.Inventario:

*Minima moralia / Theodor W. Adorno ; introduzione di Renato Solmi. - [Torino] : Einaudi, 1954. - LXI, 236 p. ; 22 cm.
((Traduzione di Renato Solmi.

   4314

Collocazione: Specificazione:

711 Inventari: 1

N.Inventario:

*Tesi : [crisi del linguaggio, ironia e contaminazione dei signicanti per denunciare l'abuso del pot. - Milano : Prearo Editore,
stampa 1972

   4315

Collocazione: Specificazione:
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712 Inventari: 1

N.Inventario:

*Opere scelte / Niccolò Machiavelli ; a cura di Gian Franco Berardi ; introduzione di Giuliano Procacci. - Roma : Editori riuniti,
1969. - XLIV, 805 p. ; 22 cm.

   4316

Collocazione: Specificazione:

713 Inventari: 1

N.Inventario:

*Nietzsche in Berggasse 19 e altri studi nietzscheani / Aldo Venturelli. - Urbino : Università degli studi, 1983. - 169 p. ; 22 cm.

   4317

Collocazione: Specificazione:

714 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *buddismo nella società birmana / P. Pasquale Anatriello. - Milano : PIME, [1971]. - 183 p. ; 22   cm.

   4318

Collocazione: Specificazione:

715 Inventari: 1

N.Inventario:

*Mario Montuori : quaranta anni di studi / [a cura di Anna Procaccini!. - Atene : [s.n.!, 1986 (Napoli : Francesco Giannini &
Figli). - 32 p. ; 22 cm.

   4319

Collocazione: Specificazione:

716 Inventari: 1

N.Inventario:

Un *universo di propensioni / Karl Raimund Popper ; edizione italiana a cura di Arnaldo Benini. - Firenze : Vallecchi, [1991]. -
76 p. : 1 ritr. ; 22 cm. ((Trad. di Sandro Benini.

   4320

Collocazione: Specificazione:

717 Inventari: 1

N.Inventario:

The *japanese mind / by Paul McLean ; annotations by Yukio Yanai ; illustrations by Yukiko Ryu. - First edition

   4321

Collocazione: Specificazione:

718 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *verde della notte / Francesco Nicosia. - Assisi : B. Carucci, 1970. - 139 p. ; 22 cm.

   4322

Collocazione: Specificazione:

719 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*altra scena : saggi sul pensiero antico, medievale, controrinascimentale / Carmine Benincasa. - Bari : Dedalo libri, \1979!. -
610 p. ; 21 cm. ((In parte gia pubbl.

   4323

Collocazione: Specificazione:

720 Inventari: 1

N.Inventario:

*Tra presenza e assenza : due modelli culturali in conflitto / Renato Barilli. - Milano : Bompiani, c1974. - 303 p. ; 22 cm.

   4324

Collocazione: Specificazione:

721 Inventari: 1

N.Inventario:

*Stato e Comunità religiosa nella tradizione biblica : primo corso monografico, anno accademico 1977-1978. - L'Aquila :
Studio biblico teologico aquilano, 1979. - 430 p. ; 22 cm .

   4325

Collocazione: Specificazione:
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722 Inventari: 1

N.Inventario:

La *nouvelle esthétique de la nouvelle réalité du 20e siècle ou essai philosophique de l'art fondé s. - Paris : La pensée
universelle, dep. leg. 1974

   4326

Collocazione: Specificazione:

723 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *supernulla : ideologia e linguaggio della pubblicita / Lamberto Pignotti ; con il contributo di Omar Calabrese. - Rimini ;
Firenze : Guaraldi, 1974. - 189 p. ; 21 cm.

   4327

Collocazione: Specificazione:

724 Inventari: 2

N.Inventario:

fa parte di *Manuale di storia della filosofia : ad uso dei Licei / Eugenio Garin. - Firenze : Sansoni. - v. ; 21 cm

1 / Eugenio Garin. - Firenze : Sansoni, 1947. - VII, 224 p. ; 21 cm.

   4328  / 1

N.Inventario:

fa parte di *Manuale di storia della filosofia : ad uso dei Licei / Eugenio Garin. - Firenze : Sansoni. - v. ; 21 cm

2 / Eugenio Garin. - Firenze : Sansoni, 1947. - 220 p. ; 21 cm.

   4329  / 2

Collocazione: Specificazione:

725 Inventari: 1

N.Inventario:

*Agnus volontario : giustizia e carita / Nicola Ciarletta. - Roma : Bulzoni , [1974]. - 188 p. ; 21 cm.

   4330

Collocazione: Specificazione:

726 Inventari: 1

N.Inventario:

La *communaute des citoyens : sur l'idee moderne de nation / Dominique Schnapper. - Paris : Gallimard, 1994. - 228 p. ; 21
cm.

   4331

Collocazione: Specificazione:

727 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *significato dell'estetica / Jan Mukarovsky ; traduzione di Sergio Corduas. - Torino : Einaudi, [1973]

   4332

Collocazione: Specificazione:

728 Inventari: 1

N.Inventario:

*Introduzione a Kant / Lucien Goldmann ; traduzione di Susanna Mantovani e Vito Messana. - [Milano] : A. Mondadori, 1975.
- 189 p. ; 20 cm.

   4333

Collocazione: Specificazione:

729 Inventari: 1

N.Inventario:

*Indicazioni per l'intuizione : vita di un monaco zen / Soko Morinaga Roshi. - Torino : Promolibri, 1990. - 61 p. : tav. ; 20 cm.

   4334

Collocazione: Specificazione:

730 Inventari: 1

N.Inventario:

*Metrica 1 : raccolta di poesia / a cura di Michele L. Straniero. - Milano  : [s.n.!, 1967 (Milano : Cordani). - 80 p., [2! c., [6! p. di
tav. : ill. ; 21 cm. ((Ed. di 500 esempl. f. c.

   4335

Collocazione: Specificazione:
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731 Inventari: 1

N.Inventario:

*Itinerario della mente in Dio . *Riduzione delle arti alla Teologia / S. Bonaventura ; Traduzione e introduzione di Augusto
Hermet. - Lanciano : R. Carabba Editore, 1933. - 139 p. ; 19 cm.

   4336

Collocazione: Specificazione:

732 Inventari: 1

N.Inventario:

*Principio di una logica della vita morale / Maurice Blondel. - Napoli : Guida, [1969]. - 57 p. ; 20 cm. ((Trad. di E. Castelli e di
G. Bartolomei

   4337

Collocazione: Specificazione:

733 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*etica e i problemi della cultura moderna / Georg Simmel. - Napoli : Guida,  1968. - 90 p. ; 19 cm. ((Trad. di Piera Pozzan.

   4338

Collocazione: Specificazione:

734 Inventari: 1

N.Inventario:

*Nani sulle spalle di giganti / Edouard Jeauneau ; a cura di Francesco Lazzari. - Napoli : Guida, 1969. - 73 p. ; 20 cm. ((Trad.
F. Lazzari.

   4339

Collocazione: Specificazione:

735 Inventari: 1

N.Inventario:

*Tra maghi e streghe. - Aquila : Off. Graf. Vecchioni, 1928. - 16. p. 43.

   4340

Collocazione: Specificazione:

736 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *mito / Walter Friedrich Otto ; a cura di Giampiero Moretti. - Genova : Il melangolo, [1993]. - 117 p. ; 20 cm. ((Trad. di
Giampiero Moretti. - Raccolta di scritti.

   4341

Collocazione: Specificazione:

737 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*etica di Schleiermacher / Wilhelm Dilthey ; a cura di Franco Bianco. - Napoli : Guida, c1974. - 112 p. ; 20 cm.

   4342

Collocazione: Specificazione:

738 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *postmoderno, o la logica culturale del tardo capitalismo / Fredric Jameson. - Milano : Garzanti, 1989. - 107 p. ; 19 cm.
((Trad. dall'inglese di Stefano Velotti.

   4343

Collocazione: Specificazione:

739 Inventari: 1

N.Inventario:

*Asia religiosa / di Giuseppe Tucci. - Roma : Partenia, stampa 1946. - 339 p., 6 p. di tav. : ill. ; 19 cm.

   4344

Collocazione: Specificazione:

740 Inventari: 1

N.Inventario:

*Buddhism and the Nichiren Shoshu tradition / by Yasuji Kirimura. - Tokyo : Nichiren Shoshu International Center, 1986. - IX,
232 p. ; 19 cm

   4345

Collocazione: Specificazione:
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741 Inventari: 1

N.Inventario:

*Outline of Buddhism / edited by Yasuji Kirimura. - Tokyo : Nichiren Shoshu International Center, ©1981. - VIII, 184 p. ; 19
cm

   4346

Collocazione: Specificazione:

742 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *totemismo oggi / Claude Lévi-Strauss. - Milano : Feltrinelli, 1964. - 151 p. ; 18 cm. ((Traduzione dal francese di Danilo
Montaldi.

   4347

Collocazione: Specificazione:

743 Inventari: 1

N.Inventario:

La *funzione, la norma e il valore estetico come fatti sociali / Jan Mukarovsky ; introduzione e traduzione di Sergio Corduas. -
Torino : Einaudi, [1971]. - 193 p. ; 18 cm.

   4348

Collocazione: Specificazione:

744 Inventari: 1

N.Inventario:

The *kimono mind : an informal guide to Japan and the Japanese / by Bernard Rudofsky. - Tokyo : Tuttle, ©1971. - 283 p. :
ill. ; 19 cm

   4349

Collocazione: Specificazione:

745 Inventari: 1

N.Inventario:

Lo*zen e il tiro con l'arco /Herrigel Eugen ; traduzione di Gabriella Bemporad . - 14 ed. . - Milano : Adelphi, 1988. - 100 p. ; 18
cm. ((Piccola Biblioteca Adelphi ; 25

   4350

Collocazione: Specificazione:

746 Inventari: 1

N.Inventario:

*Diario autologico / Lucio Saffaro. - Bologna : Tamari, 1968. - [56] p. ; 17 cm. ((Edizione di 500 esemplari più 24 numerati con
un disegno originale dell'autore.

   4351

Collocazione: Specificazione:

747 Inventari: 1

N.Inventario:

La *retorica antica / Roland Barthes. - 4. ed. - Milano : Bompiani, 1988. - 113 p. ; 21 cm.

   4352

Collocazione: Specificazione:

748 Inventari: 1

N.Inventario:

La *nascita della filosofia / Giorgio Colli. - 3. ed. - Milano : Adelphi, 1980. - 116 p. ; 18 cm.

   4353

Collocazione: Specificazione:

749 Inventari: 1

N.Inventario:

*De l'individualisme revolutionnaire / par Alain Jouffroy. - Paris : Union Generale d'Editions, c1972. - 442 p. : ill. ; 18 cm.
((Inedit.

   4354

Collocazione: Specificazione:

750 Inventari: 1

N.Inventario:

*Segni, simboli e miti / Luc Benoist. - Milano : Garzanti, 1976. - 123 p. ; 18  cm.

   4355

Collocazione: Specificazione:
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751 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Politica e cultura in Roma antica e nella tradizione classica moderna / Antonio La Penna. - Torino : Einaudi. - v. ;
18 cm.

1: *Aspetti del pensiero storico latino : con due scritti sulla scuola classica / Antonio La Penna. - Torino : Einaudi, [1978!. - XII,
287 p. ; 18 cm.

   4356

Collocazione: Specificazione:

752 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*uomo a una dimensione : l'ideologia della societa industriale avanzata / Herbert Marcuse ; traduzione di Luciano Gallino e
Tilde Giani Gallino. - Torino : Einaudi, [1967]. - 266 p. ; 18 cm.

   4357

Collocazione: Specificazione:

753 Inventari: 1

N.Inventario:

La *maggioranza deviante / Franco Basaglia ; Franca Basaglia Ongaro. - 2. ed. - Torino : Einaudi, [1971!. - 183 p. ; 18 cm.

   4358

Collocazione: Specificazione:

754 Inventari: 1

N.Inventario:

Un *reve plus long que la nuit / Alain Jouffroy. - [Paris] : Gallimard, 1978. - 245 p. ; 18 cm

   4359

Collocazione: Specificazione:

755 Inventari: 1

N.Inventario:

La *scienza in cucina e l'Arte di mangiar bene / Pellegrino Artusi ; introduzione e note di Piero Camporesi. - 2. ed. riveduta. -
Torino : Einaudi, 1974. - LXXXIV, 776 p. ; 18 cm

   4360

Collocazione: Specificazione:

756 Inventari: 1

N.Inventario:

*Miti e leggende 3: America settentrionale : [prefazione, bibliografia e sommario] / Raffaele Pettaz. - Torino : Unione
tipografico editrice torinese, 1953

   4361

Collocazione: Specificazione:

757 Inventari: 1

N.Inventario:

La *casa appoggiata al pino / Naomi Takeya ; prefazione di Giuliano Manacorda ; illustrazioni di Antonietta Viganone. -
Milano : F. Sciardelli, \1999!. - 56 p. : ill. ; 28 cm.

   4362

Collocazione: Specificazione:

758 Inventari: 1

N.Inventario:

*Sempronio e Sempronella / Luigi Ambrosini ; illustrazioni di Pinochi  . - 1a ristampa. - Torino : G. B. Paravia e C., [s.d.]. - 79
p., [9] c. di tav. : ill. ; 28 cm

   4363

Collocazione: Specificazione:

759 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *avventure di Fiammiferino / Luigi Barzini. - 21 ed. - Firenze : Giunti : Bemporad Marzocco, ©1961. - 91 p., [8] c. di tav. :
ill. ; 26 cm.

   4364

Collocazione: Specificazione:
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760 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di L'*astronomia nel poema sacro / Corrado Gizzi ; presentazione di Carlo Bo e Piero Tempesti ; tavole fuori testo di
Federico Spoltore. - Napoli : Loffredo. - v. : ill. ; 25 cm.

2 / Corrado Gizzi. - Napoli : Loffredo, stampa 1974. - 523 p., �9� c. di tav. : ill. ; 25 cm.

   4365

Collocazione: Specificazione:

761 Inventari: 1

N.Inventario:

*Contemporary Japanese fiction, 1926-1968 / by Nakamura Mitsuo. - Tokyo : Kokusai bunka shinkokai, 1969. - 185 p., \6! c.
di tav. : ill., ritr. ; 25 cm.

   4366

Collocazione: Specificazione:

762 Inventari: 1

N.Inventario:

*Su Fedone di Elide / Mario Montuori. - Napoli : Giannini, 1976. - 14 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Atti dell'Accademia Pontaniana.
Nuova serie - Vol. 25.

   4367

Collocazione: Specificazione:

763 Inventari: 1

N.Inventario:

*Hendrik Christian Andersen : la vita, l'arte, il sogno : la vicenda di un artista singolare / Francesca Fabiani. - Roma :
Gangemi, stampa 2003. - 142 p. : ill. ; 24 cm.

   4368

Collocazione: Specificazione:

764 Inventari: 1

N.Inventario:

*Ghalib : selected poems / translated with an introduction by Ahmed Ali. - Roma : IsMEO, 1969. - 70, 25 p., \1! c. di tav. : 1
ritr. ; 25 cm. ((Con il testo orig.

   4369

Collocazione: Specificazione:

765 Inventari: 1

N.Inventario:

La *letteratura italiana dal dopoguerra ad oggi. - Roma : Presidenza del Consiglio dei ministri, Servizi informazioni e proprietà
letteraria, 1977

   4370

Collocazione: Specificazione:

766 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *Purgatorio : [La *notte lava la mente : drammaturgia di un'ascensione] / [di Mario Luzi ; regia. - Brescia : Edizioni l'Obliquo,
stampa 1990

   4371

Collocazione: Specificazione:

767 Inventari: 1

N.Inventario:

*Carpe diem / Orazio ; [traduzioni di] Cinzia Buzzelli ... [et al.]. - L'Aquila : Libreria Colacchi, stampa 1995. - [16] p. ; 22 cm

   4372

Collocazione: Specificazione:

768 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *dolore del ragno bagnato : 1985-1988 / Francesco Rivera. - Manduria \\ecc.] : Lacaita, \\1988]. - 176 p. ; 22 cm.

   4373

Collocazione: Specificazione:

769 Inventari: 1

N.Inventario:

I *gufi / Celestino Piatti. - Milano : Emme, 1967. - [16! c. : ill. ; 21 x 30 cm.

   4374

Collocazione: Specificazione:
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770 Inventari: 1

N.Inventario:

*Introduction to mathematical physics / by William Band. - Princeton, N.J. \etc.! : D. Van Nostrand, c1959. - X, 326 p. ; 24 cm

   4375

Collocazione: Specificazione:

771 Inventari: 1

N.Inventario:

*Kim / Rudyard Kipling ; illustrazioni di Arturo Bonfanti ; copertina di Renata Meregaglia. - Milano : Mursia, c1963. - 289 p., [8]
c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Trad. di Giulia Celenza.

   4376

Collocazione: Specificazione:

772 Inventari: 1

N.Inventario:

*Grammatica ragionata della Lingua italiana per la scuola Media Inferiore. - Torino : G. B. Petrini, 1957 (Tip. V. Bona). - 8 fig.
p. IV, 410. ((L. 1000.

   4377

Collocazione: Specificazione:

773 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *romanzo da tre soldi / Bertolt Brecht. - Torino : Einaudi, c1958. - 355 p. ; 22 cm. ((Trad. Ruth Leiser e Franco Fortini

   4378

Collocazione: Specificazione:

774 Inventari: 1

N.Inventario:

*Poesie e canzoni / Bertolt Brecht ; a cura di Ruth Leiser e Franco Fortini ; con una bibliografia m. - Torino : Einaudi, c1959

   4379

Collocazione: Specificazione:

775 Inventari: 1

N.Inventario:

*Storia della lingua italiana / Bruno Migliorini. - 4. ed. - Firenze : Sansoni, 1963. - XVI, 841 p., [36] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

   4380

Collocazione: Specificazione:

776 Inventari: 1

N.Inventario:

*Tragici greci / a cura di Carlo Diano. - 8. ed. - Firenze : Sansoni, 1988. - LXIV, 1196 p. ; 22 cm.

   4381

Collocazione: Specificazione:

777 Inventari: 1

N.Inventario:

I *contemporanei : cronache, testi, saggi / Mario Apollonio ; con un'appendice sulla cultura di massa. - Brescia : La scuola,
1969. - 870 p. ; 21 cm.

   4382

Collocazione: Specificazione:

778 Inventari: 1

N.Inventario:

*Dylan Thomas / Roberto Sanesi. - Milano : Lerici, 1960

   4383

Collocazione: Specificazione:

779 Inventari: 1

N.Inventario:

*Guida alla lettura dell'Ulisse di J. Joyce / Giulio De Angelis. - Milano : Lerici, [1961]. - 167 p. ; 22 cm + 1 carta ripieg

   4384

Collocazione: Specificazione:
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780 Inventari: 1

N.Inventario:

*Storia della letteratura italiana contemporanea : 1940-1965 / Giuliano Manacorda. - Roma : Editori Riuniti, 1967. - XII, 411 p.
; 22 cm

   4385

Collocazione: Specificazione:

781 Inventari: 1

N.Inventario:

*Ideali e classi nella poesia di Milton : la nascita dell'eroe borghese puritano in Paradise Lost e. - Milano : Edizioni di
Comunita, c1976

   4386

Collocazione: Specificazione:

782 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *conte Lucanor / don Juan Manuel ; introduzione di Alfonso de Ceballos-Escalera ; traduzione e note di Biancamaria Bruno.
- °Roma! : De Luca, stampa 2002. - 298 p. ; 21 cm. ((Ed. di 500 esempl.

   4387

Collocazione: Specificazione:

783 Inventari: 1

N.Inventario:

*Monologhi / Gian Pietro Lucini ; a cura di Marcello Carlino e Francesco Muzzioli. - Roma : Empirìa, [2006]. - 154 p. ; 21 cm.

   4388

Collocazione: Specificazione:

784 Inventari: 1

N.Inventario:

*Lettera a una professoressa / Scuola di Barbiana. - Firenze : Libreria Editrice Fiorentina, c1967. - 166 p., [2] c. di tav. : ill. ;
21 cm.

   4389

Collocazione: Specificazione:

785 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *capolavoro sconosciuto / Honoré de Balzac ; traduzione e nota di Rocco Carbone ; disegni di Antonio Capaccio. - Roma :
Empirìa, 1993. - 70 p. : ill. ; 21 cm.

   4390

Collocazione: Specificazione:

786 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *sogno americano / Paolo Barozzi. - Padova : Marsilio, [1970]. - 114 p. ; 21 cm. ((Scritti in parte già pubbl.

   4391

Collocazione: Specificazione:

787 Inventari: 1

N.Inventario:

La *marge / André Pieyre de Mandiargues. - Paris : Gallimard, 1967. - 248 p. ; 21 cm.

   4770

Collocazione: Specificazione:

788 Inventari: 1

N.Inventario:

Il *fiore buio / Marcello Venturoli ; introduzione di Giovanni Giudici ; disegni di Bruno Caruso ... [et al.]. - Ancona : L'astrogallo,
1979. - 143 p. : ill. ; 20 cm. ((Ed. di 725 esempl. num.

   4775

Collocazione: Specificazione:

789 Inventari: 1

N.Inventario:

*Maria / Tommasina Guidi. - Torino : presso l'ufficio del Giornale delle donne, 1913. - 172 p. ; 20 cm

   4776

Collocazione: Specificazione:



26/05/2015 86Biblioteca della Fondazione Giorgio de Marchis Bonanni d'Ocre
REGISTRO TOPOGRAFICO
relativo alla sezione: GEN.

790 Inventari: 1

N.Inventario:

*Firenze corpo 8 : scrittori, riviste, editori del '900 / Giorgio Luti. - Firenze : Vallecchi, [1983]. - 420 p., [16] c. di tav. : ill. ; 20
cm.

   4778

Collocazione: Specificazione:

791 Inventari: 1

N.Inventario:

*Sotto il sole giaguaro / Italo Calvino. - Milano : Garzanti, 1986. - 93 p. ; 20 cm.

   4780

Collocazione: Specificazione:

792 Inventari: 1

N.Inventario:

I *ragazzi di via Pál / Ferenc Molnár ; introduzione di Michele Serra ; traduzione e cura di Raffaele Borrelli. - 2 ed. - Milano :
Feltrinelli, 1994. - 198 p. ; 20 cm.

   4782

Collocazione: Specificazione:

793 Inventari: 1

N.Inventario:

*Sul matrimonio ; Brindisi a Katia / Thomas Mann ; introduzione di Anna Maria Carpi ; traduzioni di. - Milano : Feltrinelli, 1993

   4783

Collocazione: Specificazione:

794 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*amico ritrovato : romanzo / Fred Uhlman ; introduzione di Arthur Koestler ; traduzione di MariaGiulia Castagnone. - 24. ed.
- Milano : Feltrinelli, 1994. - 92 p. ; 19 cm

   4784

Collocazione: Specificazione:

795 Inventari: 1

N.Inventario:

Una *notte di Cleopatra ; Arria Marcella / Theophile Gautier ; a cura di Stefano Riccioni. - Roma : Viviani, ?1997?

   4786

Collocazione: Specificazione:

796 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*avventura d'un povero cristiano / Ignazio Silone ; introduzione di Vittorio Libera. - [Milano] : A. Mondadori, 1974. - 292 p. ;
19 cm. ((Sulla cop.: Premio Campiello 1968

   4788

Collocazione: Specificazione:

797 Inventari: 1

N.Inventario:

*Silenzio / Shusaku Endo. - Tokio : B. Tonutti, 1972 (Tokio : Nippon Printing). - XVI, 262 p. ; 19 cm. ((Tit. orig.: Chinmoku. -
Traduzione dal giapponese di Bonaventura G. Tonutti

   4790

Collocazione: Specificazione:

798 Inventari: 1

N.Inventario:

*Compitare per via : *antropologia del lettore antico: meglio, del lettore romano / Giancarlo Susini. -  \S.l. : s.n., 1988?!. - p.
105-124 ; 29 cm. ((Estr. da: Alma Mater Studiorum, I, 1988

   4808

Collocazione: Specificazione:

799 Inventari: 1

N.Inventario:

*Made in machine. - Milanino sul Garda : Amodulo, 1972. - 38 c. : ill. ; 24 cm.

   4810

Collocazione: Specificazione:
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800 Inventari: 1

N.Inventario:

*Poëzien / Paul de Vree. - Milanino sul Garda : Amodulo, 1971. - 64 p. : in gran parte ill. ; 24 cm.

   4811

Collocazione: Specificazione:

801 Inventari: 1

N.Inventario:

*Poesia tecnologica, frammenti quotidiani / Michele Perfetti. - [Taranto : Circolo Italsider, 1969]. - 1 v. : ill. ; 23x23 cm.

   4813

Collocazione: Specificazione:

802 Inventari: 1

N.Inventario:

Lo *sguardo dell'altro : 30 giugno-1 luglio 1992. - \Roma! : Presidenza del Consiglio dei ministri, Dipartimento per
l'informazione e l'editoria, \1992

   4815

Collocazione: Specificazione:

803 Inventari: 1

N.Inventario:

*Japanese fiction in the Taisho era / by Nakamura Mitsuo. - Tokyo : Kokusai Bunka Shinkokai, 1968. - VIII, 61 p., [6] c. di tav.
: ill. ; 24 cm.

   4816

Collocazione: Specificazione:

804 Inventari: 1

N.Inventario:

*Japanese fiction in the Meiji era / by Mitsuo Nakamura. - Tokyo : Kokusai Bunka Shinkokai, 1966. - IX, 119 p., 21 p. di tav. :
ill. ; 24 cm.

   4818

Collocazione: Specificazione:

805 Inventari: 1

N.Inventario:

*Credenze religiose della Cina antica / Eduard Erkes ; [trad. di Julius Evola]. - Roma : Istituto italiano per il Medio ed Estremo
Oriente, 1958. - 87 p. ; 24 cm.

   4819

Collocazione: Specificazione:

806 Inventari: 1

N.Inventario:

*Ricerche sull'origine e lo sviluppo dei sei dicasteri (Liu-pu) dell'impero cinese / Piero Corradini. - Roma : Ismeo, 1962. - 51 p.
; 25 cm. ((Nel testo sono presenti caratteri cinesi

   4820

Collocazione: Specificazione:

807 Inventari: 1

N.Inventario:

Le *poetique / par Mikel Dufrenne. - Paris : Presses Universitaires de France, 1963. - 196 p. ; 23 cm.

   4841

Collocazione: Specificazione:

808 Inventari: 1

N.Inventario:

*Japanese film directors / Audie Bock ; preface by Donald Richie. - Tokyo [etc.] : Kodansha international, 1978. - 370 p. : ill. ;
22 cm.

   4842

Collocazione: Specificazione:

809 Inventari: 1

N.Inventario:

*Scrittura come prassi politica / Duccio Berti. - Genova : Masnata La Bertesca, 1974. - 1 v. : in gran parte ill. ; 22 cm.

   4843

Collocazione: Specificazione:
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810 Inventari: 1

N.Inventario:

*Attorno all'idea di soglia : appunti di lavoro per una serie di oggetti ideici attorno all'idea di soglia / Ugo Carrega. - Genova :
Masnata, 1973. - 1 v. ; 22 cm.

   4847

Collocazione: Specificazione:

811 Inventari: 1

N.Inventario:

*Happening Calvario / Wolf Vostell. - Genova : Masnata La Bertesca, 1973. - 1 v.  : ill. ; 22 cm. ((Tit. della cop. - Senza
paginazione.

   4848

Collocazione: Specificazione:

812 Inventari: 1

N.Inventario:

*Libro / Aldo Spinelli. - Genova : Masnata, 1973. - [37] c. ; 22 cm. ((Ciclostilato.

   4850

Collocazione: Specificazione:

813 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*angelo funambolo : le poetiche di Max Jacob / P. A. Jannini. - Milano : Istituto editoriale Cisalpino-La goliardica, stampa
1973. - 245 p. ; 21 cm.

   4851

Collocazione: Specificazione:

814 Inventari: 1

N.Inventario:

*Poesia di terracotta / Giuliano Della Casa ; [poesie di Luigi Ballerini ... et. al.!. - Venezia : Materia Prima, 1997. - 1 v. : in gran
parte ill. ; 21 cm.

   4853

Collocazione: Specificazione:

815 Inventari: 1

N.Inventario:

La *psicologia del transfert : commentata con l'ausilio di 12 illustrazioni alchimistiche : per medi. - 2. ed

   4854

Collocazione: Specificazione:

816 Inventari: 1

N.Inventario:

*Creativity and Taoism : a study of Chinese philosophy, art, poetry / Chang Chung-yuan. - New York <etc.> : Harper & Row,
1970. - 241 p. : ill. ; 21 cm.

   4856

Collocazione: Specificazione:

817 Inventari: 1

N.Inventario:

*Discorso pronunziato agli elettori del comune di Rojo dal sindaco sig. Ferdinando Palitti il 21 giugno 1914 / Ferdinando
Palitti. - Aquila : officine grafiche Vecchioni, 1914. - 16 p. ; 21 cm

   4859

Collocazione: Specificazione:

818 Inventari: 1

N.Inventario:

*Magnetodrome / Carlo A. Sitta. - Paris : Agentzia, c1971. - 1 v. (senza paginazione) : in gran parte ill. ; 20 cm. ((In calce al
front.: 31.

   4861

Collocazione: Specificazione:

819 Inventari: 1

N.Inventario:

*Point poème / Michele Perfetti. - Paris : Agentzia, ©1969. - \14! c. : ill. ; 20 cm.

   4862

Collocazione: Specificazione:
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820 Inventari: 1

N.Inventario:

*Scimmia / Andrea Guarna da Salerno ; ed. emendata e corretta a cura di Giuseppina Battisti ; introd. - Roma : [s.n.], 1970
(Roma : Istituto grafico tiberino)

   4863

Collocazione: Specificazione:

821 Inventari: 1

N.Inventario:

*Elementi di semiologia : [linguistica e scienza delle significazioni] / Roland Barthes. - Torino : G. Einaudi, c1966. - 96 p. ; 19
cm. ((Trad. di Andrea Bonomi. - Compl. del tit. in cop.

   4866

Collocazione: Specificazione:

822 Inventari: 1

N.Inventario:

*Zeroglifico / Adriano Spatola. - Torino : Geiger, 1975. - 18 p., 12 carte di tav. : ill. ; 16 cm. ((Presentazione, anche in inglese,
di Giulia Niccolai.

   4867

Collocazione: Specificazione:

823 Inventari: 1

N.Inventario:

*Addio alle armi / Sergio Romano. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1985. - \12! p. ; 13 cm. \\I

   5113

Collocazione: Specificazione:

824 Inventari: 1

N.Inventario:

*Gennaio a Kyoto / Junzaburo Nishiwaki ; a cura di Mary de Rachewiltz. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, c1959. - 28 p.
; 12 cm. ((Ed. di 1000 esempl. num.

   5115

Collocazione: Specificazione:

825 Inventari: 1

N.Inventario:

*Gesù e il bambinello / Giuseppe Bonaviri. - Roma : Edizioni della cometa, 1987. - 36 p. ; 7 cm.

   5116

Collocazione: Specificazione:

826 Inventari: 1

N.Inventario:

*Ex rebus / Eugenio Miccini. - Firenze : Téchne, 1970. - 47 p. : ill. ; 11 cm. ((Suppl. al n. 7 di Techne, novembre 1970

   5198

Collocazione: Specificazione:

827 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Europa moderna / direzione scientifica Enrico Castelnuovo, Valerio Castronovo. - Milano : Electa. -   v. ; 28 cm.
((Opera edita a cura della Banca Nazionale del lavoro.

1: La *disgregazione dell'Ancien Regime / [direzione scientifica Enrico Castelnuovo, Valerio Castron. - Milano : Electa, c1987

   5222

Collocazione: Specificazione:

828 Inventari: 2

N.Inventario:

fa parte di *Italia moderna / [direzione dell'opera: Carlo Pirovano]. - [Roma] : Banca nazionale del lavoro. -  v. : ill. ; 29 cm.

3: *1939-1960, guerra, dopoguerra, ricostruzione, decollo / [a cura di Omar Calabrese ; contributi d. - [Roma] : Banca
nazionale del lavoro, c1984

   5223  / 3

N.Inventario:

fa parte di *Italia moderna / [direzione dell'opera: Carlo Pirovano]. - [Roma] : Banca nazionale del lavoro. -  v. : ill. ; 29 cm.

5: *1860-1980, il paese immaginato / [a cura di Omar Calabrese ; contributi di Gianni Baget-Bozzo ... et al.]. - [Roma] : Banca
Nazionale del Lavoro, 1986. - 554 p. : ill. ; 29 cm.

   5224  / 5

Collocazione: Specificazione:
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829 Inventari: 2

N.Inventario:

fa parte di *Modern Italy : images and history of a national identity. - Milan : Electa, \1983?!-. -   v. ; 29 cm. ((Pubbl.
contemporaneamente in italiano con il tit.: Italia moderna.

1: *From unification to the new century. - Milan : Electa, 1982. - 555 p. : ill. ; 29 cm. ((In custodia

   5225  / 1

N.Inventario:

fa parte di *Modern Italy : images and history of a national identity. - Milan : Electa, \1983?!-. -   v. ; 29 cm. ((Pubbl.
contemporaneamente in italiano con il tit.: Italia moderna.

2: *From expansion to the Second World War. - Milan : Electa, 1983. - 555 p. : ill. ; 29 cm. ((In custodia.

   5226  / 2

Collocazione: Specificazione:

830 Inventari: 1

N.Inventario:

La *Comedia di Dante Alleghieri. - Rist

   5227

Collocazione: Specificazione:

831 Inventari: 1

N.Inventario:

*Pietro del Morrone "Pastor Angelicus" per realizzare l'età dello spirito / Raoul Manselli . Un annu. - L'Aquila : Centro
internazionale di studi celestiniani, 1986

   5228

Collocazione: Specificazione:

832 Inventari: 1

N.Inventario:

*Perdonanza celestiniana : Guida alle manifestazioni : L'Aquila 1987. - [L'Aquila : s.n., 1987?] (L'Aquila : Publigest Arti
Grafiche Aquilane). - [32] p. : ill. ; 23x23 cm.

   5229

Collocazione: Specificazione:

833 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *A Na-Khi-English encyclopedic dictionary. - Roma : Is. M.E.O., 1963-. -  v. ; 25 cm. ((Il titolo si legge: Na con
esponente a sinistra uno, Khi con esponente a sinistra due.

1. - , 1963. - XLII, 512,  62  p. : 28 tav. (( Finito di stampare nel 1962 .

   5234

Collocazione: Specificazione:

834 Inventari: 1

N.Inventario:

*Dizionario di antichità greche e romane / Aristide e Maria Calderini. - Milano : Ceschina, [1960]. - 748 p., [46] c. di tav. : ill. ;
24 cm.

   5235

Collocazione: Specificazione:

835 Inventari: 1

N.Inventario:

The *illustrated Sherlock Holmes treasury / Sir Arthur Conan Doyle ; with all the original illustrat. - Chatham River press : New
York, 1986

   5236

Collocazione: Specificazione:

836 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*arte della cucina in Italia : libri di ricette e trattati sulla civiltà della tavola dal 14. al 1. - Torino : G. Einaudi, 1987

   5237

Collocazione: Specificazione:
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837 Inventari: 1

N.Inventario:

*Dizionario della lingua italiana / Giacomo Devoto, Gian Carlo Oli. - 23esima ristampa. - Firenze : Le Monnier, 1989. - XIII,
2712 p. : ill. ; 21 cm.

   5238

Collocazione: Specificazione:

838 Inventari: 1

N.Inventario:

*Petit Larousse : dictionnaire encyclopedique pour tous. - Paris : Librairie Larousse, 1961. - 1795 p., 64 p. di tav. : ill. : 21 cm.

   5239

Collocazione: Specificazione:

839 Inventari: 1

N.Inventario:

*Thesaurus of English words and phrases : classified and arranged so as to facilitate the expression. - New ed. / rev. and enl.
by Samuel Romilly Roget

   5240

Collocazione: Specificazione:

840 Inventari: 1

N.Inventario:

The *concise Oxford dictionary of current English / adapted by H. W. Fowler and F. G. Fowler from Th. - 4. ed. / revised by E.
McIntosh

   5241

Collocazione: Specificazione:

841 Inventari: 4

N.Inventario:

fa parte di Le *mille e una notte / prima versione integrale dall'arabo diretta da Francesco Gabrieli. - Torino : G. Einaudi. -  v. ;
22 cm.

1 / prima versione italiana integrale dall'arabo diretta da Francesco Gabrieli. - 4 ed. - Torino : Giulio Einaudi, c1955. - XXXVI,
730 p., °8! c. di tav. : ill. ; 22 cm.

   5242  / 1

N.Inventario:

fa parte di Le *mille e una notte / prima versione integrale dall'arabo diretta da Francesco Gabrieli. - Torino : G. Einaudi. -  v. ;
22 cm.

2 / prima versione italiana integrale dall'arabo diretta da Francesco Gabrieli. - 4. ed. - Torino : Giulio Einaudi, c1955. - XI, 758
p., °8! c. di tav. : ill. ; 22 cm.

   5243  / 2

N.Inventario:

fa parte di Le *mille e una notte / prima versione integrale dall'arabo diretta da Francesco Gabrieli. - Torino : G. Einaudi. -  v. ;
22 cm.

3. - 4. ed. - Torino : Giulio Einaudi, c1955. - 658 p., [8] c. di tav. : ill. ; 22 cm

   5244  / 3

N.Inventario:

fa parte di Le *mille e una notte / prima versione integrale dall'arabo diretta da Francesco Gabrieli. - Torino : G. Einaudi. -  v. ;
22 cm.

4 / prima versione italiana integrale dall'arabo diretta da Francesco Gabrieli. - 4. ed. - Torino : Giulio Einaudi, c1955. - 787 p.
°8! c. di tav. : ill. ; 21 cm.

   5245  / 4

Collocazione: Specificazione:

842 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di I *Cantos / di Ezra Pound. - Milano : Lerici : Scheiwiller, 1961. - volumi ; 23 cm.

1 : i primi trenta Cantos / di Ezra Pound ; nella traduzione di Mary de Rachewiltz. - 2. ed. - Milano : Lerici : Scheiwiller, 1963. -
329 p. :  ill. ((Testo orig. a fronte.

   5246

Collocazione: Specificazione:
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843 Inventari: 1

N.Inventario:

*Poesie / di Laforgue Jules ; prefazione, traduzione, note e bibliografia  a cura di Luciana Frezza. - Milano : Lerici, [1965]. -
XLVI, 313 p. : ill. , 23 cm.

   5247

Collocazione: Specificazione:

844 Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Opere poetiche di Saint-John Perse  i.e. Alexis Leger!. - Milano : Lerici. - v. ; 23 cm. ((Testi orig. a fronte

2: *Venti ; Cronaca ; Uccelli / Saint-John Perse ; nella traduzione di Romeo Lucchese. - Milano : Lerici, 1965

   5248

Collocazione: Specificazione:

845 Inventari: 1

N.Inventario:

*Opere : poemi in prosa e opera critica / di Stéphane Mallarmé ; prefazione di Mario Luzi ; traduzio. - Milano : Lerici, [1963]

   5249

Collocazione: Specificazione:

846 Inventari: 1

N.Inventario:

*Poesie / di E. E. Cummings ; traduzione di Mary de Rachewiltz. - Milano : Lerici,  1963. - 389 p. : ill., ritratti ; 23 cm. ((Testo
originale a fronte. - In custodia.

   5250

Collocazione: Specificazione:

847 Inventari: 1

N.Inventario:

*Paterson / di William Carlos Williams ; traduzione, prefazione, note bio-bibliografiche di Alfredo. - Milano : Lerici, 1966

   5251

Collocazione: Specificazione:

848 Inventari: 1

N.Inventario:

*Poesie / di William Butler Yeats ; traduzione, introduzione e note di Roberto Sanesi. - Milano : Lerici editori, 1961. - 509 p. :
ill. ; 23 cm. ((Testo originale a fronte. - In custodia

   5252

Collocazione: Specificazione:

849 Inventari: 1

N.Inventario:

I *lirici russi : 1890-1930 : panorama storico-critico / Renato Poggioli. - Milano : Lerici, [1964]. - 433 p. ; 22 cm.

   5253

Collocazione: Specificazione:

850 Inventari: 1

N.Inventario:

*Poesia svedese / Giacomo Oreglia ; prefazione di Salvatore Quasimodo ; saggio introduttivo, testi o. - Milano : Lerici, 1966

   5254

Collocazione: Specificazione:

851 Inventari: 1

N.Inventario:

*Sonetti / di William Shakespeare ; traduzione, introduzione, note, bibliografia a cura di Alessandr. - Milano : Lerici, [1964]

   5255

Collocazione: Specificazione:

852 Inventari: 1

N.Inventario:

*Cento anni del Corriere della Sera : [1876-1976] - Milano : Corriere della Sera, 1976. - 223 p. . ill. ; 33 cm. ((Suppl. al
Corriere della Sera del 13 ottobre 1976

   5520

Collocazione: Specificazione:
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853 Inventari: 3

N.Inventario:

fa parte di La *voce : Firenze, 1914-1916 / diretta da G. De Robertis. - Roma : Archivi d'arte del 20. secolo ; Milano : G.
Mazzotta, 1969. - 3 v. ; 24 cm. ((Ed. di 500 esempl. num. - Riproduzione anastatica conforme all'originale

1. - Roma : Archivi d'arte del 20. secolo ; Milano : Mazzotta, 1969. - 656 p.; 25 cm. ((Rist. anast. Contiene: a. 7(1914-1915),
nn. 1-10.

   6129  / 1

N.Inventario:

fa parte di La *voce : Firenze, 1914-1916 / diretta da G. De Robertis. - Roma : Archivi d'arte del 20. secolo ; Milano : G.
Mazzotta, 1969. - 3 v. ; 24 cm. ((Ed. di 500 esempl. num. - Riproduzione anastatica conforme all'originale

2. - Roma : Archivi d'arte del 20. secolo ; Milano : Mazzotta, 1969. - P. 658-1184 ; 25 cm. ((Rist. anast. Contiene: a. 7(1915),
nn. 11-18.

   6130  / 2

N.Inventario:

fa parte di La *voce : Firenze, 1914-1916 / diretta da G. De Robertis. - Roma : Archivi d'arte del 20. secolo ; Milano : G.
Mazzotta, 1969. - 3 v. ; 24 cm. ((Ed. di 500 esempl. num. - Riproduzione anastatica conforme all'originale

3. - Roma : Archivi d'arte del 20. secolo ; Milano : Mazzotta, 1969. - 443 p. ; 25 cm. ((Rist. anast. Contiene: a. 8(1916), nn. 1-
12.

   6131  / 3

Collocazione: Specificazione:

854 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*idea di una comunità concreta / Adriano Olivetti ; a cura del comitato centrale delle comunità. - [2. ristampa]

   6132

Collocazione: Specificazione:

855 Inventari: 1

N.Inventario:

*Tristan Corbière a Capri : dalle carte dell'Hotel Pagano / P. A. Jannini. - Roma : [a cura dell'autore], 1975 (Roma :
Cossidente)

   6133

Collocazione: Specificazione:

856 Inventari: 1

N.Inventario:

*Immagini sintetiche / Antonio Barrese; Alfonso Grassi; Gianfranco Laminarca; Alberto Marangoni. - [S.l. : s.n.], 1968. - v. : ill.
; 30 cm, 2. c. ((Estratto da Linea Grafica N. 1 (1968)

   6134

Collocazione: Specificazione:

857 Inventari: 1

N.Inventario:

*Appunti sulla crisi culturale del Sud / Beniamino Finocchiaro. - Roma : Associazione Italiana per la Libertà della Cultura,
1955. - 51 p. ; 18 cm.

   6135

Collocazione: Specificazione:

858 Inventari: 1

N.Inventario:

La *venuta in Aquila di Giuseppe Napoleone 1. nel diario di un ignoto / a cura di Angelo De Nardis. - Aquila : Cellamare,
1970. - 36 p., 2 c. di tav. : ill.; 24 cm.

   6136

Collocazione: Specificazione:

859 Inventari: 1

N.Inventario:

*Nuova compagnia di canto popolare. - \S. l. : s. n.!, stampa 1974 (Napoli : Pubbligraf)

   6137

Collocazione: Specificazione:

860 Inventari: 1

N.Inventario:

*Teatro pubblico / Sarenco. - Firenze : Techne, 1972. - [13! c. : ill. ; 31 cm .

   6138

Collocazione: Specificazione:
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861 Inventari: 1

N.Inventario:

*Benedetto Croce e l'Abruzzo. - L'Aquila : nella sede della Deputazione, stampa 1985. - 37 p. ; 24 cm.

   6142

Collocazione: Specificazione:

862 Inventari: 1

N.Inventario:

*Giuseppe Bolino : docente non medico nella Facoltà medica dell'Ateneo de L'Aquila / Concezio Alicandri-Ciufelli. - L'Aquila :
nella sede della Deputazione, stampa 1985. - 27 p. ; 24 cm.

   6143

Collocazione: Specificazione:

863 Inventari: 1

N.Inventario:

La *guerra rappresentata / [Angelo Schwarz ... et al.!. - Ivrea : Priuli & Verlucca, 1980. - 80 p. : ill. ; 24 cm. ((Tit. della cop.

   6144

Collocazione: Specificazione:

864 Inventari: 1

N.Inventario:

*Due nuovi codici del Magister Vitae Imperatorum / Antonio Manfredi, Anna Melograni. - pp. 285-294; 24 cm. ((Estratto  da
Aevum : rassregna di scienze storiche linguistiche e filologiche

   6145

Collocazione: Specificazione:

865 Inventari: 1

N.Inventario:

L'*ontologia fenomenologica di Sartre / Paolo Caruso. - [s.l.] : aut aut, 1959. - 10. c. ; 21 cm. ((Titolo dalla cop.

   6146

Collocazione: Specificazione:

866 Inventari: 1

N.Inventario:

*Grammatica italiana / Alfredo Panzini. - Palermo : Sellerio, [1982]. - 156 p. ; 17 cm.

   6158

Collocazione: Specificazione:

867 Inventari: 1

N.Inventario:

*Atlante internazionale del Touring club italiano. - 8. ed., rist. aggiornata

   6159

Collocazione: Specificazione:

868 Inventari: 1

N.Inventario:

*Piemonte ; L'industria italiana. - 2. ed. - Milano : E.I.A., stampa 1934. - 158, [54] p., [14] c. di tav. : ill. ; 49 cm.

   6160

Collocazione: Specificazione:

869 Inventari: 1

N.Inventario:

*Roma : il parco della vittoria. - [S.l. : s.n., s.d.]. - 15 c. di tav fortografiche. ((In testa al front. Stabilimento di Costruzioni
Aeronautiche

   6208

Collocazione: Specificazione:

870 Inventari: 1

N.Inventario:

*Romanzo storico / Enzo Mari e Carla Vasio. - \Milano! : Milano libri, c1974 (stampa 1975)

   6162

Collocazione: Specificazione:
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871 Inventari: 1

N.Inventario:

*Atti del colloquio sul tema: Goldoni in Francia : promosso dall'Accademia nazionale dei Lincei in c. - Roma : Accademia
Nazionale dei Lincei, 1972

   6163

Collocazione: Specificazione:

872 Inventari: 1

N.Inventario:

*Proverbi dei Negri dell'Africa / scelta di Carl Kjersmeier ; traduzione dal danese di Giacomo Prampolini. - 7 Ed. - Milano :
All'insegna Del Pesce D'oro, 1985. - 37 p. ; 10 cm.

   6164

Collocazione: Specificazione:

873 Inventari: 1

N.Inventario:

*Proverbi giapponesi / a cura di Atsuko e Giuseppe Ricca. - 3. ed. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1985. - 35 p. ; 10

   6165

Collocazione: Specificazione:

874 Inventari: 1

N.Inventario:

*Canti di geishe / a cura di Atsuko e Giuseppe Ricca. - 3. ed. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1985. - 36 p. ; 10 cm.

   6166

Collocazione: Specificazione:

875 Inventari: 1

N.Inventario:

*Antiche liriche giapponesi / Toshiro Chiba, Giacomo Prampolini. - 6. ed. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1985. - 37 p. ;
10 cm.

   6167

Collocazione: Specificazione:

876 Inventari: 1

N.Inventario:

*Proverbi cinesi / a cura di Giacomo Prampolini. - 15. ed. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, \1985!. - 35 p. ; 10 cm.

   6168

Collocazione: Specificazione:

877 Inventari: 1

N.Inventario:

*Poesie cinesi / a cura di Giacomo Prampolini. - 11. ed. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1985. - 37 p. ; 10 cm.

   6169

Collocazione: Specificazione:

878 Inventari: 1

N.Inventario:

*Poesie / Giuseppe Parini ; a cura e con prefazione di Giuseppe De Robertis. - Firenze : F. Le Monnier, 1935 (Tip. E. Ariani). -
XXVII, 702 p. ; 12 cm.

   6170

Collocazione: Specificazione:

879 Inventari: 1

N.Inventario:

*Stanze di messer Angelo Poliziano. - Pisa : presso Sebastiano Nistri, 1820. - XXXVI, 250 p. : ritr. ; 12º. ((Ritr. dell'A.
sull'antip. - Segn.: 1-24/⁶. - Ultima c. è bianca.

   6171

Collocazione: Specificazione:

880 Inventari: 1

N.Inventario:

Actii Synceri Sannazarii *Opera omnia novissime in lucem data, et cum emendatissimis collata exempla. - Neapoli : ex
officina Jacobi Raillard, 1699

   6172

Collocazione: Specificazione:


